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解説  

 
 日本人の読書と公共図書館利用の基礎データを得る目的で，三種類の質

問紙調査を行った。  
 一つは，インターネット調査を行った結果であり，もう一つは，ほぼ同

じ内容で，半年後に実施した訪問面接調査の結果である。さらに，読書の

実態について，別にインターネット調査を行った。  
 

最初の二つの調査は， 1979 年に当時の内閣総理大臣官房広報室が， 15
歳以上の人々を対象に行った『読書・公共図書館に関する世論調査』との

比較を考慮して実施している。この 1979 年調査は，「国民の読書について

の意識，公共図魯館の利用及び問題点などに対する意識を調べ，今俊の施

策の参考とする」ことを目的とし， (1)日常生活の知識や情報の入手源，

(2)読書， (3)図書館の利用状況， (4)公共図書館利用を調査したものであ

る。この 10 年後の 1989 年にも，同じ調査項目を用いた継続調査が行われ

ている。 1979 年と 1989 年の内閣府の二つの調査と今回の二つの調査の概

要は下表の通りである。  
 
 

 
 

1979 1989 2016 2016

1979 読書・公共
図書館に関する
世論調査

1989 読書・公共
図書館に関する
世論調査

読書と公共図
書館に関する
調査

読書と公共図
書館に関する
調査

内閣総理大臣官
房広報室

内閣府政府広報
室

(1)日常生活にお
ける知識や情報
の入手源

(1)日常生活にお
ける知識や情報
の入手源

(1)読書冊数 (1)読書冊数

(2)読書に対する
意識

(2)読書に対する
意識

(2)図書館の
利用

(2)図書館の利
用

(3)図書館の利用
状況

(3)公共図書館に
対する意識

(4)公共図書館の
利用状況

全国15歳以上 全国15歳以上 全国20歳以上 全国20歳以上
標本数  3,000名  3,000名 945名 4,000名

抽出方法
層化２段無作為

抽出法
層化２段無作為

抽出法
層化３段無作

為抽出法
面接調査 面接調査 面接調査

1979年9月12日～
18日

1989年6月8日～
18日

2016年1月27
日～28日

2016年8月4日
～14日

調査名

調査主体 科学研究費研究班

調査項目

調査対象

インターネッ
ト調査

調査方法

調査時期
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さらに，ほぼ同一の質問項目について，調査会社のパネルを用いたイン

ターネットと訪問面接調査を実施し，異なる調査方法の比較を行うことも

目的の一つである。   
 

 この報告書では，今回行った三つの調査について，  
 
(1)   調査の概要  
(2)   属性別集計  
(3)   質問項目の集計  
(4)   質問項目と属性のクロス集計  

 
を示している。  
 

質問項目と属性のクロス集計では，属性ごとの回答の分布（割合）と属性

別の回答の分布（比較）の二つの集計表を掲載している。  
 
なお，「読書と公共図書館利用」の調査結果のデータは，立教大学の社会

調査データアーカイブ  RUDA（ルーダ）に寄託している。キーワード「読

書」により検索できる。利用手続をすれば，ダウンロードが可能で，所定の

条件の下で利用可能である。  
 

 この調査は，科学研究費補助金  基盤研究 (C) 「全体論的アプローチによ

る図書館利用者像と利用要因の基礎的研究」（ 15K00453）の支援を受けて行

った。  
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1 読書と公共図書館に関する調査  インターネット調査 

 

1.1 調査の概要 

■調査方法   インターネット調査 

■実施期間   2016 年 1 月 27 日(水)～2016 年 1 月 28 日(木) 

■回答数     20 歳以上 945 名 

■調査委託機関  株式会社マクロミル 

 

1.2 調査質問票 

Q1 あなたは、この 1年くらいの間に本（書籍）をお読みになりましたか。 

【 必須入力 】 

1. 読んだ 

2. 読まない 

  

Q2 その本は主にどこで入手しましたか。この中から最も多かったものを一つだけ選んでください。 

【 必須入力 】 

1. 書店 

2. オンライン書店 

3. 図書館 

4. 人から借りた（もらった） 

5. その他 

  

Q3 1 カ月に本を平均何冊くらい読みますか。 

【 必須入力 】 

1. 月平均 1 冊未満 

2. 月平均 1～2 冊 

3. 月平均 3～4 冊 

4. 月平均 5～6 冊 

5. 月平均 7～10 冊 

6. 月平均 11 冊以上 

 

Q4 この 1年くらいの間に公共図書館を利用したことがありますか。 

【 必須入力 】 

1. ある 

2. ない 

  

Q5 この 1年くらいの間に公共図書館を利用したことが「ある」とお答えの方にお聞きします。 

何回くらい利用しましたか。 

【 必須入力 】 

1. 年間で 1～3 回 

2. 年間で 4～11 回 

3. 年間で 12～24回 
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4. 年間で 25 回以上 

  

Q6  公共図書館でどのような利用をしましたか。いくつでも結構ですからこの中から選んでください。 

【 必須入力 】 

1. 本の貸し出し（子どものために借りた場合を含む） 

2. 本の閲覧 

3. 調査研究や学習のための相談 

4. 新聞や雑誌の閲覧 

5. CD や DVD の貸し出し 

6. 講座や映画会 

7. 子どものためのお話し会 

8. 学習室などの利用 

9. その他 

  

Q7 この 1年くらいの間に書店へ行ったことはありますか。 

【 必須入力 】 

1. 年間で 1～3 回行った 

2. 年間で 4～11 回行った 

3. 年間で 12～24回行った 

4. 年間で 25 回以上行った 

5. なし 

  

Q8 この 1年くらいの間にオンライン書店を利用したことはありますか。 

【 必須入力 】 

1. 年間で 1～3 回利用した 

2. 年間で 4～11 回利用した 

3. 年間で 12～24回利用した 

4. 年間で 25 回以上利用した 

5. なし 

   

 Q9 この 1年くらいの間に CDや DVD の販売店へ行ったことはありますか。 

【 必須入力 】 

1. 年間で 1～3 回行った 

2. 年間で 4～11 回行った 

3. 年間で 12～24回行った 

4. 年間で 25 回以上行った 

5. なし 

  

 Q10 この 1 年くらいの間に CDや DVD のレンタル店へ行ったことはありますか。 

【 必須入力 】 

1. 年間で 1～3 回行った 

2. 年間で 4～11 回行った 

3. 年間で 12～24回行った 

4. 年間で 25 回以上行った 

5. なし 
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1.3 属性別集計 

 

■性別 

 

 

 

■年齢 

 

  
 

■地域 

 

 

  

1 男性 469 49.6%

2 女性 476 50.4%

計 945 100%

3 20歳～24歳 69 7.3%

4 25歳～29歳 112 11.9%

5 30歳～34歳 104 11.0%

6 35歳～39歳 123 13.0%

7 40歳～44歳 92 9.7%

8 45歳～49歳 97 10.3%

9 50歳～54歳 105 11.1%

10 55歳～59歳 64 6.8%

11 60歳以上 179 18.9%

計 945 100%

1 北海道 51 5.4%

2 東北地方 63 6.7%

3 関東地方 347 36.7%

4 中部地方 147 15.6%

5 近畿地方 179 18.9%

6 中国地方 48 5.1%

7 四国地方 26 2.8%

8 九州地方 84 8.9%

945 100%計
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■都道府県 

 

 

 

■未既婚     ■子供の有無           

 

■世帯年収 

        回答者のみ 

1 200 万未満 69 7.3% 10.7% 

2 200～400 万未満 213 22.5% 28.1% 

3 400～600 万未満 209 22.1% 27.5% 

4 600～800 万未満 122 12.9% 16.3% 

5 800～1000 万未満 71 7.5% 9.3% 

6 1000～1200 万未満 20 2.1% 3.0% 

7 1200～1500 万未満 15 1.6% 1.9% 

8 1500～2000 万未満 18 1.9% 2.3% 

9 2000 万円以上 7 0.7% 0.9% 

10 わからない 92 9.7%   

  無回答 109 11.5%   

計   945 100% 709（100%) 

1 北海道 51 5.4% 25 滋賀県 14 1.5%
2 青森県 8 0.8% 26 京都府 24 2.5%
3 岩手県 8 0.8% 27 大阪府 79 8.4%
4 宮城県 25 2.6% 28 兵庫県 50 5.3%
5 秋田県 5 0.5% 29 奈良県 9 1.0%
6 山形県 5 0.5% 30 和歌山県 3 0.3%
7 福島県 12 1.3% 31 鳥取県 3 0.3%
8 茨城県 16 1.7% 32 島根県 4 0.4%

9 栃木県 11 1.2% 33 岡山県 8 0.8%
10 群馬県 11 1.2% 34 広島県 23 2.4%
11 埼玉県 66 7.0% 35 山口県 10 1.1%
12 千葉県 47 5.0% 36 徳島県 9 1.0%
13 東京都 132 14.0% 37 香川県 4 0.4%
14 神奈川県 64 6.8% 38 愛媛県 11 1.2%
15 新潟県 11 1.2% 39 高知県 2 0.2%
16 富山県 7 0.7% 40 福岡県 28 3.0%
17 石川県 5 0.5% 41 佐賀県 3 0.3%
18 福井県 4 0.4% 42 長崎県 7 0.7%
19 山梨県 3 0.3% 43 熊本県 5 0.5%
20 長野県 11 1.2% 44 大分県 14 1.5%
21 岐阜県 11 1.2% 45 宮崎県 4 0.4%
22 静岡県 18 1.9% 46 鹿児島県 15 1.6%
23 愛知県 65 6.9% 47 沖縄県 8 0.8%

24 三重県 12 1.3% 計 945 100%

1 未婚 388 41.1% 1 子供なし 459 48.6%

2 既婚 557 58.9% 2 子供あり 486 51.4%

計 945 100% 計 945 100%
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■個人年収 

        回答者のみ 

1 200 万未満 345 36.5% 44.7% 

2 200～400 万未満 207 21.9% 26.8% 

3 400～600 万未満 138 14.6% 17.9% 

4 600～800 万未満 43 4.6% 5.6% 

5 800～1000 万未満 21 2.2% 2.7% 

6 1000～1200 万未満 6 0.6% 0.8% 

7 1200～1500 万未満 3 0.3% 0.4% 

8 1500～2000 万未満 6 0.6% 0.8% 

9 2000 万円以上 3 0.3% 0.4% 

10 わからない 64 6.8%   

  無回答 109 11.5%   

計   945 100% 772（100%) 

 

■職業（単一回答） 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 公務員 38 4.0%
2 経営者・役員 15 1.6%
3 会社員(事務系) 128 13.5%
4 会社員(技術系) 107 11.3%
5 会社員(その他) 107 11.3%
6 自営業 46 4.9%
7 自由業 20 2.1%
8 専業主婦(主夫) 176 18.6%
9 パート・アルバイト 121 12.8%
10 学生 40 4.2%
11 その他 43 4.6%
12 無職 104 11.0%

計 945 100%
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1.4 質問項目別集計 

 

単一回答 回答 割合(%)

1 読んだ 709 75

2 読まない 236 25

計 945 100%

Q1「読んだ」回答者 単一回
答

回答 割合(%)

1 書店 352 49.6

2 オンライン書店 121 17.1

3 図書館 171 24.1

4 人から借りた（もらった） 49 6.9

5 その他【　　　】 16 2.3

計 709 100%

Q1「読んだ」回答者 単一回
答

回答 割合(%)

1 月平均 1冊未満 342 48.2

2 月平均 1～2冊 196 27.6

3 月平均 3～4冊 90 12.7

4 月平均 5～6冊 32 4.5

5 月平均 7～10冊 22 3.1

6 月平均 11冊以上 27 3.5

計 789 100%

単一回答 回答 割合(%)

1 ある 455 48.1

2 ない 490 51.9

計 945 100%

Q5「ある」回答者　単一回答 回答 割合(%)

1 年間で 1～3回 184 40.4

2 年間で 4～11回 140 30.8

3 年間で 12～24回 68 14.9

4 年間で 25回以上 63 13.8

計 455 100%

Q1
あなたは、この1年くらいの間に本（書籍）をお読みになりましたか。

Q2

その本は主にどこで入手しましたか。この中から最も多かったものを一つ
だけ選んでください。

Q3

1カ月に本を平均何冊くらい読みますか。

Q4
この1年くらいの間に公共図書館を利用したことがありますか。

Q5

この1年くらいの間に公共図書館を利用したことが「ある」とお答えの方に
お聞きします。何回くらい利用しましたか。
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Q5「ある」回答者　複数回答 回答 割合(%)

1
本の貸し出し（子どものため
に借りた場合を含む）

330 72.5

2 本の閲覧 296 65.1

3 調査研究や学習のための相談 22 4.8

4 新聞や雑誌の閲覧 118 25.9

5 CDやDVDの貸し出し 46 10.1

6 講座や映画会 6 1.3

7 子どものためのお話し会 20 4.4

8 学習室などの利用 43 9.5

9 その他【　　　】 3 0.7

計 455 100%

単一回答 回答 割合(%)

1 年間で 1～3回行った 244 25.8

2 年間で 4～11回行った 338 35.8

3 年間で 12～24回行った 152 16.1

4 年間で 25回以上行った 121 12.8

5 なし 90 9.5

計 945 100%

単一回答 回答 割合(%)

1 年間で 1～3回利用した 214 22.6

2 年間で 4～11回利用した 109 11.5

3 年間で 12～24回利用した 39 4.1

4 年間で 25回以上利用した 25 2.6

5 なし 558 59

計 945 100%

単一回答 回答 割合(%)

1 年間で 1～3回行った 279 29.5

2 年間で 4～11回行った 153 16.2

3 年間で 12～24回行った 47 5

4 年間で 25回以上行った 26 2.8

5 なし 440 46.6

計 945 100%

Q7
この1年くらいの間に書店へ行ったことはありますか

Q8
この1年くらいの間にオンライン書店を利用したことはありますか。

Q9
この1年くらいの間にCDやDVDの販売店へ行ったことはありますか。

Q6

公共図書館でどのような利用をしましたか。いくつでも結構ですからこの
中から選んでください。
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単一回答 回答 割合(%)

1 年間で 1～3回行った 219 23.9

2 年間で 4～11回行った 176 18.6

3 年間で 12～24回行った 72 7.6

4 年間で 25回以上行った 45 4.8

5 なし 433 45.8

計 945 100%

Q10
この1年くらいの間にCDやDVDのレンタル店へ行ったことはありますか。
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1.5 質問項目と属性のクロス集計 

 

回答 割合 回答 割合 比較 回答 割合 比較

945 709 76.2% 236 23.8%

20～24歳 69 7.3% 60 8.5% 87.0% 9 3.8% 13.0%
25～29歳 112 11.9% 89 12.6% 79.5% 23 9.7% 20.5%
30～34歳 104 11.0% 78 11.0% 75.0% 26 11.0% 25.0%
35～39歳 123 13.0% 94 13.3% 76.4% 29 12.3% 23.6%
40～44歳 92 9.7% 66 9.3% 71.7% 26 11.0% 28.3%
45～49歳 97 10.3% 75 10.6% 77.3% 22 9.3% 22.7%
50～54歳 105 11.1% 71 10.0% 67.6% 34 14.4% 32.4%
55～59歳 64 6.8% 40 5.6% 62.5% 24 10.2% 37.5%
60歳以上 179 18.9% 136 19.2% 76.0% 43 18.2% 24.0%

小計 945 100% 709 100% 75.0% 236 100% 25.0%

20歳代 86 18.3% 71 20.4% 82.6% 15 12.4% 17.4%
30歳代 103 22.0% 79 22.7% 76.7% 24 19.8% 23.3%
40歳代 94 20.0% 69 19.8% 73.4% 25 20.7% 26.6%
50歳代 85 18.1% 56 16.1% 65.9% 29 24.0% 34.1%
60歳以上 101 21.5% 73 21.0% 72.3% 28 23.1% 27.7%

小計 469 100.0% 348 100.0% 74.2% 121 100.0% 25.8%

20歳代 95 18.3% 78 21.6% 82.1% 17 14.8% 17.9%
30歳代 124 23.9% 93 25.8% 75.0% 31 27.0% 25.0%
40歳代 95 18.3% 72 19.9% 75.8% 23 20.0% 24.2%
50歳代 84 16.2% 55 15.2% 65.5% 29 25.2% 34.5%
60歳以上 78 15.1% 63 17.5% 80.8% 15 13.0% 19.2%

小計 476 100% 361 100.0% 75.8% 115 100.0% 24.2%

51 5.4% 41 5.8% 80.4% 10 4.2% 19.6%
63 6.7% 50 7.1% 79.4% 13 5.5% 20.6%

347 36.7% 265 37.4% 76.4% 82 34.7% 23.6%
147 15.6% 105 14.8% 71.4% 42 17.8% 28.6%
179 18.9% 133 18.8% 74.3% 46 19.5% 25.7%
48 5.1% 36 5.1% 75.0% 12 5.1% 25.0%
26 2.8% 18 2.5% 69.2% 8 3.4% 30.8%
84 8.9% 61 8.6% 72.6% 23 9.7% 27.4%

945 100% 709 100% 75.0% 236 100% 25.0%

Q1　あなたは、この1年くらいの間に本（書籍）をお読みになりましたか。

計

総数

読んだ 読まない

四国地方

〔性・年齢〕

計

男

女

北海道
東北地方
関東地方
中部地方
近畿地方
中国地方

〔地方〕

九州地方

計
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回答 割合 回答 割合 比較 回答 割合 比較

388 41.1% 300 42.3% 77.3% 88 37.3% 22.7%
557 58.9% 409 57.7% 73.4% 148 62.7% 26.6%

945 100% 709 100% 75.0% 236 100% 25.0%

459 52.9% 358 50.5% 78.0% 101 42.8% 22.0%
486 47.1% 351 49.5% 72.2% 135 57.2% 27.8%

945 100% 709 100% 75.0% 236 100% 25.0%

69 9.3% 47 8.4% 68.1% 22 12.0% 31.9%
213 28.6% 158 28.2% 74.2% 55 29.9% 25.8%
209 28.1% 157 28.0% 75.1% 52 28.3% 24.9%
122 16.4% 87 15.5% 71.3% 35 19.0% 28.7%
71 9.5% 65 11.6% 91.5% 6 3.3% 8.5%
20 2.7% 13 2.3% 65.0% 7 3.8% 35.0%
15 2.0% 12 2.1% 80.0% 3 1.6% 20.0%
18 2.4% 14 2.5% 77.8% 4 2.2% 22.2%
7 0.9% 7 1.3% 100.0% - - -

744 100% 560 100% 75.3% 184 100% 24.7%

345 44.7% 255 44.0% 73.9% 90 46.6% 26.1%
207 26.8% 158 27.3% 76.3% 49 25.4% 23.7%
138 17.9% 102 17.6% 73.9% 36 18.7% 26.1%
43 5.6% 32 5.5% 74.4% 11 5.7% 25.6%
21 2.7% 16 2.8% 76.2% 5 2.6% 23.8%
6 0.8% 5 0.8% 83.3% 1 0.5% 16.7%
3 0.4% 3 0.5% 100.0% - - -
6 0.8% 5 0.9% 83.3% 1 0.5% 16.7%
3 0.4% 3 0.5% 100.0% - - -

772 100% 579 100% 75.0% 193 100% 25.0%

38 4.0% 32 4.5% 84.2% 6 2.5% 15.8%
15 1.6% 13 1.8% 86.7% 2 0.8% 13.3%

128 13.5% 102 14.4% 79.7% 26 11.0% 20.3%
107 11.3% 80 11.3% 74.8% 27 11.4% 25.2%
107 11.3% 73 10.3% 68.2% 34 14.4% 31.8%
46 4.9% 32 4.5% 69.6% 14 5.9% 30.4%
20 2.1% 17 2.4% 85.0% 3 1.3% 15.0%

176 18.6% 129 18.2% 73.3% 47 19.9% 26.7%

121 12.8% 87 12.3% 71.9% 34 14.4% 28.1%

40 4.2% 35 4.9% 87.5% 5 2.1% 12.5%
43 4.6% 30 4.2% 69.8% 13 5.5% 30.2%

104 11.0% 79 11.1% 76.0% 25 10.6% 24.0%

945 100% 709 100% 75.0% 236 100% 25.0%

子どもなし

計

〔未既婚〕

未婚
既婚

計

〔子どもの有無〕

Q1　あなたは、この1年くらいの間に本（書籍）をお読みになりましたか。

読んだ 読まない

2000万円以上

子どもあり

計

〔世帯年収〕

200万未満
200～400万未満
400～600万未満
600～800万未満
800～1000万未満
1000～1200万未満
1200～1500万未満
1500～2000万未満

計

計

〔個人年収〕

200万未満
200～400万未満
400～600万未満
600～800万未満
800～1000万未満
1000～1200万未満
1200～1500万未満
1500～2000万未満
2000万円以上

計

専業主婦（主夫）
パート・アルバイト

学生
その他
無職

自営業
自由業

〔職業〕

公務員
経営者・役員
会社員（事務系）
会社員（技術系）
会社員（その他）
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回答 割合 回答 割合 回答 割合 回答 割合 回答 割合 回答 割合

709 352 121 171 49 16

20～24歳 60 8.5% 39 11.1% 6 5.0% 10 5.8% 5 10.2% - -
25～29歳 89 12.6% 51 14.5% 16 13.2% 15 8.8% 5 10.2% 2 12.5%
30～34歳 78 11.0% 45 12.8% 9 7.4% 20 11.7% 4 8.2% - -
35～39歳 94 13.3% 48 13.6% 13 10.7% 23 13.5% 7 14.3% 3 18.8%
40～44歳 66 9.3% 34 9.7% 13 10.7% 16 9.4% 2 4.1% 1 6.3%
45～49歳 75 10.6% 35 9.9% 20 16.5% 15 8.8% 3 6.1% 2 12.5%
50～54歳 71 10.0% 32 9.1% 16 13.2% 17 9.9% 2 4.1% 4 25.0%
55～59歳 40 5.6% 17 4.8% 9 7.4% 11 6.4% 2 4.1% 1 6.3%
60歳以上 136 19.2% 51 14.5% 19 15.7% 44 25.7% 19 38.8% 3 18.8%

小計 709 100% 352 100% 121 100% 171 100.0% 49 100% 16 100%

20代 71 20.4% 44 24.6% 15 20.8% 6 8.8% 4 22.2% 2 18.2%
30代 79 22.7% 46 25.7% 12 16.7% 16 23.5% 3 16.7% 2 18.2%
40代 69 19.8% 37 20.7% 19 26.4% 12 17.6% 1 5.6% - -
50代 56 16.1% 27 15.1% 14 19.4% 9 13.2% 2 11.1% 4 36.4%
60歳以上 73 21.0% 25 14.0% 12 16.7% 25 36.8% 8 44.4% 3 27.3%

小計 348 100% 179 100% 72 100% 68 100.0% 18 100% 11 100%

20代 78 21.6% 46 26.6% 7 14.3% 19 18.4% 6 19.4% - -
30代 93 25.8% 47 27.2% 10 20.4% 27 26.2% 8 25.8% 1 20.0%
40代 72 19.9% 32 18.5% 14 28.6% 19 18.4% 4 12.9% 3 60.0%
50代 55 15.2% 22 12.7% 11 22.4% 19 18.4% 2 6.5% 1 20.0%
60歳以上 63 17.5% 26 15.0% 7 14.3% 19 18.4% 11 35.5% - -

361 100% 173 100% 49 100% 103 100% 31 100% 5 100%

41 5.8% 18 5.2% 6 4.7% 10 5.8% 5 9.6% 2 12.5%
50 7.1% 29 8.2% 10 8.3% 7 4.1% 3 6.1% 1 6.3%

265 37.4% 135 38.4% 43 35.5% 67 39.2% 14 28.6% 6 37.5%
105 14.8% 57 16.2% 15 12.4% 24 14.0% 8 16.3% 1 6.3%
133 18.8% 56 15.9% 28 23.1% 33 19.3% 12 24.5% 4 25.0%
36 5.1% 17 4.8% 5 4.1% 12 7.0% 1 2.0% 1 6.3%
18 2.5% 8 2.3% 4 3.3% 3 1.8% 2 4.1% 1 6.3%
61 8.6% 32 9.1% 10 8.3% 15 8.8% 4 8.2% - -

709 100% 352 100% 121 100% 171 100% 49 100% 16 100%

Q2　その本は主にどこで入手しましたか。この中から最も多かったものを一つだけ選んでくだ
さい。

計 書店
オンライン

書店

総数

〔性・年齢〕

計

男

女

九州地方

計

図書館
人から借り
た(もらった)

その他

東北地方
関東地方
中部地方
近畿地方
中国地方
四国地方

北海道

〔地方〕
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回答 割合 回答 割合 回答 割合 回答 割合 回答 割合 回答 割合

300 42.3% 161 45.7% 61 50.4% 52 30.4% 20 40.8% 6 37.5%
409 57.7% 191 54.3% 60 49.6% 119 69.6% 29 59.2% 10 62.5%

709 100% 352 100% 121 100% 171 100% 49 100% 16 100%

358 50.5% 188 53.4% 76 62.8% 67 39.2% 20 40.8% 7 43.8%

351 49.5% 164 46.6% 45 37.2% 104 60.8% 29 59.2% 9 56.3%

709 100% 352 100% 121 100% 171 100% 49 100% 16 100%

47 8.4% 21 7.5% 12 11.9% 8 6.3% 5 13.5% 1 6.7%
158 28.2% 79 28.3% 24 23.8% 36 28.1% 15 40.5% 4 26.7%
157 28.0% 78 28.0% 26 25.7% 42 32.8% 7 18.9% 4 26.7%
87 15.5% 41 14.7% 17 16.8% 21 16.4% 5 13.5% 3 20.0%
65 11.6% 34 12.2% 12 11.9% 12 9.4% 4 10.8% 3 20.0%
13 2.3% 9 3.2% 1 1.0% 3 2.3% - - - -
12 2.1% 6 2.2% 2 2.0% 4 3.1% - - - -
14 2.5% 6 2.2% 5 5.0% 2 1.6% 1 2.7% - -

7 1.3% 5 1.8% 2 2.0% - - - - - -

560 100% 279 100% 101 100% 128 100% 37 100% 15 100%

255 44.0% 125 43.4% 38 36.5% 62 46.3% 25 65.8% 5 33.3%
158 27.3% 80 27.8% 29 27.9% 38 28.4% 8 21.1% 3 20.0%
102 17.6% 52 18.1% 17 16.3% 25 18.7% 4 10.5% 4 26.7%
32 5.5% 14 4.9% 9 8.7% 6 4.5% 1 2.6% 2 13.3%
16 2.8% 8 2.8% 5 4.8% 2 1.5% - - 1 6.7%
5 0.9% 4 1.4% - - 1 0.7% - - - -
3 0.5% 1 0.3% 2 1.9% - - - - - -
5 0.9% 3 1.0% 2 1.9% - - - - - -

3 0.5% 1 0.3% 2 1.9% - - - - - -

579 100% 288 100% 104 100% 134 100% 38 100% 15 100%

32 4.5% 15 4.3% 5 4.1% 11 6.4% 1 2.0% - -

13 1.8% 8 2.3% 2 1.7% 2 1.2% 1 2.0% - -

102 14.4% 56 15.9% 22 18.2% 18 10.5% 5 10.2% 1 6.3%

80 11.3% 41 11.6% 19 15.7% 15 8.8% 4 8.2% 1 6.3%

73 10.3% 40 11.4% 14 11.6% 11 6.4% 3 6.1% 5 31.3%

32 4.5% 13 3.7% 6 5.0% 11 6.4% 1 2.0% 1 6.3%

17 2.4% 8 2.3% 3 2.5% 4 2.3% 2 4.1% - -

129 18.2% 60 17.0% 12 9.9% 41 24.0% 14 28.6% 2 12.5%

87 12.3% 43 12.2% 13 10.7% 24 14.0% 6 12.2% 1 6.3%

35 4.9% 20 5.7% 4 3.3% 9 5.3% 2 4.1% - -

30 4.2% 10 2.8% 9 7.4% 6 3.5% 4 8.2% 1 6.3%

79 11.1% 38 10.8% 12 9.9% 19 11.1% 6 12.2% 4 25.0%

709 100% 352 100% 121 100% 171 100% 49 100% 16 100%

子どもなし

計

〔未既婚〕

未婚
既婚

計

〔子どもの有無〕

2000万円以上

子どもあり

計

〔世帯年収〕

200万未満
200～400万未満
400～600万未満
600～800万未満
800～1000万未満
1000～1200万未満
1200～1500万未満
1500～2000万未満

2000万円以上

計

計

〔個人年収〕

200万未満
200～400万未満
400～600万未満
600～800万未満

自営業

自由業

〔職業〕

公務員

経営者・役員

会社員（事務系）

会社員（技術系）

会社員（その他）

800～1000万未満
1000～1200万未満
1200～1500万未満
1500～2000万未満

図書館 人から借り その他

Q2　その本は主にどこで入手しましたか。この中から最も多かったものを一つだけ選んでくだ
さい。

書店 オンライン

計

専業主婦（主夫）
パート・アルバイト

学生

その他

無職



13 
 

 
  

計

回答 比較 回答 比較 回答 比較 回答 比較 回答 比較

789 403 51.1% 129 16.3% 171 21.7% 49 6.2% 14 1.8%

20～24歳 60 39 65.0% 6 10.0% 10 16.7% 5 8.3% - -
25～29歳 89 51 57.3% 16 18.0% 15 16.9% 5 5.6% 2 2.2%
30～34歳 78 45 57.7% 9 11.5% 20 25.6% 4 5.1% - -
35～39歳 94 48 51.1% 13 13.8% 23 24.5% 7 7.4% 3 3.2%
40～44歳 66 34 51.5% 13 19.7% 16 24.2% 2 3.0% 1 1.5%
45～49歳 75 35 46.7% 20 26.7% 15 20.0% 3 4.0% 2 2.7%
50～54歳 71 32 45.1% 16 22.5% 17 23.9% 2 2.8% 4 5.6%
55～59歳 40 17 42.5% 9 22.5% 11 27.5% 2 5.0% 1 2.5%
60歳以上 136 51 37.5% 19 14.0% 44 32.4% 19 14.0% 3 2.2%

小計 789 403 51.1% 129 16.3% 171 21.7% 49 6.2% 14 1.8%

20代 71 44 62.0% 15 21.1% 6 8.5% 4 5.6% 2 2.8%
30代 79 46 58.2% 12 15.2% 16 20.3% 3 3.8% 2 2.5%
40代 69 37 53.6% 19 27.5% 12 17.4% 1 1.4% - -
50代 56 27 48.2% 14 25.0% 9 16.1% 2 3.6% 4 7.1%

60歳以上 73 25 34.2% 12 16.4% 25 34.2% 8 11.0% 3 4.1%

小計 389 207 53.2% 78 20.1% 75 19.3% 18 4.6% 11 2.8%

20代 78 46 59.0% 7 9.0% 19 24.4% 6 7.7% - -
30代 93 47 50.5% 10 10.8% 27 29.0% 8 8.6% 1 1.1%
40代 72 32 44.4% 14 19.4% 19 26.4% 4 5.6% 3 4.2%
50代 55 22 40.0% 11 20.0% 19 34.5% 2 3.6% 1 1.8%
60歳以上 63 26 41.3% 7 11.1% 19 30.2% 11 17.5% - -

小計 400 196 49.0% 51 12.8% 114 28.5% 34 8.5% 5 1.3%

41 18 43.9% 6 14.6% 10 24.4% 5 12.2% 2 4.9%
50 29 58.0% 10 20.0% 7 14.0% 3 6.0% 1 2.0%

265 135 50.9% 43 16.2% 67 25.3% 14 5.3% 6 2.3%
105 57 54.3% 15 14.3% 24 22.9% 8 7.6% 1 1.0%
133 56 42.1% 28 21.1% 33 24.8% 12 9.0% 4 3.0%
36 17 47.2% 5 13.9% 12 33.3% 1 2.8% 1 2.8%
18 8 44.4% 4 22.2% 3 16.7% 2 11.1% 1 5.6%

61 32 52.5% 10 16.4% 15 24.6% 4 6.6% - -

709 352 49.6% 121 17.1% 171 24.1% 49 6.9% 16 2.3%

女

Q2　その本は主にどこで入手しましたか。この中から最も多かったものを一つだけ選んで
ください。【比較】

書店
オンライン

書店
図書館

人から借り
た(もらった)

その他

総数

〔性・年齢〕

計

男

〔地方〕

北海道
東北地方
関東地方
中部地方
近畿地方
中国地方
四国地方
九州地方

計



14 
 

 

計
回答 比較 回答 比較 回答 比較 回答 比較 回答 比較

300 161 53.7% 61 20.3% 52 17.3% 20 6.7% 6 2.0%

409 191 46.7% 60 14.7% 119 29.1% 29 7.1% 10 2.4%

709 352 49.6% 121 17.1% 171 24.1% 49 6.9% 16 2.3%

358 188 52.5% 76 21.2% 67 18.7% 20 5.6% 7 2.0%

351 164 46.7% 45 12.8% 104 29.6% 29 8.3% 9 2.6%

709 352 49.6% 121 17.1% 171 24.1% 49 6.9% 16 2.3%

47 21 44.7% 12 25.5% 8 17.0% 5 10.6% 1 2.1%
158 79 50.0% 24 15.2% 36 22.8% 15 9.5% 4 2.5%
157 78 49.7% 26 16.6% 42 26.8% 7 4.5% 4 2.5%
87 41 47.1% 17 19.5% 21 24.1% 5 5.7% 3 3.4%
65 34 52.3% 12 18.5% 12 18.5% 4 6.2% 3 4.6%
13 9 69.2% 1 7.7% 3 23.1% - - - -
12 6 50.0% 2 16.7% 4 33.3% - - - -
14 6 42.9% 5 35.7% 2 14.3% 1 7.1% - -

7 5 71.4% 2 28.6% - - - - - -

560 279 49.8% 101 18.0% 128 22.9% 37 6.6% 15 2.7%

255 125 49.0% 38 14.9% 62 24.3% 25 9.8% 5 2.0%
158 80 50.6% 29 18.4% 38 24.1% 8 5.1% 3 1.9%
102 52 51.0% 17 16.7% 25 24.5% 4 3.9% 4 3.9%
32 14 43.8% 9 28.1% 6 18.8% 1 3.1% 2 6.3%
16 8 50.0% 5 31.3% 2 12.5% - - 1 6.3%
5 4 80.0% - 1 20.0% - - - -
3 1 33.3% 2 66.7% - - - - - -
5 3 60.0% 2 40.0% - - - - - -

3 1 33.3% 2 66.7% - - - - - -

579 288 49.7% 104 18.0% 134 23.1% 38 6.6% 15 2.6%

32 15 46.9% 5 15.6% 11 34.4% 1 3.1% - -
13 8 61.5% 2 15.4% 2 15.4% 1 7.7% - -

102 56 54.9% 22 21.6% 18 17.6% 5 4.9% 1 1.0%
80 41 51.3% 19 23.8% 15 18.8% 4 5.0% 1 1.3%
73 40 54.8% 14 19.2% 11 15.1% 3 4.1% 5 6.8%
32 13 40.6% 6 18.8% 11 34.4% 1 3.1% 1 3.1%
17 8 47.1% 3 17.6% 4 23.5% 2 11.8% - -

129 60 46.5% 12 9.3% 41 31.8% 14 10.9% 2 1.6%

87 43 49.4% 13 14.9% 24 27.6% 6 6.9% 1 1.1%

35 20 57.1% 4 11.4% 9 25.7% 2 5.7% - -
30 10 33.3% 9 30.0% 6 20.0% 4 13.3% 1 3.3%
79 38 48.1% 12 15.2% 19 24.1% 6 7.6% 4 5.1%

709 352 49.6% 121 17.1% 171 24.1% 49 6.9% 16 2.3%

〔子どもの有無〕

子どもなし

Q2　その本は主にどこで入手しましたか。この中から最も多かったものを一つだけ選んで
ください。【比較】

計

〔未既婚〕

未婚
既婚

人から借り書店 オンライン 図書館 その他

子どもあり

計

200万未満
200～400万未満
400～600万未満
600～800万未満
800～1000万未満
1000～1200万未満
1200～1500万未満
1500～2000万未満
2000万円以上

計

〔個人年収〕

〔世帯年収〕

200万未満
200～400万未満
400～600万未満
600～800万未満
800～1000万未満
1000～1200万未満

自営業

1200～1500万未満
1500～2000万未満
2000万円以上

計

〔職業〕

公務員
経営者・役員
会社員（事務系）
会社員（技術系）
会社員（その他）

自由業
専業主婦（主夫）
パート・アルバイト

学生
その他
無職
計
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回答 割合 回答 割合 回答 割合 回答 割合 回答 割合 回答 割合 回答 割合

709 342 196 90 32 22 27

20～24歳 60 8.5% 30 8.8% 17 8.7% 11 12.2% 1 3.1% - - 1 3.7%

25～29歳 89 12.6% 47 13.7% 25 12.8% 11 12.2% 2 6.3% 1 4.5% 3 11.1%

30～34歳 78 11.0% 35 10.2% 26 13.3% 8 8.9% 4 12.5% 2 9.1% 3 11.1%

35～39歳 94 13.3% 51 14.9% 21 10.7% 12 13.3% 4 12.5% 3 13.6% 3 11.1%

40～44歳 66 9.3% 32 9.4% 23 11.7% 7 7.8% 2 6.3% 1 4.5% 1 3.7%

45～49歳 75 10.6% 30 8.8% 25 12.8% 9 10.0% 4 12.5% 4 18.2% 3 11.1%

50～54歳 71 10.0% 33 9.6% 16 8.2% 10 11.1% 4 12.5% 5 22.7% 3 11.1%

55～59歳 40 5.6% 18 5.3% 14 7.1% 4 4.4% - - 2 9.1% 2 7.4%

60歳以上 136 19.2% 66 19.3% 29 14.8% 18 20.0% 11 34.4% 4 18.2% 8 29.6%

小計 709 100% 342 100% 196 100% 90 100% 32 100% 22 100% 27 100%

20代 71 20.4% 27 17.2% 25 25.0% 14 25.9% 2 11.8% 1 11.1% 2 18.2%

30代 79 22.7% 41 26.1% 22 22.0% 10 18.5% 2 11.8% 2 22.2% 2 18.2%

40代 69 19.8% 30 19.1% 23 23.0% 11 20.4% 3 17.6% - - 2 18.2%

50代 56 16.1% 24 15.3% 15 15.0% 10 18.5% 2 11.8% 3 33.3% 2 18.2%

60歳以上 73 21.0% 35 22.3% 15 15.0% 9 16.7% 8 47.1% 3 33.3% 3 27.3%

小計 348 100% 157 100% 100 100% 54 100% 17 100% 9 100% 11 100%

20代 78 21.6% 50 27.0% 17 17.7% 8 22.2% 1 6.7% - - 2 12.5%

30代 93 25.8% 45 24.3% 25 26.0% 10 27.8% 6 40.0% 3 23.1% 4 25.0%

40代 72 19.9% 32 17.3% 25 26.0% 5 13.9% 3 20.0% 5 38.5% 2 12.5%

50代 55 15.2% 27 14.6% 15 15.6% 4 11.1% 2 13.3% 4 30.8% 3 18.8%

60歳以上 63 17.5% 31 16.8% 14 14.6% 9 25.0% 3 20.0% 1 7.7% 5 31.3%

小計 361 100% 185 100% 96 100% 36 100% 15 100% 13 100% 16 100%

41 5.8% 26 7.6% 9 4.6% 2 2.2% 2 6.3% 1 4.5% 1 3.7%
50 7.1% 26 7.6% 14 7.1% 7 7.8% 1 3.1% 1 4.5% 1 3.7%

265 37.4% 119 34.8% 79 40.3% 36 40.0% 15 46.9% 7 31.8% 9 33.3%
105 14.8% 52 15.2% 29 14.8% 14 15.6% 2 6.3% 2 9.1% 6 22.2%
133 18.8% 59 17.3% 38 19.4% 16 17.8% 8 25.0% 6 27.3% 6 22.2%
36 5.1% 20 5.8% 7 3.6% 3 3.3% 2 6.3% 2 9.1% 2 7.4%
18 2.5% 9 2.6% 4 2.0% 4 4.4% 1 3.1% - - - -

61 8.6% 31 9.1% 16 8.2% 8 8.9% 1 3.1% 3 13.6% 2 7.4%

709 100% 342 100% 196 100% 90 100% 32 100% 22 100% 27 100%

Q3　１カ月に本を平均何冊くらい読みますか。

月平均7～
10冊

月平均11
冊以上

近畿地方

計
月平均1冊

未満
月平均1～2

冊

北海道

総数

東北地方
関東地方
中部地方

月平均3～4
冊

月平均5～
6冊

九州地方

計

中国地方
四国地方

〔性・年齢〕

計

男

女

〔地方〕
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回答 割合 回答 割合 回答 割合 回答 割合 回答 割合 回答 割合 回答 割合

300 42.3% 146 42.7% 86 43.9% 37 41.1% 10 31.3% 11 50.0% 10 37.0%

409 57.7% 196 57.3% 110 56.1% 53 58.9% 22 68.8% 11 50.0% 17 63.0%

709 100% 342 100% 196 100% 90 100% 32 100% 22 100% 27 100%

358 50.5% 169 49.4% 101 51.5% 51 56.7% 13 40.6% 12 54.5% 12 46.4%

351 49.5% 173 50.6% 95 48.5% 39 43.3% 19 59.4% 10 45.5% 15 53.6%

709 100% 342 100% 196 100% 90 100% 32 100% 22 100% 27 100%

47 8.4% 31 11.8% 9 5.8% 3 3.8% 1 4.5% 1 5.0% 2 8.7%
158 28.2% 87 33.1% 39 25.3% 19 24.4% 4 18.2% 4 20.0% 5 21.7%
157 28.0% 67 25.5% 45 29.2% 27 34.6% 7 31.8% 5 25.0% 6 26.1%
87 15.5% 36 13.7% 26 16.9% 13 16.7% 3 13.6% 4 20.0% 5 21.7%
65 11.6% 27 10.3% 23 14.9% 9 11.5% 1 4.5% 3 15.0% 2 8.7%
13 2.3% 6 2.3% 3 1.9% 2 2.6% - 1 5.0% 1 4.3%
12 2.1% 4 1.5% 2 1.3% 2 2.6% 4 18.2% - -
14 2.5% 4 1.5% 5 3.2% 1 1.3% 1 4.5% 2 10.0% 1 4.3%

7 1.3% 1 0.4% 2 1.3% 2 2.6% 1 4.5% - 1 4.3%

560 100% 263 100% 154 100% 78 100% 22 100% 20 100% 23 100%

255 44.0% 126 46.8% 66 42.0% 36 43.4% 8 30.8% 6 28.6% 13 56.5%
158 27.3% 81 30.1% 38 24.2% 20 24.1% 7 26.9% 6 28.6% 6 26.1%
102 17.6% 39 14.5% 37 23.6% 13 15.7% 6 23.1% 5 23.8% 2 8.7%
32 5.5% 9 3.3% 9 5.7% 10 12.0% 1 3.8% 2 9.5% 1 4.3%
16 2.8% 7 2.6% 5 3.2% 2 2.4% 1 3.8% 1 4.8% - -
5 0.9% 3 1.1% 1 0.6% 1 1.2% - - - - - -
3 0.5% 2 0.7% 1 0.6% - - - - - - - -
5 0.9% 2 0.7% - - - - 2 7.7% 1 4.8% - -

3 0.5% - - - - 1 1.2% 1 3.8% - - 1 4.3%

579 100% 269 100% 157 100% 83 100% 26 100% 21 100% 23 100%

32 4.5% 13 3.8% 10 5.1% 6 6.7% 3 9.4% - - - -
13 1.8% 7 2.0% 3 1.5% 1 1.1% 2 6.3% - - - -

102 14.4% 43 12.6% 33 16.8% 13 14.4% 5 15.6% 5 22.7% 3 11.1%
80 11.3% 40 11.7% 23 11.7% 12 13.3% 3 9.4% 1 4.5% 1 3.7%
73 10.3% 40 11.7% 21 10.7% 10 11.1% - - 1 4.5% 1 3.7%
32 4.5% 16 4.7% 4 2.0% 3 3.3% 2 6.3% 2 9.1% 5 18.5%
17 2.4% 5 1.5% 10 5.1% - - 1 3.1% 1 4.5% - -

129 18.2% 64 18.7% 37 18.9% 15 16.7% 6 18.8% 2 9.1% 5 18.5%
87 12.3% 42 12.3% 21 10.7% 9 10.0% 4 12.5% 7 31.8% 4 14.8%

35 4.9% 15 4.4% 11 5.6% 7 7.8% 2 7.4%
30 4.2% 14 4.1% 6 3.1% 5 5.6% 2 6.3% 2 9.1% 1 3.7%
79 11.1% 43 12.6% 17 8.7% 9 10.0% 4 12.5% 1 4.5% 5 18.5%

709 100% 342 100% 196 100% 90 100% 32 100% 22 100% 27 100%

計

〔子どもの有無〕

月平均1冊
未満

月平均1～2
冊

〔未既婚〕

未婚
既婚

子どもなし

2000万円以上

子どもあり

計

〔世帯年収〕

200万未満
200～400万未満
400～600万未満
600～800万未満
800～1000万未満
1000～1200万未満
1200～1500万未満

計

1500～2000万未満

〔個人年収〕

200万未満
200～400万未満
400～600万未満

計

計

専業主婦（主夫）
パート・アルバイト

学生
その他
無職

600～800万未満

1000～1200万未満
1200～1500万未満

自営業
自由業

〔職業〕

公務員
経営者・役員
会社員（事務系）
会社員（技術系）
会社員（その他）

800～1000万未満

1500～2000万未満
2000万円以上

計

月平均11
冊以上

Q3　1カ月に本を平均何冊くらい読みますか。

月平均3～4
冊

月平均5～
6冊

月平均7～
10冊
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計

回答 回答 比較 回答 比較 回答 比較 回答 比較 回答 比較 回答 比較

709 342 196 90 32 25 28

20～24歳 60 30 50.0% 17 28.3% 11 18.3% 1 1.7% - - 1 1.7%

25～29歳 89 47 52.8% 25 28.1% 11 12.4% 2 2.2% 1 1.1% 3 3.4%

30～34歳 78 35 44.9% 26 33.3% 8 10.3% 4 5.1% 2 2.6% 3 3.8%

35～39歳 94 51 54.3% 21 22.3% 12 12.8% 4 4.3% 3 3.2% 3 3.2%

40～44歳 66 32 48.5% 23 34.8% 7 10.6% 2 3.0% 1 1.5% 1 1.5%

45～49歳 75 30 40.0% 25 33.3% 9 12.0% 4 5.3% 4 5.3% 3 4.0%

50～54歳 71 33 46.5% 16 22.5% 10 14.1% 4 5.6% 5 7.0% 3 4.2%

55～59歳 40 18 45.0% 14 35.0% 4 10.0% - - 2 5.0% 2 5.0%

60歳以上 136 66 48.5% 29 21.3% 18 13.2% 11 8.1% 4 2.9% 8 5.9%

小計 709 342 48.2% 196 27.6% 90 12.7% 32 4.5% 22 3.1% 27 3.8%

20代 71 27 38.0% 25 35.2% 14 19.7% 2 2.8% 1 1.4% 2 2.8%

30代 79 41 51.9% 22 27.8% 10 12.7% 2 2.5% 2 2.5% 2 2.5%

40代 69 30 43.5% 23 33.3% 11 15.9% 3 4.3% - 2 2.9%

50代 56 24 42.9% 15 26.8% 10 17.9% 2 3.6% 3 5.4% 2 3.6%

60歳以上 73 35 47.9% 15 20.5% 9 12.3% 8 11.0% 3 4.1% 3 4.1%

小計 348 157 45.1% 100 28.7% 54 15.5% 17 4.9% 9 2.6% 11 3.2%

20代 78 50 64.1% 17 21.8% 8 10.3% 1 1.3% - 2 2.6%

30代 93 45 48.4% 25 26.9% 10 10.8% 6 6.5% 3 3.2% 4 4.3%

40代 72 32 44.4% 25 34.7% 5 6.9% 3 4.2% 5 6.9% 2 2.8%

50代 55 27 49.1% 15 27.3% 4 7.3% 2 3.6% 4 7.3% 3 5.5%

60歳以上 63 31 49.2% 14 22.2% 9 14.3% 3 4.8% 1 1.6% 5 7.9%

小計 361 185 51.2% 96 26.6% 36 10.0% 15 4.2% 13 3.6% 16 4.4%

41 26 63.4% 9 22.0% 2 4.9% 2 4.9% 1 2.4% 1 2.4%
50 26 52.0% 14 28.0% 7 14.0% 1 2.0% 1 2.0% 1 2.0%

265 119 44.9% 79 29.8% 36 13.6% 15 5.7% 7 2.6% 9 3.4%
105 52 49.5% 29 27.6% 14 13.3% 2 1.9% 2 1.9% 6 5.7%
133 59 44.4% 38 28.6% 16 12.0% 8 6.0% 6 4.5% 6 4.5%
36 20 55.6% 7 19.4% 3 8.3% 2 5.6% 2 5.6% 2 5.6%
18 9 50.0% 4 22.2% 4 22.2% 1 5.6% - - - -

61 31 50.8% 16 26.2% 8 13.1% 1 1.6% 3 4.9% 2 3.3%

709 342 48.2% 196 27.6% 90 12.7% 32 4.5% 22 3.1% 27 3.8%

九州地方

計

四国地方

男

女

〔地方〕

東北地方
関東地方
中部地方
近畿地方
中国地方

月平均7～
10冊

Q3　１カ月に本を平均何冊くらい読みますか。【比較】

北海道

月平均11冊
以上

総数

〔性・年齢〕

月平均1冊未
満

月平均1～2
冊

月平均3～4
冊

月平均5～6
冊

計
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計

回答 回答 比較 回答 比較 回答 比較 回答 比較 回答 比較 回答 比較

300 146 48.7% 86 28.7% 37 12.3% 10 3.3% 11 3.7% 10 3.3%

409 196 47.9% 110 26.9% 53 13.0% 22 5.4% 11 2.7% 17 4.2%

709 342 48.2% 196 27.6% 90 12.7% 32 4.5% 22 3.1% 27 3.8%

358 169 47.2% 101 28.2% 51 14.2% 13 3.6% 12 3.4% 12 3.4%

351 173 49.3% 95 27.1% 39 11.1% 19 5.4% 10 2.8% 15 4.3%

709 342 48.2% 196 27.6% 90 12.7% 32 4.5% 22 3.1% 27 3.8%

47 31 66.0% 9 19.1% 3 6.4% 1 2.1% 1 2.1% 2 4.3%
158 87 55.1% 39 24.7% 19 12.0% 4 2.5% 4 2.5% 5 3.2%
157 67 42.7% 45 28.7% 27 17.2% 7 4.5% 5 3.2% 6 3.8%
87 36 41.4% 26 29.9% 13 14.9% 3 3.4% 4 4.6% 5 5.7%
65 27 41.5% 23 35.4% 9 13.8% 1 1.5% 3 4.6% 2 3.1%
13 6 46.2% 3 23.1% 2 15.4% - - 1 7.7% 1 7.7%
12 4 33.3% 2 16.7% 2 16.7% 4 33.3% - - - -
14 4 28.6% 5 35.7% 1 7.1% 1 7.1% 2 14.3% 1 7.1%

7 1 14.3% 2 28.6% 2 28.6% 1 14.3% 1 14.3%

560 263 47.0% 154 27.5% 78 13.9% 22 3.9% 20 3.6% 23 4.1%

255 126 49.4% 77 30.2% 36 14.1% 8 3.1% 6 2.4% 13 5.1%
158 81 51.3% 38 24.1% 20 12.7% 7 4.4% 6 3.8% 6 3.8%
102 39 38.2% 37 36.3% 13 12.7% 6 5.9% 5 4.9% 2 2.0%
32 9 28.1% 9 28.1% 10 31.3% 1 3.1% 2 6.3% 1 3.1%
16 7 43.8% 5 31.3% 2 12.5% 1 6.3% 1 6.3% - -
5 3 60.0% 1 20.0% 1 20.0% - - - - - -
3 2 66.7% 1 33.3% - - - - - - - -
5 2 40.0% - - - - 2 40.0% 1 20.0% - -

3 - - - - 1 33.3% 1 33.3% - - 1 33.3%

579 269 46.5% 168 29.0% 83 14.3% 26 4.5% 21 3.6% 23 4.0%

32 13 40.6% 10 31.3% 6 18.8% 3 9.4% - - - -
13 7 53.8% 3 23.1% 1 7.7% 2 15.4% - - - -

102 43 42.2% 33 32.4% 13 12.7% 5 4.9% 5 4.9% 3 2.9%
80 40 50.0% 23 28.8% 12 15.0% 3 3.8% 1 1.3% 1 1.3%
73 40 54.8% 21 28.8% 10 13.7% - - 1 1.4% 1 1.4%
32 16 50.0% 4 12.5% 3 9.4% 2 6.3% 2 6.3% 5 15.6%
17 5 29.4% 10 58.8% - - 1 5.9% 1 5.9% - -

129 64 49.6% 37 28.7% 15 11.6% 6 4.7% 2 1.6% 5 3.9%

87 42 48.3% 21 24.1% 9 10.3% 4 4.6% 7 8.0% 4 4.6%

35 15 42.9% 11 31.4% 7 20.0% 0.0% 0.0% 2 5.7%
30 14 46.7% 6 20.0% 5 16.7% 2 6.7% 2 6.7% 1 3.3%

79 43 54.4% 17 21.5% 9 11.4% 4 5.1% 1 1.3% 5 6.3%

709 342 48.2% 196 27.6% 90 12.7% 32 4.5% 22 3.1% 27 3.8%

会社員（技術系）

1000～1200万未満
1200～1500万未満
1500～2000万未満
2000万円以上

計

〔職業〕

公務員
経営者・役員
会社員（事務系）

学生
その他
無職

計

会社員（その他）
自営業
自由業

専業主婦（主夫）

パート・アルバイト

800～1000万未満

1200～1500万未満
1500～2000万未満
2000万円以上

計

〔個人年収〕

200万未満
200～400万未満
400～600万未満
600～800万未満

〔未既婚〕

1000～1200万未満

子どもなし
子どもあり

計

〔世帯年収〕

200万未満
200～400万未満
400～600万未満
600～800万未満
800～1000万未満

未婚
既婚

計

〔子どもの有無〕

月平均1冊未
満

月平均1～2
冊

月平均3～4
冊

Q3　1カ月に本を平均何冊くらい読みますか。【比較】

月平均5～6
冊

月平均7～
10冊

月平均11冊
以上
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計

回答 回答 割合 比較 回答 割合 比較
945 455 48.1% 490 51.9%

20～24歳 69 35 7.7% 50.7% 34 6.9% 49.3%
25～29歳 112 52 11.4% 46.4% 60 12.2% 53.6%
30～34歳 104 56 12.3% 53.8% 48 9.8% 46.2%
35～39歳 123 61 13.4% 49.6% 62 12.7% 50.4%
40～44歳 92 44 9.7% 47.8% 48 9.8% 52.2%
45～49歳 97 47 10.3% 48.5% 50 10.2% 51.5%
50～54歳 105 40 8.8% 38.1% 65 13.3% 61.9%
55～59歳 64 26 5.7% 40.6% 38 7.8% 59.4%
60歳以上 179 94 20.7% 52.5% 85 17.3% 47.5%
小計 945 455 100% 48.1% 490 100% 51.9%

20代 86 39 18.4% 45.3% 47 18.3% 54.7%

30代 103 45 21.2% 43.7% 58 22.6% 56.3%
40代 94 40 18.9% 42.6% 54 21.0% 57.4%
50代 85 32 15.1% 37.6% 53 20.6% 62.4%
60歳以上 101 56 26.4% 55.4% 45 17.5% 44.6%

小計 469 212 100% 45.2% 257 100% 54.8%

20代 95 48 19.8% 50.5% 47 20.2% 49.5%
30代 124 72 29.6% 58.1% 52 22.3% 41.9%
40代 95 51 21.0% 53.7% 44 18.9% 46.3%
50代 84 34 14.0% 40.5% 50 21.5% 59.5%

60歳以上 78 38 15.6% 48.7% 40 17.2% 51.3%

小計 476 243 100% 51.1% 233 100% 48.9%

51 18 4.0% 35.3% 33 6.7% 64.7%
63 28 6.2% 44.4% 35 7.1% 55.6%

347 176 38.7% 50.7% 171 34.9% 49.3%

147 73 16.0% 49.7% 74 15.1% 50.3%

179 80 17.6% 44.7% 99 20.2% 55.3%

48 28 6.2% 58.3% 20 4.1% 41.7%

26 12 2.6% 46.2% 14 2.9% 53.8%

84 40 8.8% 47.6% 44 9.0% 52.4%

945 455 100% 48.1% 490 100% 51.9%

Q4 この１年くらいの間に公共図書館を利用したことがありますか。

ある ない

九州地方

計

総数

〔性・年齢〕

計

男

女

中部地方

〔地方〕

近畿地方

中国地方

四国地方

北海道
東北地方
関東地方
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計

回答 回答 割合 比較 回答 割合 比較

388 164 36.0% 42.3% 224 45.7% 57.7%

557 291 64.0% 52.2% 266 54.3% 47.8%

945 455 100% 48.1% 490 100% 51.9%

459 201 44.2% 43.8% 258 52.7% 56.2%

486 254 55.8% 52.3% 232 47.3% 47.7%

945 455 100% 48.1% 490 100% 51.9%

69 25 7.0% 36.2% 44 11.4% 63.8%

213 101 28.1% 47.4% 112 29.1% 52.6%

209 102 28.4% 48.8% 107 27.8% 51.2%

122 59 16.4% 48.4% 63 16.4% 51.6%

71 40 11.1% 56.3% 31 8.1% 43.7%

20 11 3.1% 55.0% 9 2.3% 45.0%

15 8 2.2% 53.3% 7 1.8% 46.7%

18 10 2.8% 55.6% 8 2.1% 44.4%

7 3 0.8% 42.9% 4 1.0% 57.1%

744 359 100% 48.3% 398 100% 53.5%

345 166 48.3% 48.1% 179 46.7% 51.9%

207 93 23.3% 44.9% 114 27.6% 55.1%

138 68 17.0% 49.3% 70 16.9% 50.7%

43 23 5.8% 53.5% 20 4.8% 46.5%
21 14 3.5% 66.7% 7 1.7% 33.3%
6 4 1.0% 66.7% 2 0.5% 33.3%
3 1 0.3% 33.3% 2 0.5% 66.7%

6 3 0.8% 50.0% 3 0.7% 50.0%

3 1 0.3% 33.3% 2 0.5% 66.7%

772 373 100% 48.3% 399 100% 51.7%

38 23 5.1% 60.5% 15 3.1% 39.5%
15 7 1.5% 46.7% 8 1.6% 53.3%

128 59 13.0% 46.1% 69 14.1% 53.9%

107 44 9.7% 41.1% 63 12.9% 58.9%
107 44 9.7% 41.1% 63 12.9% 58.9%
46 20 4.4% 43.5% 26 5.3% 56.5%
20 8 1.8% 40.0% 12 2.4% 60.0%

176 96 21.1% 54.5% 80 16.3% 45.5%

121 61 13.4% 50.4% 60 12.2% 49.6%

40 24 5.3% 60.0% 16 3.3% 40.0%
43 17 3.7% 39.5% 26 5.3% 60.5%

104 52 11.4% 50.0% 52 10.6% 50.0%

945 455 100% 48.1% 490 100% 51.9%

Q4 この１年くらいの間に公共図書館を利用したことがありますか。

ある ない

無職

計

専業主婦（主夫）
パート・アルバイト

学生
その他

会社員（その他）
自営業
自由業

〔職業〕

公務員
経営者・役員

会社員（事務系）

会社員（技術系）

1000～1200万未満
1200～1500万未満

1500～2000万未満

2000万円以上

計

200万未満

200～400万未満

400～600万未満

600～800万未満
800～1000万未満

1200～1500万未満

1500～2000万未満

2000万円以上

計

〔個人年収〕

200～400万未満

400～600万未満

600～800万未満
800～1000万未満

1000～1200万未満

子どもなし

子どもあり

計

〔世帯年収〕

200万未満

〔未既婚〕

未婚
既婚

計

〔子どもの有無〕
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回答 割合 回答 割合 回答 割合 回答 割合 回答 割合

455 184 140 68 63

20～24歳 35 7.7% 18 9.8% 13 9.3% 2 2.9% 2 3.2%

25～29歳 52 11.4% 28 15.2% 13 9.3% 5 7.4% 6 9.5%

30～34歳 56 12.3% 30 16.3% 14 10.0% 6 8.8% 6 9.5%

35～39歳 61 13.4% 18 9.8% 22 15.7% 15 22.1% 6 9.5%

40～44歳 44 9.7% 15 8.2% 16 11.4% 6 8.8% 7 11.1%

45～49歳 47 10.3% 18 9.8% 13 9.3% 12 17.6% 4 6.3%

50～54歳 40 8.8% 14 7.6% 14 10.0% 4 5.9% 8 12.7%

55～59歳 26 5.7% 11 6.0% 6 4.3% 2 2.9% 7 11.1%

60歳以上 94 20.7% 32 17.4% 29 20.7% 16 23.5% 17 27.0%

小計 455 100% 184 100% 140 100% 68 100% 63 100%

20代 39 18.4% 22 24.2% 11 17.5% 2 7.1% 4 13.3%

30代 45 21.2% 20 22.0% 12 19.0% 8 28.6% 5 16.7%

40代 40 18.9% 14 15.4% 13 20.6% 9 32.1% 4 13.3%

50代 32 15.1% 13 14.3% 12 19.0% 2 7.1% 5 16.7%

60歳以上 56 26.4% 22 24.2% 15 23.8% 7 25.0% 12 40.0%

小計 212 100% 91 100% 63 100% 28 100% 30 100%

20代 48 19.8% 24 25.8% 15 19.5% 5 12.5% 4 12.1%

30代 72 29.6% 28 30.1% 24 31.2% 13 32.5% 7 21.2%

40代 51 21.0% 19 20.4% 16 20.8% 9 22.5% 7 21.2%

50代 34 14.0% 12 12.9% 8 10.4% 4 10.0% 10 30.3%

60歳以上 38 15.6% 10 10.8% 14 18.2% 9 22.5% 5 15.2%

小計 243 100% 93 100% 77 100% 40 100% 33 100%

18 4.0% 5 2.7% 5 3.6% 7 10.3% 1 1.6%

28 6.2% 12 6.5% 12 8.6% 2 2.9% 2 3.2%

176 38.7% 71 38.6% 56 40.0% 20 29.4% 29 46.0%

73 16.0% 31 16.8% 17 12.1% 15 22.1% 10 15.9%

80 17.6% 35 19.0% 19 13.6% 11 16.2% 15 23.8%

28 6.2% 8 4.3% 12 8.6% 5 7.4% 3 4.8%

12 2.6% 5 2.7% 6 4.3% - - 1 1.6%

40 8.8% 17 9.2% 13 9.3% 8 11.8% 2 3.2%

455 100% 184 100% 140 100% 68 100% 63 100%

年間で12～
24回

年間で25回
以上

Q5 この１年くらいの間に公共図書館を利用したことが「ある」とお答えの方にお聞

きします。何回くらい利用しましたか。

計
年間で1～3

回
年間で4～11

回

総数

計

〔性・年齢〕

近畿地方

男

女

〔地方〕

北海道
東北地方

関東地方

中部地方

中国地方

計

四国地方
九州地方
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回答 割合 回答 割合 回答 割合 回答 割合 回答 割合

164 36.0% 75 40.8% 47 33.6% 16 23.5% 26 41.3%

291 64.0% 109 59.2% 93 66.4% 52 76.5% 37 58.7%

455 100% 184 100% 140 100% 68 100% 63 100%

201 44.2% 89 48.4% 59 42.1% 25 36.8% 28 44.4%

254 55.8% 95 51.6% 81 57.9% 43 63.2% 35 55.6%

455 100% 184 100% 140 100% 68 100% 63 100%

25 7.0% 15 10.2% 5 4.8% 1 1.8% 4 7.7%
101 28.1% 43 29.3% 28 26.7% 16 29.1% 14 26.9%

102 28.4% 40 27.2% 34 32.4% 19 34.5% 9 17.3%

59 16.4% 21 14.3% 20 19.0% 8 14.5% 10 19.2%
40 11.1% 17 11.6% 12 11.4% 6 10.9% 5 9.6%
11 3.1% 2 1.4% 3 2.9% 3 5.5% 3 5.8%
8 2.2% 2 1.4% 2 1.9% 2 3.6% 2 3.8%

10 2.8% 5 3.4% 1 1.0% - - 4 7.7%
3 0.8% 2 1.4% - - - - 1 1.9%

359 100% 147 100% 105 100% 55 100% 52 100%

166 44.5% 68 45.3% 49 43.8% 27 45.0% 22 43.1%
93 24.9% 38 25.3% 26 23.2% 16 26.7% 13 25.5%
68 18.2% 29 19.3% 20 17.9% 10 16.7% 9 17.6%
23 6.2% 6 4.0% 11 9.8% 1 1.7% 5 9.8%

14 3.8% 6 4.0% 3 2.7% 4 6.7% 1 2.0%
4 1.1% 1 0.7% 1 0.9% 2 3.3% - -
1 0.3% 1 0.7% - - - - - -
3 0.8% 1 0.7% 2 1.8% - - - -
1 0.3% - - - - - - 1 2.0%

373 100% 150 100% 112 100% 60 100% 51 100%

23 5.1% 4 2.2% 10 7.1% 5 7.4% 4 6.3%

7 1.5% 3 1.6% 3 2.1% 1 1.5% - -
59 13.0% 24 13.0% 17 12.1% 9 13.2% 9 14.3%
44 9.7% 18 9.8% 15 10.7% 8 11.8% 3 4.8%

44 9.7% 23 12.5% 13 9.3% 7 10.3% 1 1.6%
20 4.4% 4 2.2% 9 6.4% 2 2.9% 5 7.9%
8 1.8% 2 1.1% 4 2.9% 1 1.5% 1 1.6%

96 21.1% 41 22.3% 24 17.1% 19 27.9% 12 19.0%

61 13.4% 22 12.0% 20 14.3% 8 11.8% 11 17.5%

24 5.3% 10 5.4% 10 7.1% 1 1.5% 3 4.8%
17 3.7% 7 3.8% 6 4.3% 2 2.9% 2 3.2%
52 11.4% 26 14.1% 9 6.4% 5 7.4% 12 19.0%

455 100% 184 100% 140 100% 68 100% 63 100%

無職

計

会社員（その他）
自営業
自由業
専業主婦（主夫）

年間で１２ 年間で２５

パート・アルバイト

学生
その他

会社員（技術系）

計

200万未満
200～400万未満
400～600万未満

会社員（事務系）

公務員

経営者・役員

600～800万未満

800～1000万未満
1000～1200万未満
1200～1500万未満
1500～2000万未満
2000万円以上

計

〔職業〕

〔個人年収〕

子どもあり

計

子どもなし

〔子どもの有無〕

〔未既婚〕

Q5 この１年くらいの間に公共図書館を利用したことが「ある」とお答えの方にお聞
きします。何回くらい利用しましたか。

計 年間で１～ 年間で４～

未婚

既婚

計

200万未満
200～400万未満

400～600万未満

1500～2000万未満
2000万円以上

600～800万未満

〔世帯年収〕

800～1000万未満
1000～1200万未満
1200～1500万未満
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計

回答 回答 比較 回答 比較 回答 比較 回答 比較

455 184 40.4% 140 30.8% 68 14.9% 63 13.8%

20～24歳 35 18 51.4% 13 37.1% 2 5.7% 2 5.7%

25～29歳 52 28 53.8% 13 25.0% 5 9.6% 6 11.5%

30～34歳 56 30 53.6% 14 25.0% 6 10.7% 6 10.7%

35～39歳 61 18 29.5% 22 36.1% 15 24.6% 6 9.8%

40～44歳 44 15 34.1% 16 36.4% 6 13.6% 7 15.9%

45～49歳 47 18 38.3% 13 27.7% 12 25.5% 4 8.5%

50～54歳 40 14 35.0% 14 35.0% 4 10.0% 8 20.0%

55～59歳 26 11 42.3% 6 23.1% 2 7.7% 7 26.9%

60歳以上 94 32 34.0% 29 30.9% 16 17.0% 17 18.1%

小計 455 184 40.4% 140 30.8% 68 14.9% 63 13.8%

20代 39 22 56.4% 11 28.2% 2 5.1% 4 10.3%

30代 45 20 44.4% 12 26.7% 8 17.8% 5 11.1%

40代 40 14 35.0% 13 32.5% 9 22.5% 4 10.0%

50代 32 13 40.6% 12 37.5% 2 6.3% 5 15.6%

60歳以上 56 22 39.3% 15 26.8% 7 12.5% 12 21.4%

小計 212 91 42.9% 63 29.7% 28 13.2% 30 14.2%

20代 48 24 50.0% 15 31.3% 5 10.4% 4 8.3%

30代 72 28 38.9% 24 33.3% 13 18.1% 7 9.7%

40代 51 19 37.3% 16 31.4% 9 17.6% 7 13.7%

50代 34 12 35.3% 8 23.5% 4 11.8% 10 29.4%

60歳以上 38 10 26.3% 14 36.8% 9 23.7% 5 13.2%

小計 243 93 38.3% 77 31.7% 40 16.5% 33 13.6%

18 5 27.8% 5 27.8% 7 38.9% 1 5.6%

28 12 42.9% 12 42.9% 2 7.1% 2 7.1%

176 71 40.3% 56 31.8% 20 11.4% 29 16.5%

73 31 42.5% 17 23.3% 15 20.5% 10 13.7%

80 35 43.8% 19 23.8% 11 13.8% 15 18.8%

28 8 28.6% 12 42.9% 5 17.9% 3 10.7%

12 5 41.7% 6 50.0% - 1 8.3%

40 17 42.5% 13 32.5% 8 20.0% 2 5.0%

455 184 40.4% 140 30.8% 68 14.9% 63 13.8%

九州地方

計

〔地方〕

北海道
東北地方

関東地方

近畿地方

中国地方

四国地方

Q5 この１年くらいの間に公共図書館を利用したことが「ある」とお答えの方

にお聞きします。何回くらい利用しましたか。【比較】

年間で1～3
回

年間で4～11
回

年間で12～
24回

年間で25回
以上

中部地方

総数

〔性・年齢〕

計

男

女
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計

回答 回答 比較 回答 比較 回答 比較 回答 比較

164 75 45.7% 47 28.7% 16 9.8% 26 15.9%
291 109 37.5% 93 32.0% 52 17.9% 37 12.7%
455 184 40.4% 140 30.8% 68 14.9% 63 13.8%

201 89 44.3% 59 29.4% 25 12.4% 28 13.9%
254 95 37.4% 81 31.9% 43 16.9% 35 13.8%
455 184 40.4% 140 30.8% 68 14.9% 63 13.8%

25 15 60.0% 5 20.0% 1 4.0% 4 16.0%
101 43 42.6% 28 27.7% 16 15.8% 14 13.9%
102 40 39.2% 34 33.3% 19 18.6% 9 8.8%
59 21 35.6% 20 33.9% 8 13.6% 10 16.9%
40 17 42.5% 12 30.0% 6 15.0% 5 12.5%
11 2 18.2% 3 27.3% 3 27.3% 3 27.3%
8 2 25.0% 2 25.0% 2 25.0% 2 25.0%

10 5 50.0% 1 10.0% - - 4 40.0%
3 2 66.7% - - - - 1 33.3%

359 147 40.9% 105 29.2% 55 15.3% 52 14.5%

166 68 41.0% 49 29.5% 27 16.3% 22 13.3%
93 38 40.9% 26 28.0% 16 17.2% 13 14.0%
68 29 42.6% 20 29.4% 10 14.7% 9 13.2%
23 6 26.1% 11 47.8% 1 4.3% 5 21.7%
14 6 42.9% 3 21.4% 4 28.6% 1 7.1%
4 1 25.0% 1 25.0% 2 50.0% - -
1 1 100.0% - - - - - -
3 1 33.3% 2 66.7% - - - -
1 - - - - - - 1 100.0%

373 150 40.2% 112 30.0% 60 16.1% 51 13.7%

23 4 17.4% 10 43.5% 5 21.7% 4 17.4%
7 3 42.9% 3 42.9% 1 14.3% - -

59 24 40.7% 17 28.8% 9 15.3% 9 15.3%
44 18 40.9% 15 34.1% 8 18.2% 3 6.8%
44 23 52.3% 13 29.5% 7 15.9% 1 2.3%
20 4 20.0% 9 45.0% 2 10.0% 5 25.0%
8 2 25.0% 4 50.0% 1 12.5% 1 12.5%

96 41 42.7% 24 25.0% 19 19.8% 12 12.5%
61 22 36.1% 20 32.8% 8 13.1% 11 18.0%
24 10 41.7% 10 41.7% 1 4.2% 3 12.5%
17 7 41.2% 6 35.3% 2 11.8% 2 11.8%
52 26 50.0% 9 17.3% 5 9.6% 12 23.1%

455 184 40.4% 140 30.8% 68 14.9% 63 13.8%

自営業
自由業
専業主婦（主夫）
パート・アルバイト

学生
その他
無職
計

会社員（その他）

〔職業〕
公務員
経営者・役員
会社員（事務系）
会社員（技術系）

計

計
〔個人年収〕
200万未満
200～400万未満
400～600万未満
600～800万未満
800～1000万未満
1000～1200万未満
1200～1500万未満
1500～2000万未満
2000万円以上

2000万円以上

子どもあり
計
〔世帯年収〕
200万未満
200～400万未満
400～600万未満
600～800万未満
800～1000万未満
1000～1200万未満
1200～1500万未満
1500～2000万未満

子どもなし

年間で1～3
回

計
〔子どもの有無〕

Q5 この１年くらいの間に公共図書館を利用したことが「ある」とお答えの方
にお聞きします。何回くらい利用しましたか。【比較】

年間で4～11
回

年間で12～
24回

〔未既婚〕

未婚
既婚

年間で25回
以上
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回答 割合 回答 割合 回答 割合 回答 割合 回答 割合

455 330 296 22 118

20～24歳 35 7.7% 23 7.0% 18 6.1% 5 22.7% 3 2.5%
25～29歳 52 11.4% 36 10.9% 40 13.5% 3 13.6% 13 11.0%
30～34歳 56 12.3% 43 13.0% 39 13.2% 2 9.1% 10 8.5%
35～39歳 61 13.4% 50 15.2% 39 13.2% 2 9.1% 19 16.1%
40～44歳 44 9.7% 33 10.0% 25 8.4% 4 18.2% 10 8.5%
45～49歳 47 10.3% 35 10.6% 29 9.8% 2 9.1% 12 10.2%
50～54歳 40 8.8% 27 8.2% 27 9.1% 1 4.5% 17 14.4%
55～59歳 26 5.7% 20 6.1% 15 5.1% - - 7 5.9%
60歳以上 94 20.7% 63 19.1% 64 21.6% 3 13.6% 27 22.9%

小計 455 100% 330 100% 296 100% 22 100% 118 100%

20代 39 18.4% 23 16.7% 26 18.4% 6 40.0% 9 14.3%
30代 45 21.2% 32 23.2% 31 22.0% 2 13.3% 14 22.2%
40代 40 18.9% 29 21.0% 24 17.0% 3 20.0% 9 14.3%
50代 32 15.1% 21 15.2% 20 14.2% 1 6.7% 12 19.0%
60歳以上 56 26.4% 33 23.9% 40 28.4% 3 20.0% 19 30.2%

小計 212 100% 138 100% 141 100% 15 100% 63 100%

20代 48 19.8% 36 18.8% 32 20.6% 2 28.6% 7 12.7%
30代 72 29.6% 61 31.8% 47 30.3% 2 28.6% 15 27.3%
40代 51 21.0% 39 20.3% 30 19.4% 3 42.9% 13 23.6%
50代 34 14.0% 26 13.5% 22 14.2% - - 12 21.8%
60歳以上 38 15.6% 30 15.6% 24 15.5% - - 8 14.5%

小計 243 100% 192 100% 155 100% 7 100% 55 100%

18 4.3% 12 3.6% 15 5.1% 3 13.6% 4 3.3%
28 7.1% 21 6.4% 21 7.1% 2 9.1% 8 6.6%

176 36.9% 126 38.2% 98 33.1% 8 36.4% 42 34.4%
73 15.7% 54 16.4% 45 15.2% 3 13.6% 29 23.8%
80 16.5% 58 17.6% 55 18.6% 2 9.1% 23 18.9%
28 7.1% 21 6.4% 22 7.4% 1 4.5% 8 6.6%
12 3.0% 9 2.7% 10 3.4% 2 9.1% 3 2.5%

40 9.5% 29 8.8% 30 10.1% 1 4.5% 22 18.0%

455 100% 330 100% 296 100% 22 100% 122 100%

女

北海道
東北地方

計
本の貸し出し(子
どものために借
りた場合を含む)

本の閲覧

総数

計

男

四国地方

中部地方
近畿地方
中国地方

九州地方

計

Q6 公共図書館でどのような利用をしましたか。いくつでも結構ですからこの中から選ん
でください。前半

〔性・年齢〕

調査研究や学
習のための相

談

新聞や雑誌の
閲覧

〔地方〕

関東地方



26 
 

 

回答 割合 回答 割合 回答 割合 回答 割合 回答 割合

164 36.0% 109 33.0% 110 37.2% 11 50.0% 41 34.7%
291 64.0% 221 67.0% 186 62.8% 11 50.0% 77 65.3%

455 100% 330 100% 296 100% 22 100% 118 100%

201 44.2% 132 40.0% 136 45.9% 12 54.5% 56 47.5%
254 55.8% 198 60.0% 160 54.1% 10 45.5% 62 52.5%

455 100% 330 100% 296 100% 22 100% 118 100%

25 7.0% 26 9.4% 13 5.4% - - 7 7.2%
101 28.1% 79 28.6% 75 31.4% 4 26.7% 23 23.7%
102 28.4% 75 27.2% 66 27.6% 3 20.0% 32 33.0%
59 16.4% 42 15.2% 35 14.6% 3 20.0% 15 15.5%
40 11.1% 30 10.9% 28 11.7% 3 20.0% 10 10.3%
11 3.1% 9 3.3% 8 3.3% 1 6.7% 4 4.1%
8 2.2% 7 2.5% 4 1.7% - - 2 2.1%

10 2.8% 6 2.2% 7 2.9% - - 2 2.1%
3 0.8% 2 0.7% 3 1.3% 1 6.7% 2 2.1%

359 100% 276 100% 239 100% 15 100% 97 100%

166 47.2% 125 46.0% 103 41.9% 6 33.3% 39 40.2%
93 24.1% 67 24.6% 68 27.6% 5 27.8% 26 26.8%
68 16.9% 50 18.4% 42 17.1% 2 11.1% 21 21.6%
23 5.7% 14 5.1% 16 6.5% 2 11.1% 6 6.2%
14 3.5% 10 3.7% 10 4.1% 1 5.6% 2 2.1%
4 0.8% 3 1.1% 2 0.8% - - 1 1.0%
1 0.1% 0.0% 1 0.4% - - - -
3 0.9% 2 0.7% 3 1.2% 1 5.6% 1 1.0%
1 0.8% 1 0.4% 1 0.4% 1 5.6% 1 1.0%

373 100% 272 100% 246 100% 18 100% 97 100%

23 5.1% 18 5.5% 16 5.4% - - 8 6.8%
7 1.4% 4 1.2% 4 1.4% 2 9.1% 1 0.8%

59 13.1% 42 12.7% 41 13.9% 3 13.6% 23 19.5%
44 8.4% 36 10.9% 28 9.5% 2 9.1% 9 7.6%
44 7.9% 23 7.0% 31 10.5% 3 13.6% 12 10.2%
20 4.1% 15 4.5% 15 5.1% 1 4.5% 4 3.4%
8 1.8% 7 2.1% 5 1.7% 1 4.5% 3 2.5%

96 18.0% 80 24.2% 58 19.6% - - 16 13.6%
61 13.2% 46 13.9% 36 12.2% 4 18.2% 22 18.6%
24 13.7% 14 4.2% 16 5.4% 4 18.2% 2 1.7%
17 2.8% 7 2.1% 14 4.7% - - 3 2.5%
52 10.4% 38 11.5% 32 10.8% 2 9.1% 15 12.7%

計 455 100% 330 100% 296 100% 22 100% 118 100%

計
本の貸し出し
（子どものた
めに借りた場

本の閲覧

計

200万未満
200～400万未満
400～600万未満

既婚

計

子どもなし
子どもあり

未婚

800～1000万未満
1000～1200万未満
1200～1500万未満

2000万円以上

計

200万未満
200～400万未満

600～800万未満
800～1000万未満
1000～1200万未満
1200～1500万未満
1500～2000万未満

〔個人年収〕

〔職業〕

〔子どもの有無〕

〔世帯年収〕

〔未既婚〕

Q6 公共図書館でどのような利用をしましたか。いくつでも結構ですからこの中から選ん
でください。前半

会社員（事務系）
会社員（技術系）
会社員（その他）
自営業

調査研究や学
習のための相

談

新聞や雑誌の
閲覧

その他
無職

自由業
専業主婦（主夫）
パート・アルバイト

学生

経営者・役員

1500～2000万未満
2000万円以上

計

公務員

400～600万未満
600～800万未満
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回答 割合 回答 割合 回答 割合 回答 割合 回答 割合

46 6 20 43 3

20～24歳 - - - - - - 8 18.6% - -
25～29歳 3 6.5% 1 16.7% 3 15.0% 9 20.9% - -
30～34歳 7 15.2% - - 3 15.0% 5 11.6% 1 33.3%
35～39歳 8 17.4% 1 16.7% 8 40.0% 6 14.0% - -
40～44歳 6 13.0% - - 4 20.0% 2 4.7% 1 33.3%
45～49歳 6 13.0% - - - - 2 4.7% - -
50～54歳 4 8.7% 1 16.7% - - 1 2.3% - -
55～59歳 3 6.5% 2 33.3% 1 5.0% 3 7.0% - -
60歳以上 9 19.6% 1 16.7% 1 5.0% 7 16.3% 1 33.3%

小計 46 100% 6 100% 20 100% 43 100% 3 100%

20代 1 4.3% 1 33.3% - - 11 40.7% - -
30代 5 21.7% 1 33.3% 2 50.0% 5 18.5% - -
40代 7 30.4% - - 1 25.0% 2 7.4% - -
50代 3 13.0% - - - - 3 11.1% - -
60歳以上 7 30.4% 1 33.3% 1 25.0% 6 22.2% 1 100%

小計 23 100% 3 100% 4 100% 27 100% 1 100%

20代 2 8.7% - - 3 18.8% 6 37.5% - -
30代 10 43.5% - - 9 56.3% 6 37.5% 1 50.0%
40代 5 21.7% - - 3 18.8% 2 12.5% 1 50.0%
50代 4 17.4% 3 100% 1 6.3% 1 6.3% - -
60歳以上 2 8.7% - - - - 1 6.3% - -

小計 23 100% 3 100% 16 100% 16 100% 2 100%

1 2.2% - - 2 10.0% 1 2.3% - -
3 6.5% 1 16.7% - - 2 4.7% - -

27 58.7% 2 33.3% 8 40.0% 21 48.8% 2 66.7%
7 15.2% 2 33.3% 4 20.0% 9 20.9% - -
3 6.5% - - 2 10.0% 4 9.3% - -
2 4.3% - - 1 5.0% 1 2.3% 1 33.3%
1 2.2% - - 1 5.0% 2 4.7% - -

2 4.3% 1 16.7% 2 10.0% 3 7.0% - -

46 100% 6 100% 20 100% 43 100% 3 100%

講座や映画
会

子どものための
お話し会

学習室など
の利用

Q6 公共図書館でどのような利用をしましたか。いくつでも結構ですからこの中から選
んでください。後半

CDやDVDの
貸し出し

北海道
東北地方
関東地方
中部地方
近畿地方
中国地方
四国地方

九州地方

計

〔地方〕

総数

計

男

女

〔性・年齢〕

その他
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回答 割合 回答 割合 回答 割合 回答 割合 回答 割合

14 30.4% 2 33.3% 1 5.0% 27 62.8% 1 33.3%
32 69.6% 4 66.7% 19 95.0% 16 37.2% 2 66.7%

46 100% 6 100% 20 100% 43 100% 3 100%

16 34.8% 3 50.0% - - 32 74.4% 3 100%
30 65.2% 3 50.0% 20 100% 11 25.6% - -

46 100% 6 100% 20 100% 43 100% 3 100%

4 11.4% - - 1 6.3% - - - -
10 28.6% - - 3 18.8% 7 22.6% - -
9 25.7% 1 20.0% 5 31.3% 13 41.9% 1 50.0%
8 22.9% 1 20.0% 3 18.8% 4 12.9% - -
1 2.9% - - 1 6.3% 4 12.9% 1 50.0%
2 5.7% 1 20.0% 2 12.5% - - - -

- - - - - - - - -
1 2.9% 1 20.0% 1 6.3% 1 3.2% - -

- 1 20.0% - - 2 6.5% - -

38 100% 5 100% 16 100% 31 100% 2 100%

15 45.5% 1 20.0% 11 64.7% 14 41.2% 2 50.0%
8 24.2% 1 20.0% 2 11.8% 10 29.4% - -
7 21.2% - - 1 5.9% 8 23.5% - -
2 6.1% 1 20.0% 2 11.8% 1 2.9% - -
1 3.0% 1 20.0% 1 5.9% - - 1 50.0%
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
- - 1 20.0% - - 1 2.9% - -

33 100% 5 100% 17 100% 33 100% 2 100%

3 6.5% 3 50.0% 2 10.0% - - - -
2 4.3% - - - - 1 2.3% - -

7 15.2% 2 33.3% - - 10 23.3% - -
1 2.2% - - 2 10.0% 4 9.3% - -
5 10.9% - - 1 5.0% 2 4.7% - -
3 6.5% - - - - 2 4.7% - -
1 2.2% - - - - 1 2.3% - -
8 17.4% 1 16.7% 9 45.0% 4 9.3% - -
7 15.2% - - 4 20.0% 7 16.3% 1 33.3%
1 2.2% - - - - 8 18.6% - -
1 2.2% - - - - 1 2.3% 1 33.3%
7 15.2% - - 2 10.0% 3 7.0% 1 33.3%

計 46 100% 6 100% 20 100% 43 100% 3 100%

会社員（その他）

学生
その他
無職

〔職業〕

800～1000万未満

800～1000万未満
1000～1200万未満
1200～1500万未満
1500～2000万未満

〔個人年収〕

CDやDVDの
貸し出し

講座や映画
会

600～800万未満

2000万円以上

子どものため
のお話し会

学習室など
の利用

その他

既婚

計

子どもなし

〔未既婚〕

Q6 公共図書館でどのような利用をしましたか。いくつでも結構ですからこの中から選
んでください。後半

パート・アルバイト

会社員（技術系）

自営業
自由業
専業主婦（主夫）

計

公務員
経営者・役員

会社員（事務系）

200万未満
200～400万未満
400～600万未満
600～800万未満

1000～1200万未満
1200～1500万未満
1500～2000万未満
2000万円以上

計

〔子どもの有無〕

〔世帯年収〕

子どもあり

計

未婚

200万未満
200～400万未満
400～600万未満
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計

回答 回答 比較 回答 比較 回答 比較 回答 比較

455 330 72.5% 296 65.1% 22 4.8% 118 25.9%

20～24歳 35 23 65.7% 18 51.4% 5 14.3% 3 8.6%

25～29歳 52 36 69.2% 40 76.9% 3 5.8% 13 25.0%

30～34歳 56 43 76.8% 39 69.6% 2 3.6% 10 17.9%

35～39歳 61 50 82.0% 39 63.9% 2 3.3% 19 31.1%

40～44歳 44 33 75.0% 25 56.8% 4 9.1% 10 22.7%

45～49歳 47 35 74.5% 29 61.7% 2 4.3% 12 25.5%

50～54歳 40 27 67.5% 27 67.5% 1 2.5% 17 42.5%

55～59歳 26 20 76.9% 15 57.7% - - 7 26.9%

60歳以上 94 63 67.0% 64 68.1% 3 3.2% 27 28.7%

小計 455 330 72.5% 296 65.1% 22 4.8% 118 25.9%

20代 39 23 59.0% 26 66.7% 6 15.4% 9 23.1%

30代 45 32 71.1% 31 68.9% 2 4.4% 14 31.1%

40代 40 29 72.5% 24 60.0% 3 7.5% 9 22.5%

50代 32 21 65.6% 20 62.5% 1 3.1% 12 37.5%

60歳以上 56 33 58.9% 40 71.4% 3 5.4% 19 33.9%

小計 212 138 65.1% 141 66.5% 15 7.1% 63 29.7%

20代 48 36 75.0% 32 66.7% 2 4.2% 7 14.6%

30代 72 61 84.7% 47 65.3% 2 2.8% 15 20.8%

40代 51 39 76.5% 30 58.8% 3 5.9% 13 25.5%

50代 34 26 76.5% 22 64.7% - - 12 35.3%

60歳以上 38 30 78.9% 24 63.2% - - 8 21.1%

小計 243 192 79.0% 155 63.8% 7 2.9% 55 22.6%

18 12 66.7% 15 83.3% 3 16.7% 4 22.2%
28 21 75.0% 21 75.0% 2 7.1% 8 28.6%

176 126 71.6% 98 55.7% 8 4.5% 42 23.9%
73 54 74.0% 45 61.6% 3 4.1% 29 39.7%
80 58 72.5% 55 68.8% 2 2.5% 23 28.8%
28 21 75.0% 22 78.6% 1 3.6% 8 28.6%
12 9 75.0% 10 83.3% 2 16.7% 3 25.0%

40 29 72.5% 30 75.0% 1 2.5% 22 55.0%

455 330 72.5% 296 65.1% 22 4.8% 122 26.8%

〔性・年齢〕

Q6 公共図書館でどのような利用をしましたか。いくつでも結構ですからこの中から
選んでください。前半【比較】

近畿地方
中国地方
四国地方

九州地方

計

北海道
東北地方
関東地方
中部地方

〔地方〕

計

男

女

総数

本の貸し出し（子
どものために借り
た場合を含む）

本の閲覧
調査研究や
学習のため

の相談

新聞や雑誌
の閲覧
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計

回答 回答 比較 回答 比較 回答 比較 回答 比較

164 109 66.5% 110 67.1% 11 6.7% 41 25.0%

291 221 75.9% 186 63.9% 11 3.8% 77 26.5%

455 330 72.5% 296 65.1% 22 4.8% 118 25.9%

201 132 65.7% 136 67.7% 12 6.0% 56 27.9%

254 198 78.0% 160 63.0% 10 3.9% 62 24.4%

455 330 72.5% 296 65.1% 22 4.8% 118 25.9%

25 26 104.0% 13 52.0% - - 7 28.0%
101 79 78.2% 75 74.3% 4 4.0% 23 22.8%
102 75 73.5% 66 64.7% 3 2.9% 32 31.4%
59 42 71.2% 35 59.3% 3 5.1% 15 25.4%
40 30 75.0% 28 70.0% 3 7.5% 10 25.0%
11 9 81.8% 8 72.7% 1 9.1% 4 36.4%
8 7 87.5% 4 50.0% - - 2 25.0%

10 6 60.0% 7 70.0% - - 2 20.0%

3 2 66.7% 3 100.0% 1 33.3% 2 66.7%

359 276 76.9% 239 66.6% 15 4.2% 97 27.0%

166 125 75.3% 103 62.0% 7 4.2% 39 23.5%
93 67 72.0% 68 73.1% 5 5.4% 26 28.0%
68 50 73.5% 42 61.8% 2 2.9% 21 30.9%
23 14 60.9% 16 69.6% 2 8.7% 6 26.1%
14 10 71.4% 10 71.4% 1 7.1% 2 14.3%
4 3 75.0% 2 50.0% - - 1 25.0%
1 - - 1 100.0% - - - -
3 2 66.7% 3 100.0% 1 33.3% 1 33.3%

1 1 100.0% 1 100.0% 1 100% 1 100.0%

373 272 72.9% 246 66.0% 19 5.1% 97 26.0%

23 18 78.3% 16 69.6% - - 8 34.8%
7 4 57.1% 4 57.1% 2 28.6% 1 14.3%

59 42 71.2% 41 69.5% 3 5.1% 23 39.0%
44 36 81.8% 28 63.6% 2 4.5% 9 20.5%
44 23 52.3% 31 70.5% 3 6.8% 12 27.3%
20 15 75.0% 15 75.0% 1 5.0% 4 20.0%
8 7 87.5% 5 62.5% 1 12.5% 3 37.5%

96 80 83.3% 58 60.4% - - 16 16.7%
61 46 75.4% 36 59.0% 4 6.6% 22 36.1%
24 14 58.3% 16 66.7% 4 16.7% 2 8.3%
17 7 41.2% 14 82.4% - - 3 17.6%
52 38 73.1% 32 61.5% 2 3.8% 15 28.8%

455 330 72.5% 296 65.1% 22 4.8% 118 25.9%

〔未既婚〕

本の貸し出し（子ど
ものために借りた場

合を含む）
本の閲覧

調査研究や
学習のため

の相談

新聞や雑誌
の閲覧

子どもなし
子どもあり

計

〔世帯年収〕

未婚
既婚

計

〔子どもの有無〕

1200～1500万未満
1500～2000万未満
2000万円以上

計

200万未満
200～400万未満
400～600万未満
600～800万未満
800～1000万未満
1000～1200万未満

1000～1200万未満
1200～1500万未満
1500～2000万未満
2000万円以上

計

200万未満
200～400万未満
400～600万未満
600～800万未満
800～1000万未満

計

会社員（その他）
自営業
自由業
専業主婦（主夫）
パート・アルバイト
学生
その他
無職

公務員
経営者・役員

会社員（事務系）
会社員（技術系）

〔個人年収〕

〔職業〕

Q6 公共図書館でどのような利用をしましたか。いくつでも結構ですからこの中から
選んでください。前半【比較】
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回答 比較 回答 比較 回答 比較 回答 比較 回答 比較

46 10.1% 6 1.3% 20 4.4% 43 9.5% 3 0.7%

20～24歳 - - - - - - 8 22.9% - -

25～29歳 3 5.8% 1 1.9% 3 5.8% 9 17.3% - -

30～34歳 7 12.5% - 3 5.4% 5 8.9% 1 1.8%

35～39歳 8 13.1% 1 1.6% 8 13.1% 6 9.8% - -

40～44歳 6 13.6% - - 4 9.1% 2 4.5% 1 2.3%

45～49歳 6 12.8% - - - 2 4.3% -

50～54歳 4 10.0% 1 2.5% - 1 2.5% -

55～59歳 3 11.5% 2 7.7% 1 3.8% 3 11.5% -

60歳以上 9 9.6% 1 1.1% 1 1.1% 7 7.4% 1 1.1%

小計 46 10.1% 6 1.3% 20 4.4% 43 9.5% 3 0.7%

20代 1 2.6% 1 2.6% - 11 28.2% - -

30代 5 11.1% 1 2.2% 2 4.4% 5 11.1% - -

40代 7 17.5% - - 1 2.5% 2 5.0% - -

50代 3 9.4% - - - - 3 9.4% - -

60歳以上 7 12.5% 1 1.8% 1 1.8% 6 10.7% 1 1.8%

小計 23 10.8% 3 1.4% 4 1.9% 27 12.7% 1 0.5%

20代 2 4.2% - 3 6.3% 6 12.5% - -

30代 10 13.9% - 9 12.5% 6 8.3% 1 1.4%

40代 5 9.8% - 3 5.9% 2 3.9% 1 2.0%

50代 4 11.8% 3 8.8% 1 2.9% 1 2.9% - -

60歳以上 2 5.3% - - 1 2.6% -

小計 23 9.5% 3 1.2% 16 6.6% 16 6.6% 2 100%

1 5.6% - - 2 11.1% 1 5.6% - -
3 10.7% 1 3.6% - - 2 7.1% - -

27 15.3% 2 1.1% 8 4.5% 21 11.9% 2 1.1%
7 9.6% 2 2.7% 4 5.5% 9 12.3% - -
3 3.8% - - 2 2.5% 4 5.0% - -
2 7.1% - - 1 3.6% 1 3.6% 1 3.6%
1 8.3% - - 1 8.3% 2 16.7% - -

2 5.0% 1 2.5% 2 5.0% 3 7.5% 0.0%

46 10.1% 6 1.3% 20 4.4% 43 9.5% 3 0.7%

〔性・年齢〕

Q6 公共図書館でどのような利用をしましたか。いくつでも結構ですからこの中から
選んでください。後半【比較】

計

総数

計

男

女

北海道
東北地方
関東地方
中部地方
近畿地方
中国地方
四国地方

九州地方

〔地方〕

学習室など
の利用

その他
CDやDVDの
貸し出し

講座や映画
会

子どものた
めのお話し

会
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回答 比較 回答 比較 回答 比較 回答 比較 回答 比較

14 8.5% 2 1.2% 1 0.6% 27 16.5% 1 0.6%

32 11.0% 4 1.4% 19 6.5% 16 5.5% 2 0.7%

46 10.1% 6 1.3% 20 4.4% 43 9.5% 3 0.7%

16 8.0% 3 1.5% - - 32 15.9% 3 1.5%

30 11.8% 3 1.2% 20 7.9% 11 4.3% - -

46 10.1% 6 1.3% 20 4.4% 43 9.5% 3 0.7%

4 16.0% - - 1 4.0% - - - -
10 9.9% - - 3 3.0% 7 6.9% - -
9 8.8% 1 1.0% 5 4.9% 13 12.7% 1 1.0%
8 13.6% 1 1.7% 3 5.1% 4 6.8% - -
1 2.5% - - 1 2.5% 4 10.0% 1 2.5%
2 18.2% 1 9.1% 2 18.2% - - - -
- - - - - - - - - -
1 10.0% 1 10.0% 1 10.0% 1 10.0% - -

- - 1 33.3% - - 2 66.7% - -

38 10.6% 5 1.4% 16 4.5% 31 8.6% 2 0.6%

15 9.0% 1 0.6% 11 6.6% 14 8.4% 1 0.6%
8 8.6% 1 1.1% 2 2.2% 10 10.8% - -
7 10.3% - 1 1.5% 8 11.8% - -
2 8.7% 1 4.3% 2 8.7% 1 4.3% - -
1 7.1% 1 7.1% 1 7.1% - - 1 7.1%
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -

- - 1 100% - - 1 100% - -

33 8.8% 5 1.3% 17 4.6% 33 8.8% 3 0.8%

〔職業〕
3 13.0% 3 13.0% 2 8.7% - - - -
2 28.6% - - - - 1 14.3% - -

7 11.9% 2 3.4% - - 10 16.9% - -
1 2.3% - - 2 4.5% 4 9.1% - -
5 11.4% - - 1 2.3% 2 4.5% - -
3 15.0% - - - 2 10.0% - -
1 12.5% - - - 1 12.5% - -
8 8.3% 1 1.0% 9 9.4% 4 4.2% - -
7 11.5% - - 4 6.6% 7 11.5% 1 1.6%
1 4.2% - - - - 8 33.3% - -
1 5.9% - - - - 1 5.9% 1 5.9%
7 13.5% - - 2 3.8% 3 5.8% 1 1.9%

46 10.1% 6 1.3% 20 4.4% 43 9.5% 4 0.9%

〔個人年収〕

その他
無職

計

Q6 公共図書館でどのような利用をしましたか。いくつでも結構ですからこの中から

選んでください。後半【比較】

会社員（その他）
自営業
自由業
専業主婦（主夫）
パート・アルバイト
学生

800～1000万未満
1000～1200万未満
1200～1500万未満
1500～2000万未満
2000万円以上

計

未婚
既婚

計

子どもなし

〔未既婚〕

〔子どもの有無〕

CDやDVDの
貸し出し

講座や映画
会

子どものた
めのお話し

会

学習室など
の利用

その他

公務員
経営者・役員

会社員（事務系）
会社員（技術系）

200万未満
200～400万未満
400～600万未満
600～800万未満

1200～1500万未満
1500～2000万未満
2000万円以上

計

200万未満
200～400万未満
400～600万未満
600～800万未満
800～1000万未満
1000～1200万未満

子どもあり

計

〔世帯年収〕
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回答 割合 回答 割合 回答 割合 回答 割合 回答 割合 回答 割合

945 244 338 152 121 90

20～24歳 69 7.3% 13 5.33% 26 7.7% 17 11.2% 11 9.1% 2 2.2%
25～29歳 112 11.9% 14 5.74% 47 13.9% 21 13.8% 20 16.5% 10 11.1%
30～34歳 104 11.0% 30 12.30% 40 11.8% 16 10.5% 13 10.7% 5 5.6%
35～39歳 123 13.0% 31 12.70% 46 13.6% 22 14.5% 17 14.0% 7 7.8%
40～44歳 92 9.7% 25 10.25% 38 11.2% 8 5.3% 11 9.1% 10 11.1%

45～49歳 97 10.3% 18 7.38% 34 10.1% 24 15.8% 14 11.6% 7 7.8%
50～54歳 105 11.1% 32 13.11% 31 9.2% 14 9.2% 17 14.0% 11 12.2%
55～59歳 64 6.8% 23 9.43% 17 5.0% 6 3.9% 7 5.8% 11 12.2%
60歳以上 179 18.9% 58 23.77% 59 17.5% 24 15.8% 11 9.1% 27 30.0%

小計 945 100% 244 100% 338 100% 152 100% 121 100% 90 100%

20代 86 18.3% 13 10.3% 31 21.1% 18 26.9% 17 22.1% 7 13.5%
30代 103 19.9% 32 25.4% 32 21.8% 13 19.4% 18 23.4% 8 15.4%
40代 94 18.2% 21 16.7% 30 20.4% 15 22.4% 17 22.1% 11 21.2%
50代 85 16.4% 28 22.2% 20 13.6% 10 14.9% 16 20.8% 11 21.2%
60歳以上 101 19.5% 32 25.4% 34 23.1% 11 16.4% 9 11.7% 15 28.8%

小計 469 100% 126 100% 147 100% 67 100% 77 100% 52 100%

20代 95 20.0% 14 11.9% 42 22.0% 20 23.5% 14 31.8% 5 13.2%
30代 124 26.1% 29 24.6% 54 28.3% 25 29.4% 12 27.3% 4 10.5%
40代 95 20.0% 22 18.6% 42 22.0% 17 20.0% 8 18.2% 6 15.8%
50代 84 17.6% 27 22.9% 28 14.7% 10 11.8% 8 18.2% 11 28.9%
60歳以上 78 16.4% 26 22.0% 25 13.1% 13 15.3% 2 4.5% 12 31.6%

小計 476 100% 118 100% 191 100% 85 100% 44 100% 38 100%

51 5.4% 16 6.6% 12 3.6% 14 9.2% 6 5.0% 3 3.3%
63 6.7% 11 4.5% 23 6.8% 13 8.6% 10 8.3% 6 6.7%

347 36.7% 79 32.4% 127 37.6% 62 40.8% 53 43.8% 26 28.9%
147 15.6% 45 18.4% 47 13.9% 23 15.1% 20 16.5% 12 13.3%
179 18.9% 47 19.3% 67 19.8% 20 13.2% 18 14.9% 27 30.0%
48 5.1% 12 4.9% 22 6.5% 3 2.0% 7 5.8% 4 4.4%
26 2.8% 9 3.7% 9 2.7% 2 1.3% 2 1.7% 4 4.4%
84 8.9% 25 10.2% 31 9.2% 15 9.87% 5 4.1% 8 8.9%

945 100% 244 100% 338 100% 152 100% 121 100% 90 100%

Q7　この1年くらいの間に書店へ行ったことはありますか。

計

男

女

〔地方〕

北海道
東北地方
関東地方
中部地方
近畿地方
中国地方
四国地方
九州地方

年間で12～
24回行った

年間で25回
以上行った

なし

〔性・年齢〕

計

計
年間で1～3回

行った
年間で4～
11回行った

総数
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回答 割合 回答 割合 回答 割合 回答 割合 回答 割合 回答 割合

388 41.1% 93 38.1% 124 36.7% 65 42.8% 68 56.2% 38 42.2%
557 58.9% 151 61.9% 214 63.3% 87 57.2% 53 43.8% 52 57.8%

945 100% 244 100% 338 100% 152 100% 121 100% 90 100%

459 48.6% 108 44.3% 150 44.4% 81 53.3% 80 66.1% 40 44.4%
486 51.4% 136 55.7% 188 55.6% 71 46.7% 41 33.9% 50 55.6%

945 100% 244 100% 338 100% 152 100% 121 100% 90 100%

69 9.3% 28 14.0% 16 6.0% 9 7.5% 7 7.4% 9 14.1%
213 28.6% 60 30.0% 75 28.3% 31 25.8% 20 21.1% 27 42.2%
209 28.1% 52 26.0% 79 29.8% 33 27.5% 30 31.6% 15 23.4%
122 16.4% 29 14.5% 52 19.6% 21 17.5% 14 14.7% 6 9.4%
71 9.5% 18 9.0% 25 9.4% 13 10.8% 11 11.6% 4 6.3%
20 2.7% 7 3.5% 3 1.1% 5 4.2% 3 3.2% 2 3.1%
15 2.0% 2 1.0% 7 2.6% 2 1.7% 4 4.2% - -
18 2.4% 4 2.0% 7 2.6% 2 1.7% 4 4.2% 1 1.6%
7 0.9% - - 1 0.4% 4 3.3% 2 2.1% - -

744 100% 200 100% 265 100% 120 100% 95 100% 64 100%

345 44.7% 86 41.7% 131 47.8% 62 49.6% 34 34.3% 32 46.4%
207 26.8% 59 28.6% 65 23.7% 33 26.4% 26 26.3% 24 34.8%
138 17.9% 37 18.0% 51 18.6% 19 15.2% 22 22.2% 9 13.0%
43 5.6% 12 5.8% 16 5.8% 5 4.0% 8 8.1% 2 2.9%
21 2.7% 7 3.4% 5 1.8% 1 0.8% 7 7.1% 1 1.4%
6 0.8% 3 1.5% 1 0.4% 2 1.6% - - - -
3 0.4% 0.0% 2 0.7% 1 0.8% - - - -
6 0.8% 2 1.0% 2 0.7% - - 1 1.0% 1 1.4%
3 0.4% - - - - 2 1.6% 1 1.0% - -

772 100% 206 100% 274 100% 125 100% 99 100% 69 100%

38 4.0% 13 5.3% 9 2.7% 5 3.3% 10 8.3% 1 1.1%
15 1.6% 5 2.0% 5 1.5% 4 2.6% 0.0% 1 1.1%

128 13.5% 27 11.1% 46 13.6% 26 17.1% 19 15.7% 10 11.1%
107 11.3% 34 13.9% 36 10.7% 14 9.2% 19 15.7% 4 4.4%
107 11.3% 36 14.8% 29 8.6% 11 7.2% 19 15.7% 12 13.3%
46 4.9% 14 5.7% 16 4.7% 8 5.3% 2 1.7% 6 6.7%
20 2.1% 8 3.3% 6 1.8% 1 0.7% 3 2.5% 2 2.2%

176 18.6% 38 15.6% 83 24.6% 28 18.4% 12 9.9% 15 16.7%

121 12.8% 30 12.3% 41 12.1% 19 12.5% 17 14.0% 14 15.6%

40 4.2% 6 2.5% 16 4.7% 11 7.2% 6 5.0% 1 1.1%
43 4.6% 8 3.3% 16 4.7% 9 5.9% 1 0.8% 9 10.0%

104 11.0% 25 10.2% 35 10.4% 16 10.5% 13 10.7% 15 16.7%

945 100% 244 100% 338 100% 152 100% 121 100% 90 100%計

専業主婦（主夫）
パート・アルバイト

学生
その他
無職

自由業

公務員
経営者・役員
会社員（事務系）
会社員（技術系）
会社員（その他）
自営業

1000～1200万未満
1200～1500万未満
1500～2000万未満
2000万円以上

計

〔職業〕

〔個人年収〕

200万未満
200～400万未満
400～600万未満
600～800万未満
800～1000万未満

計

計

〔世帯年収〕

200万未満
200～400万未満
400～600万未満
600～800万未満
800～1000万未満
1000～1200万未満
1200～1500万未満
1500～2000万未満
2000万円以上

子どもあり

Q7　この1年くらいの間に書店へ行ったことはありますか。

計
年間で1～3回

行った
年間で4～
11回行った

〔未既婚〕

未婚
既婚

計

〔子どもの有無〕

子どもなし

年間で12～
24回行った

年間で25回
以上行った

なし
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計

回答 回答 比較 回答 比較 回答 比較 回答 比較 回答 比較

945 244 25.8% 338 35.8% 152 16.1% 121 12.8% 90 9.5%

20～24歳 69 13 18.8% 26 37.7% 17 24.6% 11 15.9% 2 2.9%
25～29歳 112 14 12.5% 47 42.0% 21 18.8% 20 17.9% 10 8.9%
30～34歳 104 30 28.8% 40 38.5% 16 15.4% 13 12.5% 5 4.8%
35～39歳 123 31 25.2% 46 37.4% 22 17.9% 17 13.8% 7 5.7%
40～44歳 92 25 27.2% 38 41.3% 8 8.7% 11 12.0% 10 10.9%

45～49歳 97 18 18.6% 34 35.1% 24 24.7% 14 14.4% 7 7.2%
50～54歳 105 32 30.5% 31 29.5% 14 13.3% 17 16.2% 11 10.5%
55～59歳 64 23 35.9% 17 26.6% 6 9.4% 7 10.9% 11 17.2%
60歳以上 179 58 32.4% 59 33.0% 24 13.4% 11 6.1% 27 15.1%

小計 945 244 25.8% 338 35.8% 152 16.1% 121 12.8% 90 9.5%

20代 86 13 15.1% 31 36.0% 18 20.9% 17 19.8% 7 8.1%
30代 103 32 31.1% 32 31.1% 13 12.6% 18 17.5% 8 7.8%
40代 94 21 22.3% 30 31.9% 15 16.0% 17 18.1% 11 11.7%
50代 85 28 32.9% 20 23.5% 10 11.8% 16 18.8% 11 12.9%
60歳以上 101 32 31.7% 34 33.7% 11 10.9% 9 8.9% 15 14.9%

小計 469 126 26.9% 147 31.3% 67 14.3% 77 16.4% 52 11.1%

20代 95 14 14.7% 42 44.2% 20 21.1% 14 14.7% 5 5.3%
30代 124 29 23.4% 54 43.5% 25 20.2% 12 9.7% 4 3.2%
40代 95 22 23.2% 42 44.2% 17 17.9% 8 8.4% 6 6.3%
50代 84 27 32.1% 28 33.3% 10 11.9% 8 9.5% 11 13.1%
60歳以上 78 26 33.3% 25 32.1% 13 16.7% 2 2.6% 12 15.4%

小計 476 118 24.8% 191 40.1% 85 17.9% 44 9.2% 38 8.0%

51 16 31.4% 12 23.5% 14 27.5% 6 11.8% 3 5.9%
63 11 17.5% 23 36.5% 13 20.6% 10 15.9% 6 9.5%

347 79 22.8% 127 36.6% 62 17.9% 53 15.3% 26 7.5%
147 45 30.6% 47 32.0% 23 15.6% 20 13.6% 12 8.2%
179 47 26.3% 67 37.4% 20 11.2% 18 10.1% 27 15.1%
48 12 25.0% 22 45.8% 3 6.3% 7 14.6% 4 8.3%
26 9 34.6% 9 34.6% 2 7.7% 2 7.7% 4 15.4%
84 25 29.8% 31 36.9% 15 17.9% 5 6.0% 8 9.5%

945 244 25.8% 338 35.8% 152 16.1% 121 12.8% 90 9.5%

近畿地方
中国地方
四国地方
九州地方

計

中部地方

総数

〔性・年齢〕

計

男

女

〔地方〕

北海道
東北地方
関東地方

Q7　この1年くらいの間に書店へ行ったことはありますか。【比較】

年間で1～3回
行った

年間で4～11
回行った

年間で12～
24回行った

年間で25回
以上行った

なし



36 
 

 

計

回答 回答 割合 回答 割合 回答 割合 回答 割合 回答 割合

388 93 24.0% 124 32.0% 65 16.8% 68 17.5% 38 9.8%
557 151 27.1% 214 38.4% 87 15.6% 53 9.5% 52 9.3%

945 244 25.8% 338 35.8% 152 16.1% 121 12.8% 90 9.5%

459 108 23.5% 150 32.7% 81 17.6% 80 17.4% 40 8.7%
486 136 28.0% 188 38.7% 71 14.6% 41 8.4% 50 10.3%

945 244 25.8% 338 35.8% 152 16.1% 121 12.8% 90 9.5%

69 28 40.6% 16 23.2% 9 13.0% 7 10.1% 9 13.0%
213 60 28.2% 75 35.2% 31 14.6% 20 9.4% 27 12.7%
209 52 24.9% 79 37.8% 33 15.8% 30 14.4% 15 7.2%
122 29 23.8% 52 42.6% 21 17.2% 14 11.5% 6 4.9%
71 18 25.4% 25 35.2% 13 18.3% 11 15.5% 4 5.6%
20 7 35.0% 3 15.0% 5 25.0% 3 15.0% 2 10.0%
15 2 13.3% 7 46.7% 2 13.3% 4 26.7% - -
18 4 22.2% 7 38.9% 2 11.1% 4 22.2% 1 5.6%
7 - - 1 14.3% 4 57.1% 2 28.6% -

744 200 26.9% 265 35.6% 120 16.1% 95 12.8% 64 8.6%

345 86 24.9% 131 38.0% 62 18.0% 34 9.9% 32 9.3%
207 59 28.5% 65 31.4% 33 15.9% 26 12.6% 24 11.6%
138 37 26.8% 51 37.0% 19 13.8% 22 15.9% 9 6.5%
43 12 27.9% 16 37.2% 5 11.6% 8 18.6% 2 4.7%
21 7 33.3% 5 23.8% 1 4.8% 7 33.3% 1 4.8%
6 3 50.0% 1 16.7% 2 33.3% - - - -
3 - - 2 - 1 33.3% - - - -
6 2 33.3% 2 33.3% - - 1 - 1 16.7%
3 - - 1 - 2 66.7% 1 33.3% - -

772 206 26.7% 274 35.5% 125 16.2% 99 12.8% 69 8.9%

38 13 34.2% 9 23.7% 5 13.2% 10 26.3% 1 2.6%
15 5 33.3% 5 33.3% 4 26.7% - - 1 6.7%

128 27 21.1% 46 35.9% 26 20.3% 19 14.8% 10 7.8%
107 34 31.8% 36 33.6% 14 13.1% 19 17.8% 4 3.7%
107 36 33.6% 29 27.1% 11 10.3% 19 17.8% 12 11.2%
46 14 30.4% 16 34.8% 8 17.4% 2 4.3% 6 13.0%
20 8 40.0% 6 30.0% 1 5.0% 3 15.0% 2 10.0%

176 38 21.6% 83 47.2% 28 15.9% 12 6.8% 15 8.5%

121 30 24.8% 41 33.9% 19 15.7% 17 14.0% 14 11.6%

40 6 15.0% 16 40.0% 11 27.5% 6 15.0% 1 2.5%
43 8 18.6% 16 37.2% 9 20.9% 1 2.3% 9 20.9%

104 25 24.0% 35 33.7% 16 15.4% 13 12.5% 15 14.4%

945 244 25.8% 338 35.8% 152 16.1% 121 12.8% 90 9.5%計

経営者・役員
会社員（事務系）
会社員（技術系）
会社員（その他）
自営業
自由業
専業主婦（主夫）
パート・アルバイト

学生
その他
無職

公務員

200～400万未満
400～600万未満
600～800万未満
800～1000万未満
1000～1200万未満
1200～1500万未満
1500～2000万未満
2000万円以上

計

〔職業〕

200万未満

200～400万未満
400～600万未満
600～800万未満
800～1000万未満
1000～1200万未満
1200～1500万未満
1500～2000万未満
2000万円以上

計

〔個人年収〕

なし

Q7　この1年くらいの間に書店へ行ったことはありますか。【比較】

200万未満

〔未既婚〕

未婚
既婚

計

〔子どもの有無〕

子どもなし
子どもあり

計

〔世帯年収〕

年間で1～3回
行った

年間で4～11
回行った

年間で12～
24回行った

年間で25回
以上行った
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回答 割合 回答 割合 回答 割合 回答 割合 回答 割合 回答 割合

945 214 109 39 25 558

20～24歳 69 7.3% 20 9.3% 5 4.6% - - 3 12.0% 41 7.3%
25～29歳 112 11.9% 19 8.9% 21 19.3% 3 7.7% 2 8.0% 67 12.0%
30～34歳 104 11.0% 29 13.6% 11 10.1% 3 7.7% 2 8.0% 59 10.6%
35～39歳 123 13.0% 34 15.9% 15 13.8% 3 7.7% 5 20.0% 66 11.8%
40～44歳 92 9.7% 19 8.9% 11 10.1% 5 12.8% 3 12.0% 54 9.7%

45～49歳 97 10.3% 21 9.8% 20 18.3% 6 15.4% 3 12.0% 47 8.4%
50～54歳 105 11.1% 24 11.2% 7 6.4% 10 25.6% 3 12.0% 61 10.9%
55～59歳 64 6.8% 12 5.6% 7 6.4% 3 7.7% 2 8.0% 40 7.2%
60歳以上 179 18.9% 36 16.8% 12 11.0% 6 15.4% 2 8.0% 123 22.0%

小計 945 100% 214 100% 109 100% 39 100% 25 100% 558 100%

20代 86 18.3% 16 15.4% 15 25.0% 2 7.7% 5 29.4% 48 18.3%
30代 103 19.9% 32 30.8% 15 25.0% 3 11.5% 4 23.5% 49 18.7%
40代 94 18.2% 18 17.3% 19 31.7% 4 15.4% 4 23.5% 49 18.7%
50代 85 16.4% 21 20.2% 4 6.7% 12 46.2% 2 11.8% 46 17.6%
60歳以上 101 19.5% 17 16.3% 7 11.7% 5 19.2% 2 11.8% 70 26.7%

小計 469 100% 104 100% 60 100% 26 100% 17 100% 262 100%

20代 95 20.0% 23 20.9% 11 22.4% 1 7.7% 0 0.0% 60 20.3%
30代 124 26.1% 31 28.2% 11 22.4% 3 23.1% 3 37.5% 76 25.7%
40代 95 20.0% 22 20.0% 12 24.5% 7 53.8% 2 25.0% 52 17.6%
50代 84 17.6% 15 13.6% 10 20.4% 1 7.7% 3 37.5% 55 18.6%
60歳以上 78 16.4% 19 17.3% 5 10.2% 1 7.7% 0.0% 53 17.9%

小計 476 100% 110 100% 49 100% 13 100% 8 100% 296 100%

51 5.4% 10 4.7% 5 4.6% 3 7.7% 1 4.0% 32 5.7%
63 6.7% 22 10.3% 7 6.4% 1 2.6% 3 12.0% 30 5.4%

347 36.7% 85 39.7% 38 34.9% 18 46.2% 9 36.0% 197 35.3%
147 15.6% 28 13.1% 15 13.8% 6 15.4% 5 20.0% 93 16.7%
179 18.9% 38 17.8% 25 22.9% 7 17.9% 4 16.0% 105 18.8%
48 5.1% 8 3.7% 7 6.4% 1 2.6% 1 4.0% 31 5.6%
26 2.8% 5 2.3% 3 2.8% 0.0% 1 4.0% 17 3.0%
84 8.9% 18 8.4% 9 8.3% 3 7.69% 1 4.0% 53 9.5%

945 100% 214 100% 109 100% 39 100% 25 100% 558 100%

近畿地方
中国地方
四国地方
九州地方

計

中部地方

総数

〔性・年齢〕

計

男

女

〔地方〕

北海道
東北地方
関東地方

Q8 この1年くらいの間にオンライン書店を利用したことはありますか。

計
年間で1～
3回利用し

年間で4～
11回利用し

年間で12～
24回利用し

年間で25
回以上利

なし
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回答 割合 回答 割合 回答 割合 回答 割合 回答 割合 回答 割合

388 41.1% 87 40.7% 52 47.7% 16 41.0% 13 52.0% 220 39.4%
557 58.9% 127 59.3% 57 52.3% 23 59.0% 12 48.0% 338 60.6%

945 100% 214 100% 109 100% 39 100% 25 100% 558 100%

459 48.6% 102 47.7% 67 61.5% 22 56.4% 19 76.0% 249 44.6%
486 51.4% 112 52.3% 42 38.5% 17 43.6% 6 24.0% 309 55.4%

945 100% 214 100% 109 100% 39 100% 25 100% 558 100%

69 9.3% 15 9.0% 7 7.9% 3 9.7% 1 5.0% 43 9.8%
213 28.6% 38 22.8% 18 20.2% 7 22.6% 6 30.0% 144 33.0%
209 28.1% 53 31.7% 28 31.5% 10 32.3% 4 20.0% 114 26.1%
122 16.4% 37 22.2% 14 15.7% 4 12.9% 4 20.0% 63 14.4%
71 9.5% 12 7.2% 12 13.5% 2 6.5% 2 10.0% 43 9.8%
20 2.7% 4 2.4% 4 4.5% 1 3.2% 0.0% 11 2.5%
15 2.0% 2 1.2% 3 3.4% 0.0% 0.0% 10 0.023
18 2.4% 4 2.4% 2 2.2% 3 9.7% 2 10.0% 7 1.6%
7 0.9% 2 0.012 1 1.1% 1 3.2% 1 5.0% 2 0.005

744 100% 167 100% 89 100% 31 100% 20 100% 437 100%

345 44.7% 66 39.5% 37 40.2% 11 33.3% 7 31.8% 224 48.9%
207 26.8% 45 26.9% 21 22.8% 8 24.2% 5 22.7% 128 27.9%
138 17.9% 39 23.4% 24 26.1% 5 15.2% 2 9.1% 68 14.8%
43 5.6% 12 7.2% 6 6.5% 5 15.2% 3 13.6% 17 3.7%
21 2.7% 4 2.4% 2 2.2% 1 3.0% 2 9.1% 12 2.6%
6 0.8% 1 0.6% 1 1.1% - - - - 4 0.009
3 0.4% - - - - 1 3.0% 2 0.004
6 0.8% - - 1 1.1% 1 0.03 2 9.1% 2 0.4%
3 0.4% - - 1 3.0% 1 4.5% 1 0.002

772 100% 167 100% 92 100% 33 100% 22 100% 458 100%

38 4.0% 17 7.9% 4 3.7% 1 2.6% 1 4.0% 15 2.7%
15 1.6% 2 0.9% - - 1 2.6% 1 4.0% 11 2.0%

128 13.5% 30 14.0% 26 23.9% 6 15.4% 4 16.0% 62 11.1%
107 11.3% 26 12.1% 15 13.8% 4 10.3% 5 20.0% 57 10.2%
107 11.3% 18 8.4% 13 11.9% 6 15.4% 1 4.0% 69 12.4%
46 4.9% 10 4.7% 3 2.8% 6 15.4% 1 4.0% 26 4.7%
20 2.1% 9 4.2% 3 2.8% - - 1 4.0% 7 1.3%

176 18.6% 36 16.8% 19 17.4% 3 7.7% 1 4.0% 117 21.0%

121 12.8% 26 12.1% 14 12.8% 7 17.9% 3 12.0% 71 12.7%

40 4.2% 11 5.1% 2 1.8% 1 2.6% 2 8.0% 24 4.3%
43 4.6% 5 2.3% 7 6.4% 1 2.6% 2 8.0% 28 5.0%

104 11.0% 24 11.2% 3 2.8% 3 7.7% 3 12.0% 71 12.7%

945 100% 214 100% 109 100% 39 100% 25 100% 558 100%計

経営者・役員
会社員（事務系）
会社員（技術系）
会社員（その他）
自営業
自由業
専業主婦（主夫）
パート・アルバイト

学生
その他
無職

公務員

200～400万未満
400～600万未満
600～800万未満
800～1000万未満
1000～1200万未満
1200～1500万未満
1500～2000万未満
2000万円以上

計

〔職業〕

200万未満

200～400万未満
400～600万未満
600～800万未満
800～1000万未満
1000～1200万未満
1200～1500万未満
1500～2000万未満
2000万円以上

計

〔個人年収〕

200万未満

〔未既婚〕

未婚
既婚

計

〔子どもの有無〕

子どもなし
子どもあり

計

〔世帯年収〕

年間で25
回以上

なし

Q8 この1年くらいの間にオンライン書店を利用したことはありますか。

計
年間で1～
3回行った

年間で4～
11回行った

年間で12～
24回行った
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計

回答 回答 割合 回答 割合 回答 割合 回答 割合 回答 割合

945 214 109 39 25 558

20～24歳 69 20 29.0% 5 7.2% - - 3 4.3% 41 59.4%
25～29歳 112 19 17.0% 21 18.8% 3 2.7% 2 1.8% 67 59.8%
30～34歳 104 29 27.9% 11 10.6% 3 2.9% 2 1.9% 59 56.7%
35～39歳 123 34 27.6% 15 12.2% 3 2.4% 5 4.1% 66 53.7%
40～44歳 92 19 20.7% 11 12.0% 5 5.4% 3 3.3% 54 58.7%

45～49歳 97 21 21.6% 20 20.6% 6 6.2% 3 3.1% 47 48.5%
50～54歳 105 24 22.9% 7 6.7% 10 9.5% 3 2.9% 61 58.1%
55～59歳 64 12 18.8% 7 10.9% 3 4.7% 2 3.1% 40 62.5%
60歳以上 179 36 20.1% 12 6.7% 6 3.4% 2 1.1% 123 68.7%

小計 945 214 22.6% 109 11.5% 39 4.1% 25 2.6% 558 59.0%

20代 86 16 18.6% 15 17.4% 2 2.3% 5 5.8% 48 55.8%
30代 103 32 31.1% 15 14.6% 3 2.9% 4 3.9% 49 47.6%
40代 94 18 19.1% 19 20.2% 4 4.3% 4 4.3% 49 52.1%
50代 85 21 24.7% 4 4.7% 12 14.1% 2 2.4% 46 54.1%
60歳以上 101 17 16.8% 7 6.9% 5 5.0% 2 2.0% 70 69.3%

小計 469 104 22.2% 60 12.8% 26 5.5% 17 3.6% 262 55.9%

20代 95 23 24.2% 11 11.6% 1 1.1% 0 0.0% 60 63.2%
30代 124 31 25.0% 11 8.9% 3 2.4% 3 2.4% 76 61.3%
40代 95 22 23.2% 12 12.6% 7 7.4% 2 2.1% 52 54.7%
50代 84 15 17.9% 10 11.9% 1 1.2% 3 3.6% 55 65.5%
60歳以上 78 19 24.4% 5 6.4% 1 1.3% 0.0% 53 67.9%

小計 476 110 23.1% 49 10.3% 13 2.7% 8 1.7% 296 62.2%

51 10 4.7% 5 4.6% 3 7.7% 1 4.0% 32 5.7%
63 22 10.3% 7 6.4% 1 2.6% 3 12.0% 30 5.4%

347 85 39.7% 38 34.9% 18 46.2% 9 36.0% 197 35.3%
147 28 13.1% 15 13.8% 6 15.4% 5 20.0% 93 16.7%
179 38 17.8% 25 22.9% 7 17.9% 4 16.0% 105 18.8%
48 8 3.7% 7 6.4% 1 2.6% 1 4.0% 31 5.6%
26 5 2.3% 3 2.8% 0.0% 1 4.0% 17 3.0%
84 18 8.4% 9 8.3% 3 7.69% 1 4.0% 53 9.5%

945 214 22.6% 109 11.5% 39 4.1% 25 2.6% 558 59.0%

女

Q8 この1年くらいの間にオンライン書店を利用したことはありますか。【比較】

年間で1～3
回利用した

年間で4～
11回利用し

年間で12～
24回利用し

年間で25回
以上利用し

なし

総数

〔性・年齢〕

計

男

〔地方〕

北海道
東北地方
関東地方
中部地方
近畿地方
中国地方
四国地方
九州地方

計
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計

回答 回答 割合 回答 割合 回答 割合 回答 割合 回答 割合

388 87 22.4% 52 13.4% 16 4.1% 13 3.4% 220 56.7%
557 127 22.8% 57 10.2% 23 4.1% 12 2.2% 338 60.7%

945 214 22.6% 109 11.5% 39 4.1% 25 2.6% 558 59.0%

459 102 22.2% 67 14.6% 22 4.8% 19 4.1% 249 54.2%
486 112 23.0% 42 8.6% 17 3.5% 6 1.2% 309 63.6%

945 214 22.6% 109 11.5% 39 4.1% 25 2.6% 558 59.0%

69 15 21.7% 7 10.1% 3 4.3% 1 1.4% 43 62.3%
213 38 17.8% 18 8.5% 7 3.3% 6 2.8% 144 67.6%
209 53 25.4% 28 13.4% 10 4.8% 4 1.9% 114 54.5%
122 37 30.3% 14 11.5% 4 3.3% 4 3.3% 63 51.6%
71 12 16.9% 12 16.9% 2 2.8% 2 2.8% 43 60.6%
20 4 20.0% 4 20.0% 1 5.0% - - 11 55.0%
15 2 13.3% 3 20.0% - - - - 10 0.667
18 4 22.2% 2 11.1% 3 16.7% 2 11.1% 7 38.9%
7 2 0.286 1 14.3% 1 14.3% 1 14.3% 2 28.6%

744 167 22.4% 89 12.0% 31 4.2% 20 2.7% 437 58.7%

345 66 19.1% 37 10.7% 11 3.2% 7 2.0% 224 64.9%
207 45 21.7% 21 10.1% 8 3.9% 5 2.4% 128 61.8%
138 39 28.3% 24 17.4% 5 3.6% 2 1.4% 68 49.3%
43 12 27.9% 6 14.0% 5 11.6% 3 7.0% 17 39.5%
21 4 19.0% 2 9.5% 1 4.8% 2 9.5% 12 57.1%
6 1 16.7% 1 16.7% - - - - 4 0.667
3 - - - - 1 33.3% 2 0.667
6 - - 1 16.7% 1 0.167 2 33.3% 2 33.3%
3 - - 1 33.3% 1 33.3% 1 0.333

772 167 21.6% 92 11.9% 33 4.3% 22 2.8% 458 59.3%

38 17 44.7% 4 10.5% 1 2.6% 1 2.6% 15 39.5%
15 2 13.3% - - 1 6.7% 1 6.7% 11 73.3%

128 30 23.4% 26 20.3% 6 4.7% 4 3.1% 62 48.4%
107 26 24.3% 15 14.0% 4 3.7% 5 4.7% 57 53.3%
107 18 16.8% 13 12.1% 6 5.6% 1 0.9% 69 64.5%
46 10 21.7% 3 6.5% 6 13.0% 1 2.2% 26 56.5%
20 9 45.0% 3 15.0% - - 1 5.0% 7 35.0%

176 36 20.5% 19 10.8% 3 1.7% 1 0.6% 117 66.5%

121 26 21.5% 14 11.6% 7 5.8% 3 2.5% 71 58.7%

40 11 27.5% 2 5.0% 1 2.5% 2 5.0% 24 60.0%
43 5 11.6% 7 16.3% 1 2.3% 2 4.7% 28 65.1%

104 24 23.1% 3 2.9% 3 2.9% 3 2.9% 71 68.3%

945 214 22.6% 109 11.5% 39 4.1% 25 2.6% 558 59.0%

Q8 この1年くらいの間にオンライン書店を利用したことはありますか。【比較】

〔世帯年収〕

なし

〔未既婚〕

未婚
既婚

計

年間で1～3
回行った

年間で4～
11回行った

年間で12～
24回行った

年間で25回
以上行った

〔子どもの有無〕

子どもなし
子どもあり

計

200万未満
200～400万未満
400～600万未満
600～800万未満
800～1000万未満
1000～1200万未満
1200～1500万未満
1500～2000万未満
2000万円以上

計

〔個人年収〕

200万未満
200～400万未満
400～600万未満
600～800万未満
800～1000万未満
1000～1200万未満

自営業

1200～1500万未満
1500～2000万未満
2000万円以上

計

〔職業〕

公務員
経営者・役員
会社員（事務系）
会社員（技術系）
会社員（その他）

計

自由業
専業主婦（主夫）
パート・アルバイト

学生
その他
無職
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計

回答 回答 比較 回答 比較 回答 比較 回答 比較 回答 比較

945 279 29.5% 153 16.2% 47 5.0% 26 2.8% 440 46.6%

20～24歳 69 24 34.8% 23 33.3% 4 5.8% 4 5.8% 14 20.3%

25～29歳 112 33 29.5% 33 29.5% 12 10.7% 6 5.4% 28 25.0%
30～34歳 104 39 37.5% 19 18.3% 9 8.7% 4 3.8% 33 31.7%
35～39歳 123 53 43.1% 14 11.4% 6 4.9% 6 4.9% 44 35.8%
40～44歳 92 33 35.9% 11 12.0% 4 4.3% 1 1.1% 43 46.7%
45～49歳 97 31 32.0% 21 21.6% 4 4.1% 4 4.1% 37 38.1%
50～54歳 105 24 22.9% 17 16.2% 4 3.8% - - 60 57.1%
55～59歳 64 16 25.0% 5 7.8% 1 1.6% - - 42 65.6%
60歳以上 179 26 14.5% 10 5.6% 3 1.7% 1 0.6% 139 77.7%

小計 945 219 23.2% 176 18.6% 72 7.6% 45 4.8% 433 45.8%

20代 86 26 30.2% 27 31.4% 9 10.5% 6 7.0% 18 20.9%
30代 103 45 43.7% 13 12.6% 8 7.8% 6 5.8% 31 30.1%
40代 94 33 35.1% 14 14.9% 4 4.3% 5 5.3% 36 38.3%
50代 85 24 28.2% 11 12.9% 2 2.4% - - 48 56.5%
60歳以上 101 17 16.8% 7 6.9% 1 1.0% 1 1.0% 75 74.3%

小計 469 147 31.2% 72 15.4% 24 5.1% 18 3.8% 208 44.3%

20代 95 31 32.6% 29 30.5% 7 7.4% 4 4.2% 24 25.3%
30代 124 47 37.9% 20 16.1% 7 5.6% 4 3.2% 46 37.1%
40代 95 29 30.5% 18 18.9% 4 4.2% - - 44 46.3%
50代 84 16 19.0% 11 13.1% 3 3.6% - - 54 64.3%
60歳以上 78 9 11.5% 3 3.8% 2 2.6% - - 64 82.1%

小計 476 132 27.7% 81 17.0% 23 4.8% 8 1.7% 232 48.7%

51 17 33.3% 11 21.6% 4 7.8% 1 2.0% 18 35.3%
63 19 30.2% 13 20.6% 7 11.1% 3 4.8% 21 33.3%

347 108 31.1% 53 15.3% 17 4.9% 9 2.6% 160 46.1%
147 43 29.3% 23 15.6% 9 6.1% 4 2.7% 68 46.3%
179 46 25.7% 19 10.6% 2 1.1% 5 2.8% 107 59.8%
48 12 25.0% 10 20.8% 3 6.3% 2 4.2% 21 43.8%
26 9 34.6% 5 19.2% 0.0% 0.0% 12 46.2%
84 25 29.8% 19 22.6% 5 6.0% 2 2.4% 33 39.3%

945 279 29.5% 153 16.2% 47 5.0% 26 2.8% 440 46.6%

近畿地方
中国地方
四国地方
九州地方

計

〔地方〕

北海道
東北地方
関東地方
中部地方

総数

〔性・年齢〕

計

男

女

Q9　この1年くらいの間にCDやDVDの販売店へ行ったことはありますか。【比較】

年間で1～3
回行った

年間で4～11
回行った

年間で12～
24回行った

年間で25回
以上行った

なし
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計

回答 回答 割合 回答 割合 回答 割合 回答 割合 回答 割合

388 117 30.2% 78 20.1% 25 6.4% 16 4.1% 152 39.2%
557 162 29.1% 75 13.5% 22 3.9% 10 1.8% 288 51.7%

945 279 29.5% 153 16.2% 47 5.0% 26 2.8% 440 46.6%

459 138 30.1% 92 20.0% 30 6.5% 18 3.9% 181 39.4%
486 141 29.0% 61 12.6% 17 3.5% 8 1.6% 259 53.3%

945 279 29.5% 153 16.2% 47 5.0% 26 2.8% 440 46.6%

69 19 27.5% 8 11.6% 2 2.9% 2 2.9% 38 55.1%
213 62 29.1% 21 9.9% 13 6.1% 2 0.9% 115 54.0%
209 60 28.7% 37 17.7% 9 4.3% 6 2.9% 97 46.4%
122 33 27.0% 22 18.0% 8 6.6% 2 1.6% 57 46.7%
71 20 28.2% 14 19.7% 5 7.0% 3 4.2% 29 40.8%
20 8 40.0% 2 10.0% 1 5.0% - - 9 45.0%
15 6 40.0% 4 26.7% 1 6.7% - - 4 26.7%
18 5 27.8% 2 11.1% 1 5.6% 1 5.6% 9 50.0%
7 1 14.3% 2 28.6% - - 1 14.3% 3 42.9%

744 214 28.8% 112 15.1% 40 5.4% 17 2.3% 361 48.5%

345 84 24.3% 54 15.7% 22 6.4% 7 2.0% 178 51.6%
207 66 31.9% 28 13.5% 11 5.3% 3 1.4% 99 47.8%
138 41 29.7% 26 18.8% 5 3.6% 5 3.6% 61 44.2%
43 16 37.2% 3 7.0% 2 4.7% 1 2.3% 21 48.8%
21 10 47.6% 2 9.5% 1 4.8% 1 4.8% 7 33.3%
6 3 50.0% 2 33.3% 0.0% - - 1 16.7%
3 1 33.3% - - - - - - 2 66.7%
6 1 16.7% - - - - 1 16.7% 4 66.7%
3 - - 1 33.3% v 1 33.3% 1 33.3%

772 222 28.8% 116 15.0% 41 5.3% 19 2.5% 374 48.4%

38 13 34.2% 8 21.1% 4 10.5% 2 5.3% 11 28.9%
15 5 33.3% 1 6.7% 1 6.7% - - 8 53.3%

128 47 36.7% 27 21.1% 6 4.7% 4 3.1% 44 34.4%
107 41 38.3% 20 18.7% 3 2.8% 3 2.8% 40 37.4%
107 36 33.6% 17 15.9% 8 7.5% - - 43 40.2%
46 14 30.4% 2 4.3% 3 6.5% - - 27 58.7%
20 4 20.0% - - - - 2 10.0% 14 70.0%

176 41 23.3% 26 14.8% 6 3.4% 2 1.1% 101 57.4%

121 33 27.3% 22 18.2% 10 8.3% 4 3.3% 52 43.0%

40 11 27.5% 13 32.5% 3 7.5% 2 5.0% 11 27.5%
43 14 32.6% 8 18.6% - - 1 2.3% 20 46.5%

104 20 19.2% 9 8.7% 3 2.9% 3 2.9% 69 66.3%

945 279 29.5% 153 16.2% 47 5.0% 26 2.8% 440 46.6%

専業主婦（主夫）
パート・アルバイト

学生
その他
無職

計

経営者・役員
会社員（事務系）
会社員（技術系）
会社員（その他）
自営業
自由業

1500～2000万未満
2000万円以上

計

〔職業〕

公務員

200～400万未満
400～600万未満
600～800万未満
800～1000万未満
1000～1200万未満
1200～1500万未満

1500～2000万未満
2000万円以上

計

〔個人年収〕

200万未満

200～400万未満
400～600万未満
600～800万未満
800～1000万未満
1000～1200万未満
1200～1500万未満

子どもなし
子どもあり

計

〔世帯年収〕

200万未満

〔未既婚〕

未婚
既婚

計

〔子どもの有無〕

年間で1～3
回行った

年間で4～11
回行った

年間で12～
24回行った

年間で25回
以上行った

なし

Q9　この1年くらいの間にCDやDVDの販売店へ行ったことはありますか。【比較】
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計

回答 回答 比較 回答 比較 回答 比較 回答 比較 回答 比較

945 219 23.2% 176 18.6% 72 7.6% 45 4.8% 433 45.8%

20～24歳 69 16 23.2% 25 36.2% 11 15.9% 3 4.3% 14 20.3%

25～29歳 112 23 20.5% 37 33.0% 17 15.2% 8 7.1% 27 24.1%
30～34歳 104 30 28.8% 25 24.0% 14 13.5% 8 7.7% 27 26.0%
35～39歳 123 36 29.3% 21 17.1% 12 9.8% 9 7.3% 45 36.6%
40～44歳 92 33 35.9% 11 12.0% 4 4.3% 5 5.4% 39 42.4%
45～49歳 97 28 28.9% 26 26.8% 2 2.1% 5 5.2% 36 37.1%
50～54歳 105 19 18.1% 18 17.1% 5 4.8% 4 3.8% 59 56.2%
55～59歳 64 14 21.9% 6 9.4% 1 1.6% 0.0% 43 67.2%
60歳以上 179 20 11.2% 7 3.9% 6 3.4% 3 1.7% 143 79.9%

小計 945 219 23.2% 176 18.6% 72 7.6% 45 4.8% 433 45.8%

20代 86 15 17.4% 31 36.0% 14 16.3% 7 8.1% 19 22.1%
30代 103 22 21.4% 19 18.4% 14 13.6% 10 9.7% 38 36.9%
40代 94 33 35.1% 19 20.2% 3 3.2% 7 7.4% 32 34.0%
50代 85 19 22.4% 12 14.1% 3 3.5% 3 3.5% 48 56.5%
60歳以上 101 13 12.9% 3 3.0% 4 4.0% 3 3.0% 78 77.2%

小計 469 102 21.7% 84 17.9% 38 8.1% 30 6.4% 215 45.8%

20代 95 24 25.3% 31 32.6% 14 14.7% 4 4.2% 22 23.2%
30代 124 44 35.5% 27 21.8% 12 9.7% 7 5.6% 34 27.4%
40代 95 28 29.5% 18 18.9% 3 3.2% 3 3.2% 43 45.3%
50代 84 14 16.7% 12 14.3% 3 3.6% 1 1.2% 54 64.3%
60歳以上 78 7 9.0% 4 5.1% 2 2.6% 0.0% 65 83.3%

小計 476 117 24.6% 92 19.3% 34 7.1% 15 3.2% 218 45.8%

51 16 31.4% 12 23.5% 14 27.5% 6 11.8% 3 5.9%
63 11 17.5% 23 36.5% 13 20.6% 10 15.9% 6 9.5%

347 79 22.8% 127 36.6% 62 17.9% 53 15.3% 26 7.5%
147 45 30.6% 47 32.0% 23 15.6% 20 13.6% 12 8.2%
179 47 26.3% 67 37.4% 20 11.2% 18 10.1% 27 15.1%
48 12 25.0% 22 45.8% 3 6.3% 7 14.6% 4 8.3%
26 9 34.6% 9 34.6% 2 7.7% 2 7.7% 4 15.4%
84 25 29.8% 31 36.9% 15 17.9% 5 6.0% 8 9.5%

945 244 25.8% 338 35.8% 152 16.1% 121 12.8% 90 9.5%計

女

〔地方〕

北海道
東北地方
関東地方
中部地方
近畿地方
中国地方
四国地方
九州地方

Q10 この1年くらいの間にCDやDVDのレンタル店へ行ったことはありますか。【比較】

男

年間で1～3
回行った

年間で4～11
回行った

年間で12～
24回行った

なし

総数

〔性・年齢〕

計

年間で25回
以上行った
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計

回答 回答 割合 回答 割合 回答 割合 回答 割合 回答 割合

388 83 21.4% 85 21.9% 33 8.5% 26 6.7% 161 41.5%
557 136 24.4% 91 16.3% 39 7.0% 19 3.4% 272 48.8%

945 219 23.2% 176 18.6% 72 7.6% 45 4.8% 433 45.8%

459 103 22.4% 92 20.0% 40 8.7% 31 6.8% 193 42.0%
486 116 23.9% 84 17.3% 32 6.6% 14 2.9% 240 49.4%

945 219 23.2% 176 18.6% 72 7.6% 45 4.8% 433 45.8%

69 14 20.3% 9 13.0% 3 4.3% 3 4.3% 40 58.0%
213 39 18.3% 40 18.8% 12 5.6% 6 2.8% 116 54.5%
209 54 25.8% 33 15.8% 17 8.1% 14 6.7% 91 43.5%
122 29 23.8% 22 18.0% 15 12.3% 6 4.9% 50 41.0%
71 15 21.1% 14 19.7% 5 7.0% 4 5.6% 33 46.5%
20 5 25.0% 4 20.0% 2 10.0% - - 9 45.0%
15 4 26.7% 3 20.0% 1 6.7% 1 6.7% 6 40.0%
18 4 22.2% 3 16.7% 1 5.6% 1 5.6% 9 50.0%
7 1 14.3% 2 28.6% - - 1 14.3% 3 42.9%

744 165 22.2% 130 17.5% 56 7.5% 36 4.8% 357 48.0%

345 68 19.7% 74 21.4% 20 5.8% 16 4.6% 167 48.4%
207 42 20.3% 29 14.0% 20 9.7% 7 3.4% 109 52.7%
138 31 22.5% 28 20.3% 10 7.2% 9 6.5% 60 43.5%
43 11 25.6% 4 9.3% 5 11.6% 2 4.7% 21 48.8%
21 4 19.0% 5 23.8% - - 1 4.8% 11 52.4%
6 3 50.0% 1 16.7% 1 16.7% - - 1 16.7%
3 1 33.3% - - - - - - 2 66.7%
6 1 16.7% 2 33.3% - - - - 3 50.0%
3 - - 1 33.3% - - 1 33.3% 1 33.3%

772 161 20.9% 144 18.7% 56 7.3% 36 4.7% 375 48.6%

38 11 28.9% 6 15.8% 5 13.2% 2 5.3% 14 36.8%
15 3 20.0% 4 26.7% - - 1 6.7% 7 46.7%

128 32 25.0% 31 24.2% 13 10.2% 9 7.0% 43 33.6%
107 27 25.2% 23 21.5% 9 8.4% 6 5.6% 42 39.3%
107 27 25.2% 19 17.8% 13 12.1% 7 6.5% 41 38.3%
46 10 21.7% 6 13.0% 2 4.3% - - 28 60.9%
20 1 5.0% 4 20.0% 1 5.0% 1 5.0% 13 65.0%

176 42 23.9% 28 15.9% 9 5.1% 5 2.8% 92 52.3%

121 30 24.8% 25 20.7% 10 8.3% 8 6.6% 48 39.7%

40 8 20.0% 17 42.5% 5 12.5% 1 2.5% 9 22.5%
43 7 16.3% 6 14.0% 2 4.7% - - 28 65.1%

104 21 20.2% 7 6.7% 3 2.9% 5 4.8% 68 65.4%

945 219 23.2% 176 18.6% 72 7.6% 45 4.8% 433 45.8%計

経営者・役員
会社員（事務系）
会社員（技術系）
会社員（その他）
自営業
自由業
専業主婦（主夫）
パート・アルバイト

学生
その他
無職

公務員

200～400万未満
400～600万未満
600～800万未満
800～1000万未満
1000～1200万未満
1200～1500万未満
1500～2000万未満
2000万円以上

計

〔職業〕

200万未満

200～400万未満
400～600万未満
600～800万未満
800～1000万未満
1000～1200万未満
1200～1500万未満
1500～2000万未満
2000万円以上

計

〔個人年収〕

年間で4～11
回行った

年間で12～
24回行った

年間で25回
以上行った

200万未満

〔未既婚〕

未婚
既婚

計

〔子どもの有無〕

子どもなし
子どもあり

計

〔世帯年収〕

なし

Q10 この1年くらいの間にCDやDVDのレンタル店へ行ったことはありますか。【比較】

年間で1～3
回行った
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2 読書と公共図書館に関する調査 訪問面接調査 

 

2.1 調査の概要 

 

■実施期間  2016 年 8 月 

■調査地域   全国 

■調査対象   20 歳以上の男女 4,000 名 

■標本数    1,199 名 

■抽出方法     住宅地図データベースを用いた層化３段無作為抽出法 

■標本数の配分  各ブロック,市郡規模別の層における20歳以上人口〔2015年1月1日現在住民基本 

台帳値〕の大きさにより4,000の標本を比例配分した。 

■調査方法  個別面接聴取法 

■調査委託機関 一般社団法人中央調査社 

 

 

2.2 調査質問票 

Ｆ１．（職 業）あなたの職業をお聞かせください。 

  １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８  

 農林漁業 商工・サービス業 事務職 労務職 自由業 無職の 学 生 その他 
 家族従業 家族従業を 管理職 主 婦 無 職 
 を含む 含む     

Ｆ２．（性） 
  １ ２  

  男 性 女 性 

Ｆ３．（年齢） 
  
  歳 
    

Ｆ４．（教育）学校はどこまで行きましたか。 

   １ ２ ３   

 （新）中  学 （新）高  校 （新）短大・大学  

 （旧）小・高小 （旧）中  学 （旧）高 専 大 

 
 

 

次に、読書についてうかがいます。 

Ｑ１．あなたは、この１年くらいの間に本（書籍）をお読みになりましたか。 

 １ ２ ３  

 読んだ 読まない わからない 

  

  

ＳＱ１．その本は主にどこで入手しましたか。この中から１つだけあげてください。 

（Ｑ２へ） 
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１（ア）書 店 ４（エ）人から借りた（もらった） 

２（イ）オンライン書店 ５   その他（                 ）

  

３（ウ）図書館 ６   わからない 

  

ＳＱ２．１カ月に本を平均何冊くらい読みますか。 

 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７  
 １冊未満 １～２冊 ３～４冊 ５～６冊 ７～10 冊 11 冊以上 わからない 

 

Ｑ２．この１年くらいの間に、公共図書館を利用したことがありますか。 

   【調査員注：大学・学校図書館や職場の図書室は含めない】 

 １ ２ ３  

 あ る な い わからない 

  

  

ＳＱ１．この 1 年くらいの間に公共図書館を利用したことが「ある」とお答えの方にお聞きします。 何回

くらい利用しましたか。 

 １ ２ ３ ４ ５  
 （ア） （イ） （ウ） （エ） （オ） 
 １～３回 ４～11 回 12～24 回 25 回以上 わからない 

  

ＳＱ２．公共図書館でどのような利用をしましたか。いくつでも結構ですからこの中から選んでくださ

い。（Ｍ.Ａ.） 

１（ア）本の貸し出し（子どものために借りた場合を含む） 

２（イ）本の閲覧 

３（ウ）調査研究や学習のための相談 

４（エ）新聞や雑誌の閲覧 

５（オ）ＣＤやＤＶＤの貸し出し  

６（カ）講座や映画会  

７（キ）子どものためのお話し会 

８（ク）学習室などの利用 

９   その他（                       ） 

10   わからない 

 

  

（終了） 
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2.3 属性別集計 

 

■性別 

1 男性 571 47,6% 

2 女性 628 52.4% 

  計 1,199 100% 

 

■年齢 

1 20～29 歳 128 10.7% 

2 30～39 歳 179 14.9% 

3 40～49 歳 217 18.1% 

4 50～59 歳 183 15.3% 

5 60 歳以上 492 41.0% 

 計 1,199 100% 

 

■教育 

1 （新）中学 （旧）小・高小 104 8.7% 

2 （新）高校 （旧）中学 613 51.1% 

3 （新）短大・大学  （旧）高専大 482 40.2% 

  計 1,199 100% 

 

■職業 

1 農林漁業（家族従業を含む） 24 2.0% 

2 商工・サービス業（家族従業を含む） 124 10.3% 

3 事務職 239 19.9% 

4 労務職 249 20.8% 

5 自由職 管理職 34 2.8% 

6 無職の主婦 284 23.7% 

7 学生 27 2.3% 

8 その他 無職 218 18.2% 

  計 1,199 100% 

 

2.4 質問項目別集計 

 

 

 

 

単一回答 回答 割合

1 読んだ 769 64.1%

2 読まない 430 35.9%

計 1,199 100%

Q1
あなたは、この1年くらいの間に本（書籍）をお読みになりましたか。
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Q1「読んだ」回答者　単一回答 回答 割合

1 書店 535 75.5%

2 オンライン書店 81 11.4%

3 図書館 119 16.8%

4 人から借りた（もらった） 22 3.1%

5 その他【　　　】 12 1.7%

計 709 100%

Q1「読んだ」回答者　単一回答 回答 割合

1 月平均 1冊未満 233 30.4%

2 月平均 1～2冊 316 41.3%

3 月平均 3～4冊 120 15.7%

4 月平均 5～6冊 44 5.7%

5 月平均 7～10冊 31 4.0%

6 月平均 11冊以上 22 2.9%

計 766 100%

単一回答 回答 割合

1 ある 430 35.8%

2 ない 770 64.2%

計 1,200 100%

Q5「ある」回答者　単一回答 回答 割合

1 年間で 1～3回 166 38.8%

2 年間で 4～11回 138 32.2%

3 年間で 12～24回 78 18.2%

4 年間で 25回以上 46 10.7%

計 428 100%

Q4
この1年くらいの間に公共図書館を利用したことがありますか。

Q5

この1年くらいの間に公共図書館を利用したことが「ある」とお答えの
方にお聞きします。何回くらい利用しましたか。

Q2

その本は主にどこで入手しましたか。この中から最も多かったものを一
つだけ選んでください。

Q3

1カ月に本を平均何冊くらい読みますか。
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2.5 質問項目と属性のクロス集計 

 

 

  

回答 割合 回答 割合 比較 回答 割合 比較

1,199 100% 769 64.1% 430 35.9%

20～29歳 128 10.7% 84 10.9% 65.6% 44 10.2% 34.4%
30～39歳 179 14.9% 121 15.7% 67.6% 58 13.5% 32.4%
40～49歳 217 18.1% 157 20.4% 72.4% 60 14.0% 27.6%
50～59歳 183 15.3% 136 17.7% 74.3% 47 10.9% 25.7%
60歳以上 492 41.0% 271 35.2% 55.1% 221 51.4% 44.9%

小計 1,199 100% 769 100% 64.1% 430 100% 35.9%

20～29歳 66 11.6% 42 11.3% 63.6% 24 12.0% 36.4%
30～39歳 92 16.1% 60 16.2% 65.2% 32 16.0% 34.8%
40～49歳 99 17.3% 76 20.5% 76.8% 23 11.5% 23.2%
50～59歳 91 15.9% 70 18.9% 76.9% 21 10.5% 23.1%
60歳以上 223 39.1% 123 33.2% 55.2% 100 50.0% 44.8%

小計 571 100% 371 100% 65.0% 200 100% 35.0%

20～29歳 62 9.9% 42 10.6% 67.7% 20 8.7% 32.3%
30～39歳 87 13.9% 61 15.3% 70.1% 26 11.3% 29.9%
40～49歳 118 18.8% 81 20.4% 68.6% 37 16.1% 31.4%
50～59歳 92 14.6% 66 16.6% 71.7% 26 11.3% 28.3%
60歳以上 269 42.8% 148 37.2% 55.0% 121 52.6% 45.0%

小計 628 100% 398 100% 63.4% 230 100% 36.6%

24 2.0% 7 0.9% 29.2% 17 4.0% 70.8%

124 10.3% 91 11.8% 73.4% 33 7.7% 26.6%

239 19.9% 194 25.2% 81.2% 45 10.5% 18.8%
249 20.8% 138 17.9% 55.4% 111 25.8% 44.6%
34 2.8% 29 3.8% 85.3% 5 1.2% 14.7%

284 23.7% 170 22.1% 59.9% 114 26.5% 40.1%
27 2.3% 24 3.1% 88.9% 3 0.7% 11.1%

218 18.2% 116 15.1% 53.2% 102 23.7% 46.8%

1,199 100% 769 100% 64.1% 430 100% 35.9%

104 8.7% 37 4.8% 35.6% 67 15.6% 64.4%

613 51.1% 347 45.1% 56.6% 266 61.9% 43.4%

482 40.2% 385 50.1% 79.9% 97 22.6% 20.1%

1,199 100% 769 100% 64.1% 430 100% 35.9%

Q1 あなたは、この1年くらいの間に本（書籍）をお読みになりましたか。

計

農林漁業（家族従業を含む）

総数

読んだ

〔職業〕

読まない

〔性・年齢〕

計

計

男

女

〔教育〕

中学卒業

高校卒業

短大・大学卒業

労務職
自由職　管理職
無職の主婦
学生
その他　無職

商工・サービス業(家族従業を含
む)

事務職

計
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回答 割合 回答 割合 回答 割合 回答 割合 回答 割合 回答 回答

769 535 81 119 22 12

20～29歳 84 10.9% 68 12.7% 7 8.6% 6 5.0% 1 4.5% 2 16.7%

30～39歳 121 15.7% 76 14.2% 23 28.4% 20 16.8% 2 9.1% - -
40～49歳 157 20.4% 112 20.9% 23 28.4% 19 16.0% 2 9.1% 1 8.3%
50～59歳 136 17.7% 89 16.6% 20 24.7% 24 20.2% 1 4.5% 2 16.7%
60歳以上 271 35.2% 190 35.5% 8 9.9% 50 42.0% 16 72.7% 7 58.3%

小計 769 100% 535 100% 81 100% 119 100% 22 100% 12 100%

20～29歳 42 11.3% 33 12.6% 5 9.3% 1 2.3% 1 12.5% 2 40.0%

30～39歳 60 16.2% 39 14.9% 16 29.6% 5 11.6% - - - -
40～49歳 76 20.5% 54 20.7% 16 29.6% 4 9.3% 2 25.0% - -
50～59歳 70 18.9% 45 17.2% 13 24.1% 10 23.3% 1 12.5% 1 20.0%
60歳以上 123 33.2% 90 34.5% 4 7.4% 23 53.5% 4 50.0% 2 40.0%

小計 371 100% 261 100% 54 100% 43 100.0% 8 100% 5 100.0%

20～29歳 42 10.6% 35 12.8% 2 7.4% 5 6.6% - - - -

30～39歳 61 15.3% 37 13.5% 7 25.9% 15 19.7% 2 14.3% - -
40～49歳 81 20.4% 58 21.2% 7 25.9% 15 19.7% - - 1 14.3%
50～59歳 66 16.6% 44 16.1% 7 25.9% 14 18.4% - - 1 14.3%
60歳以上 148 37.2% 100 36.5% 4 14.8% 27 35.5% 12 85.7% 5 71.4%

小計 398 100% 274 100% 27 100% 76 100.0% 14 100% 7 100%

7 0.9% 6 1.1% - - - - - - 1 8.3%

91 11.8% 68 12.7% 9 11.1% 10 8.4% 3 13.6% 1 8.3%

194 25.2% 131 24.5% 34 42.0% 26 21.8% 2 9.1% 1 8.3%
138 17.9% 106 19.8% 15 18.5% 13 10.9% 2 9.1% 2 16.7%
29 3.8% 24 4.5% 3 3.7% 1 0.8% - - 1 8.3%

170 22.1% 107 20.0% 9 11.1% 42 35.3% 8 36.4% 4 33.3%

24 3.1% 18 3.4% 3 3.7% 2 1.7% - - 1 8.3%

116 15.1% 75 14.0% 8 9.9% 25 21.0% 7 31.8% 1 8.3%

769 100% 535 100% 81 100% 119 100% 22 100% 12 100%

37 4.8% 20 3.7% - - 11 9.2% 4 18.2% 2 16.7%

347 45.1% 244 45.6% 25 30.9% 57 47.9% 14 63.6% 7 58.3%

385 50.1% 271 50.7% 56 69.1% 51 42.9% 4 18.2% 3 25.0%

769 100% 535 100% 81 100% 119 100% 22 100% 12 100%

計

Q2 その本は主にどこで入手しましたか。この中から最も多かったものを一つだけ選んでくださ
い。

〔職業〕

農林漁業（家族従
業を含む）

商工・サービス業
(家族従業を含む)

事務職

〔性・年齢〕

計

自由職　管理職

計 書店
オンライン

書店

総数

労務職

計

図書館
人から借りた
（もらった）

その他

男

女

〔教育〕

中学卒業

高校卒業

短大・大学卒業

無職の主婦

学生
その他　無職
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計

回答 回答 比較 回答 比較 回答 比較 回答 比較 回答 比較

769 535 69.6% 81 10.5% 119 15.5% 22 2.9% 12 1.6%

20～29歳 84 68 81.0% 7 8.3% 6 7.1% 1 1.2% 2 2.4%

30～39歳 121 76 62.8% 23 19.0% 20 16.5% 2 1.7% - -
40～49歳 157 112 71.3% 23 14.6% 19 12.1% 2 1.3% 1 8.3%
50～59歳 136 89 65.4% 20 14.7% 24 17.6% 1 0.7% 2 1.5%
60歳以上 271 190 70.1% 8 3.0% 50 18.5% 16 5.9% 7 2.6%

計 769 535 69.6% 81 10.5% 119 15.5% 22 2.9% 12 1.6%

20～29歳 42 33 78.6% 5 11.9% 1 2.4% 1 2.4% 2 4.8%

30～39歳 60 39 65.0% 16 26.7% 5 8.3% - - - -
40～49歳 76 54 71.1% 16 21.1% 4 5.3% 2 2.6% - -
50～59歳 70 45 64.3% 13 18.6% 10 14.3% 1 1.4% 1 1.4%
60歳以上 123 90 73.2% 4 3.3% 23 18.7% 4 3.3% 2 1.6%

計 371 261 70.4% 54 14.6% 43 11.6% 8 2.2% 5 1.3%

20～29歳 42 35 83.3% 2 4.8% 5 11.9% - - - -

30～39歳 61 37 60.7% 7 11.5% 15 24.6% 2 3.3% - -
40～49歳 81 58 71.6% 7 8.6% 15 18.5% - - 1 1.2%
50～59歳 66 44 66.7% 7 10.6% 14 21.2% - - 1 1.5%
60歳以上 148 100 67.6% 4 2.7% 27 18.2% 12 8.1% 5 3.4%

計 398 274 68.8% 27 6.8% 76 19.1% 14 3.5% 7 1.8%

7 6 85.7% - - - - - - 1 14.3%

91 68 74.7% 9 9.9% 10 11.0% 3 3.3% 1 1.1%

194 131 67.5% 34 17.5% 26 13.4% 2 1.0% 1 0.5%
138 106 76.8% 15 10.9% 13 9.4% 2 1.4% 2 1.4%
29 24 82.8% 3 10.3% 1 3.4% - 1 3.4%

170 107 62.9% 9 5.3% 42 24.7% 8 4.7% 4 2.4%

24 18 75.0% 3 12.5% 2 8.3% - 1 4.2%

116 75 64.7% 8 6.9% 25 21.6% 7 6.0% 1 0.9%

769 535 69.6% 81 10.5% 119 15.5% 22 2.9% 12 1.6%

37 20 54.1% - - 11 29.7% 4 10.8% 2 5.4%

347 244 70.3% 25 7.2% 57 16.4% 14 4.0% 7 2.0%

385 271 70.4% 56 14.5% 51 13.2% 4 1.0% 3 0.8%

769 535 69.6% 81 10.5% 119 15.5% 22 2.9% 12 1.6%

中学卒業

高校卒業

短大・大学卒業

計

〔教育〕

自由職　管理職

無職の主婦

学生
その他　無職

計

労務職

総数

〔性・年齢〕

計

男

女

〔職業〕

農林漁業（家族従
業を含む）

商工・サービス業
(家族従業を含む)

事務職

Q2 その本は主にどこで入手しましたか。この中から最も多かったものを一つだけ選んで
ください。【比較】

書店
オンライン

書店
図書館

人から借りた
（もらった）

その他
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回答 割合 回答 割合 回答 割合 回答 割合 回答 割合 回答 割合 回答 割合

766 233 316 120 44 31 22

20～29歳 84 11.0% 13 5.6% 43 13.6% 14 11.7% 7 15.9% 3 9.7% 4 18.2%

30～39歳 121 15.8% 40 17.2% 58 18.4% 11 9.2% 3 6.8% 9 29.0% - -
40～49歳 154 20.1% 54 23.2% 64 20.3% 18 15.0% 7 15.9% 6 19.4% 5 22.7%
50～59歳 136 17.8% 36 15.5% 56 17.7% 29 24.2% 9 20.5% 5 16.1% 1 4.5%
60歳以上 271 35.4% 90 38.6% 95 30.1% 48 40.0% 18 40.9% 8 25.8% 12 54.5%
計 766 100% 233 100% 316 100% 120 100% 44 100% 31 100% 22 100%

20～29歳 42 11.4% 3 3.1% 20 13.2% 11 15.1% 4 16.7% 1 7.1% 3 25.0%

30～39歳 60 16.2% 20 20.8% 28 18.5% 7 9.6% 1 4.2% 4 28.6% - -
40～49歳 75 20.3% 23 24.0% 33 21.9% 9 12.3% 4 16.7% 4 28.6% 2 16.7%
50～59歳 70 18.9% 19 19.8% 29 19.2% 18 24.7% 3 12.5% 1 7.1% - -
60歳以上 123 33.2% 31 32.3% 41 27.2% 28 38.4% 12 50.0% 4 28.6% 7 58.3%
計 370 100% 96 100% 151 100% 73 100% 24 100% 14 100% 12 100%

20～29歳 42 10.6% 10 7.3% 23 13.9% 3 6.4% 3 15.0% 2 11.8% 1 10.0%

30～39歳 61 15.4% 20 14.6% 30 18.2% 4 8.5% 2 10.0% 5 29.4% - -
40～49歳 79 19.9% 31 22.6% 31 18.8% 9 19.1% 3 15.0% 2 11.8% 3 30.0%
50～59歳 66 16.7% 17 12.4% 27 16.4% 11 23.4% 6 30.0% 4 23.5% 1 10.0%
60歳以上 148 37.4% 59 43.1% 54 32.7% 20 42.6% 6 30.0% 4 23.5% 5 50.0%
計 396 100% 137 100% 165 100% 47 100% 20 100% 17 100% 10 100%

7 0.9% 4 1.7% 2 0.6% 1 0.8% - - - - - -

90 11.7% 29 12.4% 34 10.8% 13 10.8% 4 9.1% 6 19.4% 4 18.2%

194 25.3% 51 21.9% 86 27.2% 38 31.7% 11 25.0% 7 22.6% 1 4.5%
137 17.9% 49 21.0% 61 19.3% 13 10.8% 8 18.2% 4 12.9% 2 9.1%
29 3.8% 11 4.7% 5 1.6% 9 7.5% 2 4.5% 1 3.2% 1 4.5%

169 22.1% 58 24.9% 68 21.5% 24 20.0% 4 9.1% 8 25.8% 7 31.8%

24 3.1% 3 1.3% 12 3.8% 5 4.2% 1 2.3% 2 6.5% 1 4.5%

116 15.1% 28 12.0% 48 15.2% 17 14.2% 14 31.8% 3 9.7% 6 27.3%

766 100% 233 100% 316 100% 120 100% 44 100% 31 100% 22 100%

37 4.8% 12 5.2% 14 4.4% 4 3.3% 4 9.1% 2 6.5% 1 5%

346 45.2% 125 53.6% 132 41.8% 52 43.4% 18 40.9% 10 32.3% 9 41%

383 50.0% 96 41.2% 170 53.8% 64 53.3% 22 50.0% 19 61.3% 12 55%

766 100% 233 100% 316 100% 120 100% 44 100% 31 100% 22 100%

商工・サービス業
(家族従業を含む)

事務職
労務職

総数

〔性・年齢〕

計

〔職業〕
農林漁業（家族従
業を含む）

計
月平均1冊

未満
月平均1～2

冊

Q3  1カ月に本を平均何冊くらい読みますか。

計

月平均3～
4冊

月平均5～
6冊

月平均7～
10冊

男

女

〔教育〕

中学卒業

高校卒業

短大・大学卒業

無職の主婦

学生
その他　無職

計

自由職　管理職

月平均11
冊以上
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計

回答 回答 割合 回答 割合 回答 割合 回答 割合 回答 割合 回答 割合

766 233 30.4% 316 41.3% 120 15.7% 44 5.7% 31 4.0% 22 2.9%

20～29歳 84 13 15.5% 43 51.2% 14 16.7% 7 8.3% 3 3.6% 4 4.8%

30～39歳 121 40 33.1% 58 47.9% 11 9.1% 3 2.5% 9 7.4% -
40～49歳 154 54 35.1% 64 41.6% 18 11.7% 7 4.5% 6 3.9% 5 3.2%
50～59歳 136 36 26.5% 56 41.2% 29 21.3% 9 6.6% 5 3.7% 1 0.7%
60歳以上 271 90 33.2% 95 35.1% 48 17.7% 18 6.6% 8 3.0% 12 4.4%

計 766 233 30.4% 316 41.3% 120 15.7% 44 5.7% 31 4.0% 22 2.9%

20～29歳 42 3 7.1% 20 47.6% 11 26.2% 4 9.5% 1 2.4% 3 7.1%

30～39歳 60 20 33.3% 28 46.7% 7 11.7% 1 1.7% 4 6.7% -
40～49歳 75 23 30.7% 33 44.0% 9 12.0% 4 5.3% 4 5.3% 2 2.7%
50～59歳 70 19 27.1% 29 41.4% 18 25.7% 3 4.3% 1 1.4% -
60歳以上 123 31 25.2% 41 33.3% 28 22.8% 12 9.8% 4 3.3% 7 5.7%

計 370 96 25.9% 151 40.8% 73 19.7% 24 6.5% 14 3.8% 12 3.2%

20～29歳 42 10 23.8% 23 54.8% 3 7.1% 3 7.1% 2 4.8% 1 2.4%

30～39歳 61 20 32.8% 30 49.2% 4 6.6% 2 3.3% 5 8.2% -
40～49歳 79 31 39.2% 31 39.2% 9 11.4% 3 3.8% 2 2.5% 3 3.8%
50～59歳 66 17 25.8% 27 40.9% 11 16.7% 6 9.1% 4 6.1% 1 1.5%
60歳以上 148 59 39.9% 54 36.5% 20 13.5% 6 4.1% 4 2.7% 5 3.4%

計 396 137 34.6% 165 41.7% 47 11.9% 20 5.1% 17 4.3% 10 2.5%

7 4 57.1% 2 28.6% 1 14.3% - - - - - -

90 29 32.2% 34 37.8% 13 14.4% 4 4.4% 6 6.7% 4 4.4%

194 51 26.3% 86 44.3% 38 19.6% 11 5.7% 7 3.6% 1 0.5%
137 49 35.8% 61 44.5% 13 9.5% 8 5.8% 4 2.9% 2 1.5%
29 11 37.9% 5 17.2% 9 31.0% 2 6.9% 1 3.4% 1 3.4%

169 58 34.3% 68 40.2% 24 14.2% 4 2.4% 8 4.7% 7 4.1%

24 3 12.5% 12 50.0% 5 20.8% 1 4.2% 2 8.3% 1 4.2%

116 28 24.1% 48 41.4% 17 14.7% 14 12.1% 3 2.6% 6 5.2%

766 233 30.4% 316 41.3% 120 15.7% 44 5.7% 31 4.0% 22 2.9%

37 12 32.4% 14 37.8% 4 10.8% 4 10.8% 2 5.4% 1 2.7%

346 125 36.1% 132 38.2% 52 15.0% 18 5.2% 10 2.9% 9 2.6%

383 96 25.1% 170 44.4% 64 16.7% 22 5.7% 19 5.0% 12 3.1%

766 233 30.4% 316 41.3% 120 15.7% 44 5.7% 31 4.0% 22 2.9%

高校卒業

短大・大学卒業

計

その他　無職

計

〔教育〕

中学卒業

学生

月平均1冊
未満

月平均1～2
冊

月平均3～4
冊

商 工 ・ サ ー ビ ス 業
（家族従業を含む）

事務職
労務職
自由職　管理職

無職の主婦

月平均5～6
冊

月平均7～
10冊

Q3  1カ月に本を平均何冊くらい読みますか。【比較】

農林漁業（家族従
業を含む）

月平均11
冊以上

総数

〔性・年齢〕

計

男

女

〔職業〕
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回答 割合 回答 割合 比較 回答 割合 比較

1,200 430 35.8% 770 64.2%

20～29歳 128 10.7% 48 11.2% 37.5% 80 10.4% 62.5%
30～39歳 179 14.9% 90 20.9% 50.3% 89 11.6% 49.7%
40～49歳 217 18.1% 87 20.2% 40.1% 130 16.9% 59.9%
50～59歳 183 15.3% 67 15.6% 36.6% 116 15.1% 63.4%
60歳以上 493 41.1% 138 32.1% 28.0% 355 46.1% 72.0%

計 1,200 100% 430 100% 35.8% 770 100% 64.2%

20～29歳 66 12% 22 11.6% 33.3% 44 11.5% 66.7%
30～39歳 92 16% 41 21.6% 44.6% 51 13.4% 55.4%
40～49歳 99 17% 32 16.8% 32.3% 67 17.6% 67.7%
50～59歳 91 16% 30 15.8% 33.0% 61 16.0% 67.0%
60歳以上 223 39% 65 34.2% 29.1% 158 41.5% 70.9%

計 571 100% 190 100% 33.3% 381 100% 66.7%

20～29歳 62 9.9% 26 10.8% 41.9% 36 9.3% 58.1%
30～39歳 87 13.8% 49 20.4% 56.3% 38 9.8% 43.7%
40～49歳 118 18.8% 55 22.9% 46.6% 63 16.2% 53.4%
50～59歳 92 14.6% 37 15.4% 40.2% 55 14.1% 59.8%
60歳以上 270 42.9% 73 30.4% 27.0% 197 50.6% 73.0%

計 629 100% 240 100% 38.2% 389 100% 61.8%

24 2.0% 1 0.2% 4.2% 23 3.0% 95.8%

124 10.3% 45 10.5% 36.3% 79 10.3% 63.7%

239 19.9% 115 26.7% 48.1% 124 16.1% 51.9%
249 20.8% 78 18.1% 31.3% 171 22.2% 68.7%
34 2.8% 8 1.9% 23.5% 26 3.4% 76.5%

284 23.7% 103 24.0% 36.3% 181 23.5% 63.7%
27 2.3% 18 4.2% 66.7% 9 1.2% 33.3%

219 18.3% 62 14.4% 28.3% 157 20.4% 71.7%

1,200 100% 430 100% 35.8% 770 100% 64.2%

104 8.7% 23 5.3% 22.1% 81 10.5% 77.9%

613 51.1% 165 38.4% 26.9% 448 58.2% 73.1%

483 40.3% 242 56.3% 50.1% 241 31.3% 49.9%

1,200 100% 430 100% 35.8% 770 100% 64.2%

〔性・年齢〕

総数

Q4 この1年くらいの間に公共図書館を利用したことがありますか。

計 ないある

計

〔職業〕

農林漁業（家族従
業を含む）
商工・サービス業
（ 家 族 従 業 を 含
む）
事務職

計

男

女

〔教育〕

中学卒業

高校卒業

短大・大学卒業

労務職
自由職　管理職
無職の主婦
学生
その他　無職

計
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回答 割合 回答 割合 回答 割合 回答 割合 回答 割合

428 166 138 78 46

20～29歳 48 11.2% 15 9.0% 19 13.8% 9 11.5% 5 10.9%

30～39歳 90 21.0% 36 21.7% 32 23.2% 16 20.5% 6 13.0%
40～49歳 87 20.3% 38 22.9% 33 23.9% 14 17.9% 2 4.3%
50～59歳 67 15.7% 23 13.9% 19 13.8% 13 16.7% 12 26.1%
60歳以上 136 31.8% 54 32.5% 35 25.4% 26 33.3% 21 45.7%
計 428 100% 166 100% 138 100% 78 100% 46 100%

20～29歳 22 11.7% 8 11.4% 8 13.6% 3 9.4% 3 11.1%

30～39歳 41 21.8% 19 27.1% 13 22.0% 7 21.9% 2 7.4%
40～49歳 32 17.0% 13 18.6% 13 22.0% 6 18.8% - -
50～59歳 30 16.0% 11 15.7% 4 6.8% 6 18.8% 9 33.3%
60歳以上 63 33.5% 19 27.1% 21 35.6% 10 31.3% 13 48.1%
計 188 100% 70 100% 59 100% 32 100% 27 100%

20～29歳 26 10.8% 7 7.3% 11 13.9% 6 13.0% 2 10.5%

30～39歳 49 20.4% 17 17.7% 19 24.1% 9 19.6% 4 21.1%
40～49歳 55 22.9% 25 26.0% 20 25.3% 8 17.4% 2 10.5%
50～59歳 37 15.4% 12 12.5% 15 19.0% 7 15.2% 3 15.8%
60歳以上 73 30.4% 35 36.5% 14 17.7% 16 34.8% 8 42.1%
計 240 100% 96 100% 79 100% 46 100% 19 100%

1 0.2% 1 0.6% - - - - - -

45 10.5% 18 10.8% 17 12.3% 7 9.0% 3 6.5%

115 26.9% 46 27.7% 37 26.8% 23 29.5% 9 19.6%
77 18.0% 36 21.7% 21 15.2% 10 12.8% 10 21.7%
8 1.9% 3 1.8% 4 2.9% - - 1 2.2%

103 24.1% 37 22.3% 34 24.6% 21 26.9% 11 23.9%

18 4.2% 4 2.4% 6 4.3% 5 6.4% 3 6.5%

61 14.3% 21 12.7% 19 13.8% 12 15.4% 9 19.6%

428 100% 166 100% 138 100% 78 100% 46 100%

22 5.1% 8 4.8% 5 3.6% 6 7.7% 3 6.5%

165 38.6% 76 45.8% 46 33.3% 30 38.5% 13 28.3%

241 56.3% 82 49.4% 87 63.0% 42 53.8% 30 65.2%

428 100% 166 100% 138 100% 78 100% 46 100%

その他　無職

〔性・年齢〕

計

自由職　管理職

計
年間で1～3

回
年間で4～

11回

総数

〔職業〕

農林漁業（家族従業を含
む）

商工・サービス業（家族
従業を含む）

事務職
労務職

計

Q5 この1年くらいの間に公共図書館を利用したことが「ある」とお答えの方にお聞きし
ます。 何回くらい利用しましたか。

計

年間で12～
24回

年間で25回
以上

男

女

〔教育〕

中学卒業

高校卒業

短大・大学卒業

無職の主婦

学生
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計

回答 回答 比較 回答 比較 回答 比較 回答 比較

428 166 38.8% 138 32.2% 78 18.2% 46 10.7%

20～29歳 48 15 31.3% 19 39.6% 9 18.8% 5 10.4%

30～39歳 90 36 40.0% 32 35.6% 16 17.8% 6 6.7%
40～49歳 87 38 43.7% 33 37.9% 14 16.1% 2 2.3%
50～59歳 67 23 34.3% 19 28.4% 13 19.4% 12 17.9%
60歳以上 136 54 39.7% 35 25.7% 26 19.1% 21 15.4%
計 428 166 38.8% 138 32.2% 78 18.2% 46 10.7%

20～29歳 22 8 36.4% 8 36.4% 3 13.6% 3 13.6%

30～39歳 41 19 46.3% 13 31.7% 7 17.1% 2 4.9%
40～49歳 32 13 40.6% 13 40.6% 6 18.8% - -
50～59歳 30 11 36.7% 4 13.3% 6 20.0% 9 30.0%
60歳以上 63 19 30.2% 21 33.3% 10 15.9% 13 20.6%
計 188 70 37.2% 59 31.4% 32 17.0% 27 14.4%

20～29歳 26 7 26.9% 11 42.3% 6 23.1% 2 7.7%

30～39歳 49 17 34.7% 19 38.8% 9 18.4% 4 8.2%
40～49歳 55 25 45.5% 20 36.4% 8 14.5% 2 3.6%
50～59歳 37 12 32.4% 15 40.5% 7 18.9% 3 8.1%
60歳以上 73 35 47.9% 14 19.2% 16 21.9% 8 11.0%
計 240 96 40.0% 79 32.9% 46 19.2% 19 7.9%

1 1 100.0% - - - - - -

45 18 40.0% 17 37.8% 7 15.6% 3 6.7%

115 46 40.0% 37 32.2% 23 20.0% 9 7.8%
77 36 46.8% 21 27.3% 10 13.0% 10 13.0%
8 3 37.5% 4 50.0% - - 1 12.5%

103 37 35.9% 34 33.0% 21 20.4% 11 10.7%

18 4 22.2% 6 33.3% 5 27.8% 3 16.7%

61 21 34.4% 19 31.1% 12 19.7% 9 14.8%

428 166 38.8% 138 32.2% 78 18.2% 46 10.7%

22 8 36.4% 5 22.7% 6 27.3% 3 13.6%

165 76 46.1% 46 27.9% 30 18.2% 13 7.9%

241 82 34.0% 87 36.1% 42 17.4% 30 12.4%

428 166 38.8% 138 32.2% 78 18.2% 46 10.7%

中学卒業

高校卒業

短大・大学卒業

計

〔教育〕

自由職　管理職

無職の主婦

学生
その他　無職

計

労務職

総数

〔性・年齢〕

計

男

女

〔職業〕

農林漁業（家族従業を
含む）
商工・サービス業（家
族従業を含む）
事務職

Q5 この1年くらいの間に公共図書館を利用したことが「ある」とお答えの方に
お聞きします。 何回くらい利用しましたか。【比較】

年間で1～3回
年間で4～

11回
年間で12～

24回
年間で25回

以上
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回答 割合 回答 割合 回答 割合 回答 割合 回答 割合 回答 割合

754 100% 319 198 51 73 37

20～29歳 93 12.3% 35 11.0% 24 12.1% 10 19.6% 2 2.7% 3 8.1%

30～39歳 152 20.2% 73 22.9% 35 17.7% 8 15.7% 8 11.0% 10 27.0%

40～49歳 153 20.3% 70 21.9% 36 18.2% 7 13.7% 17 23.3% 10 27.0%

50～59歳 122 16.2% 44 13.8% 38 19.2% 6 11.8% 20 27.4% 6 16.2%

60歳以上 234 31.0% 97 30.4% 65 32.8% 20 39.2% 26 35.6% 8 21.6%

計 754 100% 319 100% 198 100% 51 100% 73 100% 37 100%

20～29歳 45 13.2% 15 12.0% 12 12.9% 4 15.4% 2 5.0% 1 5.0%

30～39歳 70 20.5% 30 24.0% 18 19.4% 6 23.1% 5 12.5% 5 25.0%

40～49歳 59 17.3% 25 20.0% 15 16.1% 2 7.7% 9 22.5% 3 15.0%

50～59歳 57 16.7% 16 12.8% 18 19.4% 3 11.5% 10 25.0% 6 30.0%

60歳以上 110 32.3% 39 31.2% 30 32.3% 11 42.3% 14 35.0% 5 25.0%

計 341 100% 125 100% 93 100% 26 100% 40 100% 20 100%

20～29歳 48 11.6% 20 10.3% 12 11.4% 6 24.0% - - 2 11.8%

30～39歳 82 19.9% 43 22.2% 17 16.2% 2 8.0% 3 9.1% 5 29.4%

40～49歳 94 22.8% 45 23.2% 21 20.0% 5 20.0% 8 24.2% 7 41.2%

50～59歳 65 15.7% 28 14.4% 20 19.0% 3 12.0% 10 30.3% - -

60歳以上 124 30.0% 58 29.9% 35 33.3% 9 36.0% 12 36.4% 3 17.6%

計 413 100% 195 100% 105 100% 25 100% 33 100% 17 100%

2 0.3% - - 1 0.5% 1 2.0% - - - -

73 9.7% 36 11.30% 17 8.6% 5 9.8% 4 5.5% 4 10.8%

195 25.9% 88 27.60% 49 24.7% 11 21.6% 20 27.4% 11 29.7%

142 18.8% 54 16.90% 41 20.7% 9 17.6% 15 20.5% 6 16.2%

17 2.3% 5 1.60% 4 2.0% 4 7.8% 2 2.7% 1 2.7%

184 24.4% 84 26.30% 47 23.7% 8 15.7% 20 27.4% 7 18.9%

41 5.4% 14 4.40% 10 5.1% 6 11.8% 1 1.4% 1 2.7%

100 13.3% 38 11.90% 29 14.6% 7 13.7% 11 15.1% 7 18.9%

754 100% 319 100% 198 100% 51 100% 73 100% 37 100%

43 5.7% 17 5.3% 10 5.1% 3 5.9% 7 9.6% 2 5.4%

284 37.7% 125 39.2% 79 39.9% 17 33.3% 30 41.1% 8 21.6%

427 56.6% 177 55.5% 109 55.1% 31 60.8% 36 49.3% 27 73.0%

754 100% 319 100% 198 100% 51 100% 73 100% 37 100%

Q6 公共図書館でどのような利用をしましたか。いくつでも結構ですからこの中から選んでく

ださい。（前半）

計

調査研究や
学習のため

の相談

新聞や雑誌
の閲覧

CDやDVDの
貸し出し

男

女

〔教育〕

中学卒業

高校卒業

短大・大学卒業

計

〔職業〕

農林漁業（家族従
業を含む）

商工・サービス業
(家族従業を含む)

その他　無職

計

〔性・年齢〕

総数

計
本の貸し出
し（子ども
のために借

本の閲覧

事務職

労務職

自由職　管理職

無職の主婦

学生
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回答 割合 回答 割合 回答 割合 回答 割合

11 28 29 8

20～29歳 1 9.1% 5 17.9% 13 44.8% - -

30～39歳 1 9.1% 13 46.4% 3 10.3% 1 12.5%

40～49歳 3 27.3% 5 17.9% 3 10.3% 2 25.0%

50～59歳 1 9.1% - - 6 20.7% 1 12.5%

60歳以上 5 45.5% 5 17.9% 4 13.8% 4 50.0%

計 11 100% 28 100% 29 100% 8 100%

20～29歳 1 20.0% 2 20.0% 8 44.4% - -

30～39歳 1 20.0% 2 20.0% 2 11.1% 1 25.0%

40～49歳 - - 3 30.0% 2 11.1% - -

50～59歳 - - - - 4 22.2% - -

60歳以上 3 60.0% 3 30.0% 2 11.1% 3 75.0%

計 5 100% 10 100% 18 100% 4 100%

20～29歳 - - 3 16.70% 5 45.50% - -

30～39歳 - - 11 61.10% 1 9.10% - -

40～49歳 3 50.00% 2 11.10% 1 9.10% 2 50.00%

50～59歳 1 16.70% - - 2 18.20% 1 25.00%

60歳以上 2 33.30% 2 11.10% 2 18.20% 1 25.00%

計 6 100% 18 100% 11 100% 4 100%

- - - - - - - -

3 27.3% 2 7.1% 1 3.4% 1 12.5%

- - 6 21.4% 8 27.6% 2 25.0%

3 27.3% 9 32.1% 5 17.2% - -

- - - - 1 3.4% - -

2 18.2% 10 35.7% 4 13.8% 2 25.0%

- - - - 9 31.0% - -

3 27.3% 1 3.6% 1 3.4% 3 37.5%

11 100% 28 100% 29 100% 8 100%

1 9.1% 1 3.6% 1 3.4% 1 12.5%

4 36.4% 12 42.9% 7 24.1% 2 25.0%

6 54.5% 15 53.6% 21 72.4% 5 62.5%

11 100% 28 100% 29 100% 8 100%

総数

計

男

女

農林漁業（家族従
業を含む）

商工・サービス業
(家族従業を含む)

事務職

労務職

自由職　管理職

無職の主婦

Q6 公共図書館でどのような利用をしましたか。いくつでも結構ですからこ
の中から選んでください。（後半）

その他
学習室などの

利用
講座や映画

会
子どものため
のお話し会

短大・大学卒業

計

学生

その他　無職

計

中学卒業

高校卒業



59 
 

 

 

計

回答 回答 比較 回答 比較 回答 比較 回答 比較 回答 比較

754 319 42.3% 198 26.3% 51 6.8% 73 9.7% 37 4.9%

20～29歳 93 35 37.6% 24 25.8% 10 10.8% 2 2.2% 3 3.2%

30～39歳 152 73 48.0% 35 23.0% 8 5.3% 8 5.3% 10 6.6%

40～49歳 153 70 45.8% 36 23.5% 7 4.6% 17 11.1% 10 6.5%

50～59歳 122 44 36.1% 38 31.1% 6 4.9% 20 16.4% 6 4.9%

60歳以上 234 97 41.5% 65 27.8% 20 8.5% 26 11.1% 8 3.4%

計 754 319 42.3% 198 26.3% 51 6.8% 73 9.7% 37 4.9%

20～29歳 45 15 33.3% 12 26.7% 4 8.9% 2 4.4% 1 2.2%

30～39歳 70 30 42.9% 18 25.7% 6 8.6% 5 7.1% 5 7.1%

40～49歳 59 25 42.4% 15 25.4% 2 3.4% 9 15.3% 3 5.1%

50～59歳 57 16 28.1% 18 31.6% 3 5.3% 10 17.5% 6 10.5%

60歳以上 110 39 35.5% 30 27.3% 11 10.0% 14 12.7% 5 4.5%

計 341 125 36.7% 93 27.3% 26 7.6% 40 11.7% 20 5.9%

20～29歳 48 20 41.7% 12 25.0% 6 12.5% - - 2 4.2%

30～39歳 82 43 52.4% 17 20.7% 2 2.4% 3 3.7% 5 6.1%

40～49歳 94 45 47.9% 21 22.3% 5 5.3% 8 8.5% 7 7.4%

50～59歳 65 28 43.1% 20 30.8% 3 4.6% 10 15.4% - -

60歳以上 124 58 46.8% 35 28.2% 9 7.3% 12 9.7% 3 2.4%

計 413 195 47.2% 105 25.4% 25 6.1% 33 8.0% 17 4.1%

2 - - 1 50.0% 1 50.0% - - - -

73 36 49.3% 17 23.3% 5 6.8% 4 5.5% 4 5.5%

195 88 45.1% 49 25.1% 11 5.6% 20 10.3% 11 5.6%

142 54 38.0% 41 28.9% 9 6.3% 15 10.6% 6 4.2%

17 5 29.4% 4 23.5% 4 23.5% 2 11.8% 1 5.9%

184 84 45.7% 47 25.5% 8 4.3% 20 10.9% 7 3.8%

41 14 34.1% 10 24.4% 6 14.6% 1 2.4% 1 2.4%

100 38 38.0% 29 29.0% 7 7.0% 11 11.0% 7 7.0%

754 319 42.3% 198 26.3% 51 6.8% 73 9.7% 37 4.9%

43 17 39.5% 10 23.3% 3 7.0% 7 16.3% 2 4.7%

284 125 44.0% 79 27.8% 17 6.0% 30 10.6% 8 2.8%

427 177 41.5% 109 25.5% 31 7.3% 36 8.4% 27 6.3%

754 319 42.3% 198 26.3% 51 6.8% 73 9.7% 37 4.9%計

中学卒業

高校卒業

短大・大学卒業

計

〔教育〕

無職の主婦

学生

その他　無職

事務職

労務職

自由職　管理職

農林漁業（家族従
業を含む）

商工・サービス業
(家族従業を含む)

男

女

〔職業〕

〔性・年齢〕

計

総数

Q6 公共図書館でどのような利用をしましたか。いくつでも結構ですからこの中から選ん
でください。（前半）【比較】

本の貸し出し
（子どものた
めに借りた場
合を含む）

本の閲覧
調査研究や
学習のため

の相談

新聞や雑誌
の閲覧

CDやDVDの
貸し出し
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回答 比較 回答 比較 回答 比較 回答 比較

11 1.5% 28 3.7% 29 3.8% 8 1.1%

20～29歳 1 1.1% 5 5.4% 13 14.0% - -

30～39歳 1 0.7% 13 8.6% 3 2.0% 1 0.7%

40～49歳 3 2.0% 5 3.3% 3 2.0% 2 1.3%

50～59歳 1 0.8% - - 6 4.9% 1 0.8%

60歳以上 5 2.1% 5 2.1% 4 1.7% 4 1.7%

計 11 1.5% 28 3.7% 29 3.8% 8 1.1%

20～29歳 1 2.2% 2 4.4% 8 17.8% -

30～39歳 1 1.4% 2 2.9% 2 2.9% 1 1.4%

40～49歳 - - 3 5.1% 2 3.4% - -

50～59歳 - - - - 4 7.0% - -

60歳以上 3 2.7% 3 2.7% 2 1.8% 3 2.7%

計 5 1.5% 10 2.9% 18 5.3% 4 1.2%

20～29歳 - - 3 6.3% 5 10.4% - -

30～39歳 - - 11 13.4% 1 1.2% - -

40～49歳 3 3.2% 2 2.1% 1 1.1% 2 2.1%

50～59歳 1 1.5% - - 2 3.1% 1 1.5%

60歳以上 2 1.6% 2 1.6% 2 1.6% 1 0.8%

計 6 1.5% 18 4.4% 11 2.7% 4 1.0%

- - - - - - - -

3 4.1% 2 2.7% 1 1.4% 1 1.4%

- - 6 3.1% 8 4.1% 2 1.0%

3 2.1% 9 6.3% 5 3.5% - -

- - - - 1 5.9% - -

2 1.1% 10 5.4% 4 2.2% 2 1.1%

- - - - 9 22.0% - -

3 3.0% 1 1.0% 1 1.0% 3 3.0%

11 1.5% 28 3.7% 29 3.8% 8 1.1%

1 2.3% 1 2.3% 1 2.3% 1 2.3%

4 1.4% 12 4.2% 7 2.5% 2 0.7%

6 1.4% 15 3.5% 21 4.9% 5 1.2%

11 1.5% 28 3.7% 29 3.8% 8 1.1%計

Q6 公共図書館でどのような利用をしましたか。いくつでも結構ですからこ
の中から選んでください。（後半）【比較】

中学卒業

高校卒業

短大・大学卒業

計

無職の主婦

学生

その他　無職

事務職

労務職

自由職　管理職

農林漁業（家族従
業を含む）

商工・サービス業
(家族従業を含む)

男

女

計

講座や映画
会

子どものため
のお話し会

学習室などの
利用

その他

総数
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3 読書実態の調査 インターネット調査 

3.1 調査の概要 

 

■調査方法   インターネット調査 

■実施期間   2017 年 8 月 23 日(水)～2017 年 8 月 25 日(金) 

■回答数     20 歳以上 730 名 

■調査委託機関  株式会社マクロミル 

 

3.2 調査質問票 

 

Q1  次の中であなたが「読書」とみなすものをいくつでも結構ですからこの中から選んでください。（複

数回答） 

 

   1. エッセイを読む          10. 小説を読む 

   2. 絵本を読む                        11. 新書を読む 

   3. 教科書を読む                      12. 新聞を読む 

   4. 月刊誌を読む                      13. 専門書を読む 

   5. コミックを読む                    14. 電子書籍を読む 

   6. 思想書を読む                      15. 百科事典を読む 

   7. 実用書を読む                      16. マニュアルを読む 

   8. 週刊誌を読む                      17. ミステリを読む 

   9. 辞書を読む                        18. ライトノベルを読む 

    

Q2 この数年間で読書の量は変わりましたか。（単一回答） 

 

   1.増えた     2.減った    3.変わらない 

 

  Q3 "読書の量が減ったとお答えになった方に伺います。 

     その理由を一つだけ選んでください。" 

 

     1.仕事や家庭が忙しくなったから 

     2.SNS に時間をかけるようになったから 

     3.字を読むことが難しくなったから 

     4.書店がなくなったから 

     5.読書に関心が薄れたから 

     6.その他【                 】 

 

Q4 今読んでいる，または最も最近に読んだ本の書名，著者名をあげてください。 

 

   1.書名【   】 

   2.著者名【   】 
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3.3 属性別集計 

 

■性別 

1 男性 365 50% 

2 女性 365 50% 

  計 730 100% 

 

■年齢 

 

 
 

■地域 

 

 

  

20歳～24歳 54 7.4%

25歳～29歳 92 12.6%

30歳～34歳 59 8.1%

35歳～39歳 87 11.9%

40歳～44歳 72 9.9%

45歳～49歳 74 10.1%

50歳～54歳 75 10.3%

55歳～59歳 71 9.7%

60歳～69歳 107 14.7%

70歳以上 39 5.3%

計 730 100%

北海道 35 4.8%

東北地方 38 5.2%

関東地方 298 40.8%

中部地方 106 14.5%

近畿地方 129 17.7%

中国地方 40 5.5%

四国地方 22 3.0%

九州地方 62 8.5%

計 730 100%
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■都道府県 

 

 

 

■未既婚     ■子供の有無 

           

 

■世帯年収 

 

1 北海道 35 4.8% 25 滋賀県 8 1.1%

2 青森県 8 1.1% 26 京都府 12 1.6%

3 岩手県 6 0.8% 27 大阪府 56 7.7%

4 宮城県 13 1.8% 28 兵庫県 41 5.6%

5 秋田県 2 0.3% 29 奈良県 10 1.4%

6 山形県 3 0.4% 30 和歌山県 2 0.3%

7 福島県 6 0.8% 31 鳥取県 5 0.7%

8 茨城県 14 1.9% 32 島根県 5 0.7%

9 栃木県 6 0.8% 33 岡山県 12 1.6%

10 群馬県 9 1.2% 34 広島県 12 1.6%

11 埼玉県 46 6.3% 35 山口県 6 0.8%

12 千葉県 29 4.0% 36 徳島県 4 0.5%

13 東京都 111 15.2% 37 香川県 6 0.8%

14 神奈川県 83 11.4% 38 愛媛県 12 1.6%

15 新潟県 5 0.7% 39 高知県 0.0%

16 富山県 4 0.5% 40 福岡県 36 4.9%

17 石川県 5 0.7% 41 佐賀県 3 0.4%

18 福井県 4 0.5% 42 長崎県 5 0.7%

19 山梨県 4 0.5% 43 熊本県 6 0.8%

20 長野県 12 1.6% 44 大分県 4 0.5%

21 岐阜県 7 1.0% 45 宮崎県 2 0.3%

22 静岡県 14 1.9% 46 鹿児島県 3 0.4%

23 愛知県 43 5.9% 47 沖縄県 3 0.4%

24 三重県 8 1.1% 計 730 100%

1 未婚 291 39.9% 1 子供なし 358 49.0%

2 既婚 439 60.1% 2 子供あり 372 51.0%

計 730 100% 計 730 100%

回答者のみ

1 200万未満 50 6.8% 8.8%
2 200～400万未満 154 21.1% 27.2%
3 400～600万未満 138 18.9% 24.3%
4 600～800万未満 98 13.4% 17.3%
5 800～1000万未満 65 8.9% 11.5%
6 1000～1200万未満 41 5.6% 7.2%
7 1200～1500万未満 9 1.2% 1.6%
8 1500～2000万未満 10 1.4% 1.8%
9 2000万円以上 2 0.3% 0.4%
10 わからない 79 10.8%

無回答 84 11.5%

計 730 100% 567（100%)
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■個人年収 

 
 

■職業（単一回答） 

 
 

 

 

  

回答者のみ

1 200万未満 269 36.8% 44.1%
2 200～400万未満 171 23.4% 28.0%
3 400～600万未満 91 12.5% 14.9%
4 600～800万未満 46 6.3% 7.5%
5 800～1000万未満 14 1.9% 2.3%
6 1000～1200万未満 14 1.9% 2.3%
7 1200～1500万未満 2 0.3% 0.3%
8 1500～2000万未満 2 0.3% 0.3%
9 2000万円以上 1 0.1% 0.2%
10 わからない 36 4.9%

無回答 84 11.5%

計 730 100% 610（100%)

1 公務員 30 4.1%
2 経営者・役員 11 1.5%
3 会社員(事務系) 116 15.9%
4 会社員(技術系) 83 11.4%
5 会社員(その他) 85 11.6%
6 自営業 35 4.8%
7 自由業 18 2.5%
8 専業主婦(主夫) 139 19.0%
9 パート・アルバイト 88 12.1%
10 学生 22 3.0%
11 その他 25 3.4%
12 無職 78 10.7%

計 945 100%
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3.4 質問項目別集計 

 

 

 

 

複数回答 回答 割合(%)

1 エッセイを読む 398 54.5%
2 絵本を読む 162 22.2%
3 教科書を読む 95 13.0%
4 月刊誌を読む 155 21.2%
5 コミックを読む 154 21.1%
6 思想書を読む 261 35.8%
7 実用書を読む 366 50.1%
8 週刊誌を読む 115 15.8%
9 辞書を読む 50 6.8%
10 小説を読む 631 86.4%
11 新書を読む 425 58.2%
12 新聞を読む 121 16.6%
13 専門書を読む 311 42.6%
14 電子書籍を読む 251 34.4%
15 百科事典を読む 69 9.5%
16 マニュアルを読む 42 5.8%
17 ミステリを読む 439 60.1%
18 ライトノベルを読む 323 44.2%

計 730 100%

Q1

次の中であなたが「読書」とみなすものをいくつでも結構
ですからこの中から選んでください。

単一回答 回答 割合(%)

1 増えた 135 18.5%

2 減った 259 35.5%

3 変わらない 336 46.0%

計 730 100%

Q2
この数年間で読書の量は変わりましたか。

Q2「減った」回答者　単一回答 回答 割合(%)

1 仕事や家庭が忙しくなったから 127 49.0%

2 SNSに時間をかけるようになったから 16 6.2%

3 字を読むことが難しくなったから 34 13.1%

4 書店がなくなったから 8 3.1%

5 読書に関心が薄れたから 46 17.8%

6 その他【FA】 28 10.8%

計 259 100%

Q3

読書の量が減ったとお答えになった方に伺います。その理由を一
つだけ選んでください

単一回答 回答 割合(%)

1 書名 730 100%

2 著者名 730 100%

計 730 100%

Q4

今読んでいる，または最も最近に読んだ本の書名，著者名
をあげてください。
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3.5 質問項目と属性のクロス集計 

 

 

  

回答 割合 回答 割合 比較 回答 割合 比較 回答 割合 比較

730 100% 398 54.5% 162 22.2% 95 13.0%

20～24歳 54 7.4% 33 8.3% 61.1% 19 11.7% 35.2% 11 11.6% 20.4%
25～29歳 92 12.6% 35 8.8% 38.0% 19 11.7% 20.7% 12 12.6% 13.0%
30～34歳 59 8.1% 29 7.3% 49.2% 18 11.1% 30.5% 11 11.6% 18.6%
35～39歳 87 11.9% 48 12.1% 55.2% 19 11.7% 21.8% 10 10.5% 11.5%
40～44歳 72 9.9% 50 12.6% 69.4% 17 10.5% 23.6% 14 14.7% 19.4%
45～49歳 74 10.1% 41 10.3% 55.4% 22 13.6% 29.7% 21 22.1% 28.4%
50～54歳 75 10.3% 41 10.3% 54.7% 15 9.3% 20.0% 4 4.2% 5.3%
55～59歳 71 9.7% 38 9.5% 53.5% 12 7.4% 16.9% 3 3.2% 4.2%
60歳以上 146 20.0% 83 20.9% 56.8% 21 13.0% 14.4% 9 9.5% 6.2%
計 730 100% 398 100.0% 54.5% 162 100.0% 22.2% 95 100.0% 13.0%
20代 73 20.0% 31 18.1% 42.5% 9 21.4% 12.3% 14 25.9% 19.2%
30代 73 20.0% 30 17.5% 41.1% 11 26.2% 15.1% 13 24.1% 17.8%
40代 73 20.0% 38 22.2% 52.1% 12 28.6% 16.4% 17 31.5% 23.3%
50代 73 20.0% 35 20.5% 47.9% 5 11.9% 6.8% 4 7.4% 5.5%
60歳以上 73 20.0% 37 21.6% 50.7% 5 11.9% 6.8% 6 11.1% 8.2%
計 365 100% 171 100% 46.8% 42 100% 11.5% 54 100% 14.8%
20代 73 20.0% 37 16.3% 50.7% 29 24.2% 39.7% 9 22.0% 12.3%
30代 73 20.0% 47 20.7% 64.4% 26 21.7% 35.6% 8 19.5% 11.0%
40代 73 20.0% 53 23.3% 72.6% 27 22.5% 37.0% 18 43.9% 24.7%
50代 73 20.0% 44 19.4% 60.3% 22 18.3% 30.1% 3 7.3% 4.1%
60歳以上 73 20.0% 46 20.3% 63.0% 16 13.3% 21.9% 3 7.3% 4.1%
計 365 100% 227 100% 62.2% 120 100% 32.9% 41 100% 11.2%

35 4.8% 22 5.5% 62.9% 8 4.9% 22.9% 3 3.2% 8.6%
38 5.2% 21 5.3% 55.3% 5 3.1% 13.2% 2 2.1% 5.3%

298 40.8% 171 43.0% 57.4% 58 35.8% 19.5% 44 46.3% 14.8%
106 14.5% 47 11.8% 44.3% 28 17.3% 26.4% 16 16.8% 15.1%
129 17.7% 73 18.3% 56.6% 34 21.0% 26.4% 16 16.8% 12.4%
40 5.5% 23 5.8% 57.5% 9 5.6% 22.5% 6 6.3% 15.0%
22 3.0% 13 3.3% 59.1% 6 3.7% 27.3% 4 4.2% 18.2%
62 8.5% 28 7.0% 45.2% 14 8.6% 22.6% 4 4.2% 6.5%

730 100% 398 100% 54.5% 162 100% 22.2% 95 100% 13.0%

四国地方

九州地方

計

Q1　次の中であなたが「読書」とみなすものをいくつでも結構ですからこの中から選んでくだ

さい。(エッセイ，絵本，教科書)
計 エッセイを読む 絵本を読む 教科書を読む

北海道

東北地方

関東地方

中部地方

近畿地方

中国地方

総数

〔性・年齢〕

計

男

女

〔地方〕
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回答 割合 回答 割合 比較 回答 割合 比較 回答 割合 比較

291 39.9% 162 40.7% 55.7% 67 41.4% 23.0% 44 46.3% 15.1%
439 60.1% 236 59.3% 53.8% 95 58.6% 21.6% 51 53.7% 11.6%
730 100% 398 100% 54.5% 162 100% 22.2% 95 100% 13.0%

358 49.0% 202 50.8% 56.4% 78 48.1% 21.8% 54 56.8% 15.1%
372 51.0% 196 49.2% 52.7% 84 51.9% 22.6% 41 43.2% 11.0%
730 100% 398 100% 54.5% 162 100% 22.2% 95 100% 13.0%

50 8.8% 22 7.3% 44.0% 12 10.3% 24.0% 7 9.5% 14.0%
154 27.2% 77 25.6% 50.0% 31 26.7% 20.1% 15 20.3% 9.7%
138 24.3% 74 24.6% 53.6% 28 24.1% 20.3% 25 33.8% 18.1%
98 17.3% 54 17.9% 55.1% 18 15.5% 18.4% 10 13.5% 10.2%
65 11.5% 37 12.3% 56.9% 8 6.9% 12.3% 8 10.8% 12.3%
41 7.2% 23 7.6% 56.1% 11 9.5% 26.8% 6 8.1% 14.6%
9 1.6% 4 1.3% 44.4% 2 1.7% 22.2% - - -

10 1.8% 9 3.0% 90.0% 5 4.3% 50.0% 2 2.7% 20.0%
2 0.4% 1 0.3% 50.0% 1 0.9% 50.0% 1 1.4% 50.0%

567 100% 301 100% 53.1% 116 100% 20.5% 74 100% 13.1%

269 44.1% 154 47.5% 57.2% 71 57.7% 26.4% 31 40.3% 11.5%
171 28.0% 82 25.3% 48.0% 29 23.6% 17.0% 17 22.1% 9.9%
91 14.9% 46 14.2% 50.5% 13 10.6% 14.3% 17 22.1% 18.7%
46 7.5% 26 8.0% 56.5% 7 5.7% 15.2% 7 9.1% 15.2%
14 2.3% 8 2.5% 57.1% - - - 2 2.6% 14.3%
14 2.3% 4 1.2% 28.6% 1 0.8% 7.1% 1 1.3% 7.1%
2 0.3% 1 0.3% 50.0% - - - - - -
2 0.3% 2 0.6% 100.0% 1 0.8% 50.0% 1 1.3% 50.0%
1 0.2% 1 0.3% 100.0% 1 0.8% 100.0% 1 1.3% 100.0%

610 100% 324 100% 53.1% 123 100% 20.2% 77 100% 12.6%

30 4.1% 19 4.8% 63.3% 7 4.3% 23.3% 4 4.3% 13.3%
11 1.5% 7 1.8% 63.6% 2 1.2% 18.2% 4 1.2% 36.4%

116 15.9% 67 16.8% 57.8% 22 13.6% 19.0% 16 13.6% 13.8%
83 11.4% 32 8.0% 38.6% 16 9.9% 19.3% 18 9.9% 21.7%
85 11.6% 35 8.8% 41.2% 11 6.8% 12.9% 7 6.8% 8.2%
35 4.8% 23 5.8% 65.7% 4 2.5% 11.4% - - -
18 2.5% 11 2.8% 61.1% 6 3.7% 33.3% 5 3.7% 27.8%

139 19.0% 86 21.6% 61.9% 45 27.8% 32.4% 12 27.8% 8.6%

88 12.1% 52 13.1% 59.1% 26 16.0% 29.5% 10 16.0% 11.4%

22 3.0% 14 3.5% 63.6% 8 4.9% 36.4% 8 4.9% 36.4%
25 3.4% 15 3.8% 60.0% 6 3.7% 24.0% 5 3.7% 20.0%
78 10.7% 37 9.3% 47.4% 9 5.6% 11.5% 6 6.3% 7.7%

730 100% 398 100% 54.5% 162 100% 22.2% 95 100% 13.0%
無職

計

絵本を読む

自営業

自由業

専業主婦（主夫）

パート･アルバイ
ト
学生

その他

〔職業〕

公務員

経営者・役員

会社員（事務系）

会社員（技術系）

会社員（その他）

800～1000万未満

1000～1200万未満

1200～1500万未満

1500～2000万未満

2000万円以上

計

計

〔個人年収〕

200万未満

200～400万未満

400～600万未満

600～800万未満

600～800万未満

800～1000万未満

1000～1200万未満

1200～1500万未満

1500～2000万未満

2000万円以上

子どもあり

計

〔世帯年収〕

200万未満

200～400万未満

400～600万未満

〔未既婚〕

未婚

既婚

計

〔子どもの有無〕

子どもなし

Q1　次の中であなたが「読書」とみなすものをいくつでも結構ですからこの中から選んでくだ

さい。(エッセイ，絵本，教科書)
計 エッセイを読む 教科書を読む
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回答 割合 回答 割合 比較 回答 割合 比較 回答 割合 比較

730 100% 155 21.2% 154 21.1% 261 35.8%

20～24歳 54 7.4% 8 5.2% 14.8% 18 11.7% 33.3% 25 9.6% 46.3%
25～29歳 92 12.6% 18 11.6% 19.6% 36 23.4% 39.1% 34 13.0% 37.0%
30～34歳 59 8.1% 10 6.5% 16.9% 17 11.0% 28.8% 20 7.7% 33.9%
35～39歳 87 11.9% 20 12.9% 23.0% 28 18.2% 32.2% 29 11.1% 33.3%
40～44歳 72 9.9% 10 6.5% 13.9% 14 9.1% 19.4% 29 11.1% 40.3%
45～49歳 74 10.1% 21 13.5% 28.4% 14 9.1% 18.9% 35 13.4% 47.3%
50～54歳 75 10.3% 17 11.0% 22.7% 10 6.5% 13.3% 22 8.4% 29.3%
55～59歳 71 9.7% 13 8.4% 18.3% 8 5.2% 11.3% 18 6.9% 25.4%
60歳以上 146 20.0% 38 24.5% 26.0% 9 5.8% 6.2% 49 18.8% 33.6%
計 730 100% 155 100.0% 21.2% 154 100.0% 21.1% 261 100.0% 35.8%
20代 73 20.0% 16 19.0% 21.9% 28 33.7% 38.4% 29 22.0% 39.7%
30代 73 20.0% 12 14.3% 16.4% 23 27.7% 31.5% 24 18.2% 32.9%
40代 73 20.0% 16 19.0% 21.9% 13 15.7% 17.8% 32 24.2% 43.8%
50代 73 20.0% 14 16.7% 19.2% 11 13.3% 15.1% 22 16.7% 30.1%
60歳以上 73 20.0% 26 31.0% 35.6% 8 9.6% 11.0% 25 18.9% 34.2%
計 365 100% 84 100% 23.0% 83 100% 22.7% 132 100% 36.2%
20代 73 20.0% 10 14.1% 13.7% 26 36.6% 35.6% 30 23.3% 41.1%
30代 73 20.0% 18 25.4% 24.7% 22 31.0% 30.1% 25 19.4% 34.2%
40代 73 20.0% 15 21.1% 20.5% 15 21.1% 20.5% 32 24.8% 43.8%
50代 73 20.0% 16 22.5% 21.9% 7 9.9% 9.6% 18 14.0% 24.7%
60歳以上 73 20.0% 12 16.9% 16.4% 1 1.4% 1.4% 24 18.6% 32.9%
計 365 100% 71 100% 19.5% 71 100% 19.5% 129 100% 35.3%

35 4.8% 6 3.9% 17.1% 8 5.2% 22.9% 12 4.6% 34.3%
38 5.2% 8 5.2% 21.1% 6 3.9% 15.8% 14 5.4% 36.8%

298 40.8% 60 38.7% 20.1% 58 37.7% 19.5% 112 42.9% 37.6%
106 14.5% 23 14.8% 21.7% 24 15.6% 22.6% 32 12.3% 30.2%
129 17.7% 33 21.3% 25.6% 31 20.1% 24.0% 44 16.9% 34.1%
40 5.5% 8 5.2% 20.0% 6 3.9% 15.0% 16 6.1% 40.0%
22 3.0% 6 3.9% 27.3% 8 5.2% 36.4% 10 3.8% 45.5%
62 8.5% 11 7.1% 17.7% 13 8.4% 21.0% 21 8.0% 33.9%

730 100% 155 100% 21.2% 154 100% 21.1% 261 100% 35.8%

四国地方

九州地方

計

北海道

東北地方

関東地方

中部地方

近畿地方

中国地方

総数

〔性・年齢〕

計

男

女

〔地方〕

Q1　次の中であなたが「読書」とみなすものをいくつでも結構ですからこの中から選んでくだ

さい。(月刊誌，コミック，思想書）

計 月刊誌を読む コミックを読む 思想書を読む
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回答 割合 回答 割合 比較 回答 割合 比較 回答 割合 比較

291 39.9% 60 38.7% 20.6% 87 56.5% 29.9% 109 41.8% 37.5%
439 60.1% 95 61.3% 21.6% 67 43.5% 15.3% 152 58.2% 34.6%
730 100% 155 100% 21.2% 154 100% 21.1% 261 100% 35.8%

358 49.0% 74 47.7% 20.7% 104 67.5% 29.1% 135 51.7% 37.7%
372 51.0% 81 52.3% 21.8% 50 32.5% 13.4% 126 48.3% 33.9%
730 100% 155 100% 21.2% 154 100% 21.1% 261 100% 35.8%

50 8.8% 12 10.1% 24.0% 10 8.6% 20.0% 16 8.1% 32.0%
154 27.2% 26 21.8% 16.9% 34 29.3% 22.1% 47 23.7% 30.5%
138 24.3% 30 25.2% 21.7% 30 25.9% 21.7% 46 23.2% 33.3%
98 17.3% 22 18.5% 22.4% 17 14.7% 17.3% 36 18.2% 36.7%
65 11.5% 11 9.2% 16.9% 13 11.2% 20.0% 23 11.6% 35.4%
41 7.2% 12 10.1% 29.3% 5 4.3% 12.2% 18 9.1% 43.9%
9 1.6% 1 0.8% 11.1% 3 2.6% 33.3% 4 2.0% 44.4%

10 1.8% 4 3.4% 40.0% 3 2.6% 30.0% 7 3.5% 70.0%
2 0.4% 1 0.8% 50.0% 1 0.9% 50.0% 1 0.5% 50.0%

567 100% 119 100% 21.0% 116 100% 20.5% 198 100% 34.9%

269 44.1% 52 41.6% 19.3% 52 41.6% 19.3% 92 43.4% 34.2%
171 28.0% 34 27.2% 19.9% 45 36.0% 26.3% 55 25.9% 32.2%
91 14.9% 22 17.6% 24.2% 16 12.8% 17.6% 34 16.0% 37.4%
46 7.5% 9 7.2% 19.6% 7 5.6% 15.2% 20 9.4% 43.5%
14 2.3% 2 1.6% 14.3% 2 1.6% 14.3% 5 2.4% 35.7%
14 2.3% 4 3.2% 28.6% 2 1.6% 14.3% 2 0.9% 14.3%
2 0.3% - - - - - - 1 0.5% 50.0%
2 0.3% 1 0.8% 50.0% - - - 2 0.9% 100%
1 0.2% 1 0.8% 100% 1 0.8% 100.0% 1 0.5% 100%

610 100% 125 100% 20.5% 125 100% 20.5% 212 100% 34.8%

30 4.1% 5 3.2% 16.7% 11 7.1% 36.7% 13 5.0% 43.3%
11 1.5% 3 1.9% 27.3% 3 1.9% 27.3% 6 2.3% 54.5%

116 15.9% 22 14.2% 19.0% 22 14.3% 19.0% 44 16.9% 37.9%
83 11.4% 16 10.3% 19.3% 23 14.9% 27.7% 31 11.9% 37.3%
85 11.6% 18 11.6% 21.2% 18 11.7% 21.2% 20 7.7% 23.5%
35 4.8% 5 3.2% 14.3% 9 5.8% 25.7% 13 5.0% 　い

18 2.5% 2 1.3% 11.1% 3 1.9% 16.7% 8 3.1% 44.4%
139 19.0% 25 16.1% 18.0% 17 11.0% 12.2% 48 18.4% 34.5%

88 12.1% 25 16.1% 28.4% 22 14.3% 25.0% 23 8.8% 26.1%

22 3.0% 4 2.6% 18.2% 7 4.5% 31.8% 15 5.7% 68.2%
25 3.4% 9 5.8% 36.0% 6 3.9% 24.0% 10 3.8% 40.0%
78 10.7% 21 13.5% 26.9% 13 8.4% 16.7% 30 11.5% 38.5%

730 100% 155 100% 21.2% 154 100% 21.1% 261 100% 35.8%
無職

計

自営業

自由業

専業主婦（主夫）

パート・アルバイ
ト

学生

その他

〔職業〕

公務員

経営者・役員

会社員（事務系）

会社員（技術系）

会社員（その他）

800～1000万未満

1000～1200万未満

1200～1500万未満

1500～2000万未満

2000万円以上

計

計

〔個人年収〕

200万未満

200～400万未満

400～600万未満

600～800万未満

600～800万未満

800～1000万未満

1000～1200万未満

1200～1500万未満

1500～2000万未満

2000万円以上

子どもあり

計

〔世帯年収〕

200万未満

200～400万未満

400～600万未満

〔未既婚〕

未婚

既婚

計

〔子どもの有無〕

子どもなし

Q1　次の中であなたが「読書」とみなすものをいくつでも結構ですからこの中から選んでくだ

さい。(月刊誌，コミック，思想書）

計 月刊誌を読む コミックを読む 思想書を読む
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回答 割合 回答 割合 比較 回答 割合 比較 回答 割合 比較

730 100% 366 50.1% 115 15.8% 50 6.8%

20～24歳 54 7.4% 30 8.2% 55.6% 7 6.1% 13.0% 9 18.0% 16.7%
25～29歳 92 12.6% 47 12.8% 51.1% 16 13.9% 17.4% 5 10.0% 5.4%
30～34歳 59 8.1% 36 9.8% 61.0% 9 7.8% 15.3% 5 10.0% 8.5%
35～39歳 87 11.9% 44 12.0% 50.6% 13 11.3% 14.9% 3 6.0% 3.4%
40～44歳 72 9.9% 41 11.2% 56.9% 8 7.0% 11.1% 7 14.0% 9.7%
45～49歳 74 10.1% 43 11.7% 58.1% 13 11.3% 17.6% 5 10.0% 6.8%
50～54歳 75 10.3% 37 10.1% 49.3% 13 11.3% 17.3% 3 6.0% 4.0%
55～59歳 71 9.7% 31 8.5% 43.7% 10 8.7% 14.1% 3 6.0% 4.2%
60歳以上 146 20.0% 57 15.6% 39.0% 26 22.6% 17.8% 10 20.0% 6.8%
計 730 100% 366 100% 50.1% 115 100% 15.8% 50 100% 6.8%
20代 73 20.0% 39 20.4% 53.4% 15 21.1% 20.5% 7 28.0% 9.6%
30代 73 20.0% 40 20.9% 54.8% 10 14.1% 13.7% 1 4.0% 1.4%
40代 73 20.0% 41 21.5% 56.2% 12 16.9% 16.4% 5 20.0% 6.8%
50代 73 20.0% 37 19.4% 50.7% 15 21.1% 20.5% 5 20.0% 6.8%
60歳以上 73 20.0% 34 17.8% 46.6% 19 26.8% 26.0% 7 28.0% 9.6%
計 365 100% 191 100% 52.3% 71 100% 19.5% 25 100% 6.8%
20代 73 20.0% 38 21.7% 52.1% 8 18.2% 11.0% 7 28.0% 9.6%
30代 73 20.0% 40 22.9% 54.8% 12 27.3% 16.4% 7 28.0% 9.6%
40代 73 20.0% 43 24.6% 58.9% 9 20.5% 12.3% 7 28.0% 9.6%
50代 73 20.0% 31 17.7% 42.5% 8 18.2% 11.0% 1 4.0% 1.4%
60歳以上 73 20.0% 23 13.1% 31.5% 7 15.9% 9.6% 3 12.0% 4.1%
計 365 100% 175 100% 47.9% 44 100% 12.1% 25 100% 6.8%

35 4.8% 14 3.8% 40.0% 3 2.6% 8.6% 2 4.0% 5.7%
38 5.2% 26 7.1% 68.4% 5 4.3% 13.2% 1 2.0% 2.6%

298 40.8% 153 41.8% 51.3% 45 39.1% 15.1% 22 44.0% 7.4%
106 14.5% 46 12.6% 43.4% 20 17.4% 18.9% 6 12.0% 5.7%
129 17.7% 69 18.9% 53.5% 23 20.0% 17.8% 11 22.0% 8.5%
40 5.5% 21 5.7% 52.5% 4 3.5% 10.0% 4 8.0% 10.0%
22 3.0% 13 3.6% 59.1% 7 6.1% 31.8% 2 4.0% 9.1%
62 8.5% 24 6.6% 38.7% 8 7.0% 12.9% 2 4.0% 3.2%

730 100% 366 100% 50.1% 115 100% 15.8% 50 100% 6.8%計

関東地方

中部地方

近畿地方

中国地方

四国地方

九州地方

計

男

女

〔地方〕

北海道

東北地方

Q1　次の中であなたが「読書」とみなすものをいくつでも結構ですからこの中から選んで

ください。（実用書，週刊誌，辞書）

計 実用書を読む 週刊誌を読む 辞書を読む

総数

〔性・年齢〕
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回答 割合 回答 割合 比較 回答 割合 比較
回
答

割合 比較

291 39.9% 155 42.3% 53.3% 49 42.6% 16.8% 20 40.0% 6.9%
439 60.1% 211 57.7% 48.1% 66 57.4% 15.0% 30 60.0% 6.8%
730 100% 366 100% 50.1% 115 100% 15.8% 50 100% 6.8%

358 49.0% 194 53.0% 54.2% 57 49.6% 15.9% 29 58.0% 8.1%
372 51.0% 172 47.0% 46.2% 58 50.4% 15.6% 21 42.0% 5.6%
730 100% 366 100% 50.1% 115 100% 15.8% 50 100% 6.8%

50 8.8% 19 6.8% 38.0% 6 6.7% 12.0% 3 7.5% 6.0%
154 27.2% 70 25.2% 45.5% 22 24.7% 14.3% 11 27.5% 7.1%
138 24.3% 73 26.3% 52.9% 24 27.0% 17.4% 13 32.5% 9.4%
98 17.3% 48 17.3% 49.0% 14 15.7% 14.3% 4 10.0% 4.1%
65 11.5% 34 12.2% 52.3% 12 13.5% 18.5% 1 2.5% 1.5%
41 7.2% 23 8.3% 56.1% 9 10.1% 22.0% 5 12.5% 12.2%
9 1.6% 4 1.4% 44.4% 1 1.1% 11.1% 1 2.5% 11.1%

10 1.8% 6 2.2% 60.0% - - - 1 2.5% 10.0%
2 0.4% 1 0.4% 50.0% 1 1.1% 50.0% 1 2.5% 50.0%

567 100% 278 100% 49.0% 89 100% 15.7% 40 100% 7.1%

269 44.1% 118 39.9% 43.9% 35 36.5% 13.0% 20 45.5% 7.4%
171 28.0% 81 27.4% 47.4% 27 28.1% 15.8% 9 20.5% 5.3%
91 14.9% 56 18.9% 61.5% 18 18.8% 19.8% 9 20.5% 9.9%
46 7.5% 25 8.4% 54.3% 8 8.3% 17.4% 2 4.5% 4.3%
14 2.3% 5 1.7% 35.7% 4 4.2% 28.6% 2 4.5% 14.3%
14 2.3% 7 2.4% 50.0% 3 3.1% 21.4% - - -
2 0.3% 2 0.7% 100% - - - - - -
2 0.3% 1 0.3% 50.0% - - - 1 2.3% 50%
1 0.2% 1 0.3% 100% 1 1.0% 100% 1 2.3% 100%

610 100% 296 100% 48.5% 96 100% 15.7% 44 100% 7.2%

30 4.1% 15 4.1% 50.0% 4 3.5% 13.3% 1 2.0% 3.3%
11 1.5% 7 1.9% 63.6% 3 2.6% 27.3% 2 4.0% 18.2%

116 15.9% 71 19.4% 61.2% 16 13.9% 13.8% 11 22.0% 9.5%
83 11.4% 47 12.8% 56.6% 17 14.8% 20.5% 6 12.0% 7.2%
85 11.6% 38 10.4% 44.7% 10 8.7% 11.8% 3 6.0% 3.5%
35 4.8% 16 4.4% 45.7% 6 5.2% 17.1% 0.0% 0.0%
18 2.5% 11 3.0% 61.1% 3 2.6% 16.7% 3 6.0% 16.7%

139 19.0% 56 15.3% 40.3% 19 16.5% 13.7% 7 14.0% 5.0%
88 12.1% 41 11.2% 46.6% 15 13.0% 17.0% 5 10.0% 5.7%
22 3.0% 15 4.1% 68.2% 3 2.6% 13.6% 2 4.0% 9.1%
25 3.4% 13 3.6% 52.0% 5 4.3% 20.0% 2 4.0% 8.0%
78 10.7% 36 9.8% 46.2% 14 12.2% 17.9% 8 16.0% 10.3%

730 100% 366 100% 50.1% 115 100% 15.8% 50 100% 6.8%
無職

計

自営業

自由業

専業主婦（主夫）

パート・アルバイト

学生

その他

〔職業〕

公務員

経営者・役員

会社員（事務系）

会社員（技術系）

会社員（その他）

800～1000万未満

1000～1200万未満

1200～1500万未満

1500～2000万未満

2000万円以上

計

計

〔個人年収〕

200万未満

200～400万未満

400～600万未満

600～800万未満

600～800万未満

800～1000万未満

1000～1200万未満

1200～1500万未満

1500～2000万未満

2000万円以上

子どもあり

計

〔世帯年収〕

200万未満

200～400万未満

400～600万未満

〔未既婚〕

未婚

既婚

計

〔子どもの有無〕

子どもなし

Q1　次の中であなたが「読書」とみなすものをいくつでも結構ですからこの中から選んでください。（実用書，
週刊誌，辞書）

計 実用書を読む 週刊誌を読む 辞書を読む
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回答 割合 回答 割合 比較 回答 割合 比較 回答 割合 比較

730 100% 631 86.4% 425 58.2% 121 16.6%

20～24歳 54 7.4% 48 7.6% 88.9% 35 8.2% 64.8% 7 5.8% 13.0%
25～29歳 92 12.6% 72 11.4% 78.3% 47 11.1% 51.1% 11 9.1% 12.0%
30～34歳 59 8.1% 48 7.6% 81.4% 36 8.5% 61.0% 7 5.8% 11.9%
35～39歳 87 11.9% 72 11.4% 82.8% 47 11.1% 54.0% 7 5.8% 8.0%
40～44歳 72 9.9% 67 10.6% 93.1% 47 11.1% 65.3% 9 7.4% 12.5%
45～49歳 74 10.1% 67 10.6% 90.5% 48 11.3% 64.9% 17 14.0% 23.0%
50～54歳 75 10.3% 69 10.9% 92.0% 48 11.3% 64.0% 16 13.2% 21.3%
55～59歳 71 9.7% 64 10.1% 90.1% 38 8.9% 53.5% 11 9.1% 15.5%
60歳以上 146 20.0% 124 19.7% 84.9% 79 18.6% 54.1% 36 29.8% 24.7%
計 730 100% 631 100% 86.4% 425 100% 58.2% 121 100% 16.6%
20代 73 20.0% 54 18.1% 74.0% 38 17.8% 52.1% 13 21.7% 17.8%
30代 73 20.0% 52 17.4% 71.2% 40 18.8% 54.8% 7 11.7% 9.6%
40代 73 20.0% 65 21.7% 89.0% 51 23.9% 69.9% 9 15.0% 12.3%
50代 73 20.0% 66 22.1% 90.4% 43 20.2% 58.9% 11 18.3% 15.1%
60歳以上 73 20.0% 62 20.7% 84.9% 41 19.2% 56.2% 20 33.3% 27.4%
計 365 100% 299 100% 81.9% 213 100% 58.4% 60 100% 16.4%
20代 73 20.0% 66 19.9% 90.4% 44 20.8% 60.3% 5 8.2% 6.8%
30代 73 20.0% 68 20.5% 93.2% 43 20.3% 58.9% 7 11.5% 9.6%
40代 73 20.0% 69 20.8% 94.5% 44 20.8% 60.3% 17 27.9% 23.3%
50代 73 20.0% 67 20.2% 91.8% 43 20.3% 58.9% 16 26.2% 21.9%
60歳以上 73 20.0% 62 18.7% 84.9% 38 17.9% 52.1% 16 26.2% 21.9%
計 365 100% 332 100% 91.0% 212 100% 58.1% 61 100% 16.7%

35 4.8% 33 5.2% 94.3% 21 4.9% 60.0% 2 1.7% 5.7%
38 5.2% 33 5.2% 86.8% 24 5.6% 63.2% 6 5.0% 15.8%

298 40.8% 263 41.7% 88.3% 180 42.4% 60.4% 50 41.3% 16.8%
106 14.5% 86 13.6% 81.1% 56 13.2% 52.8% 21 17.4% 19.8%
129 17.7% 109 17.3% 84.5% 78 18.4% 60.5% 22 18.2% 17.1%
40 5.5% 36 5.7% 90.0% 26 6.1% 65.0% 6 5.0% 15.0%
22 3.0% 21 3.3% 95.5% 11 2.6% 50.0% 6 5.0% 27.3%
62 8.5% 50 7.9% 80.6% 29 6.8% 46.8% 8 6.6% 12.9%

730 100% 631 100% 86.4% 425 100% 58.2% 121 100% 16.6%計

関東地方

中部地方

近畿地方

中国地方

四国地方

九州地方

計

男

女

〔地方〕

北海道

東北地方

Q1　次の中であなたが「読書」とみなすものをいくつでも結構ですからこの中から選んでく

ださい。（小説，新書，新聞）

計 小説を読む 新書を読む 新聞を読む

総数

〔性・年齢〕
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回答 割合 回答 割合 比較 回答 割合 比較 回答 割合 比較

291 39.9% 248 39.3% 85.2% 177 41.6% 60.8% 42 34.7% 14.4%
439 60.1% 383 60.7% 87.2% 248 58.4% 56.5% 79 65.3% 18.0%
730 100% 631 100% 86.4% 425 100% 58.2% 121 100% 16.6%

358 49.0% 303 48.0% 84.6% 224 52.7% 62.6% 49 40.5% 13.7%
372 51.0% 328 52.0% 88.2% 201 47.3% 54.0% 72 59.5% 19.4%
730 100% 631 100% 86.4% 425 100% 58.2% 121 100% 16.6%

50 8.8% 46 9.5% 92.0% 28 8.8% 56.0% 5 5.3% 10.0%
154 27.2% 134 27.7% 87.0% 74 23.3% 48.1% 17 17.9% 11.0%
138 24.3% 114 23.6% 82.6% 81 25.6% 58.7% 28 29.5% 20.3%
98 17.3% 81 16.7% 82.7% 58 18.3% 59.2% 20 21.1% 20.4%
65 11.5% 53 11.0% 81.5% 37 11.7% 56.9% 11 11.6% 16.9%
41 7.2% 38 7.9% 92.7% 24 7.6% 58.5% 10 10.5% 24.4%
9 1.6% 8 1.7% 88.9% 6 1.9% 66.7% 2 2.1% 22.2%

10 1.8% 8 1.7% 80.0% 7 2.2% 70.0% 1 1.1% 10.0%
2 0.4% 2 0.4% 100% 2 0.6% 100% 1 1.1% 50.0%

567 100% 484 100% 85.4% 317 100% 55.9% 95 100% 16.8%

269 44.1% 237 45.4% 88.1% 148 43.1% 55.0% 47 45.6% 17.5%
171 28.0% 142 27.2% 83.0% 89 25.9% 52.0% 20 19.4% 11.7%
91 14.9% 74 14.2% 81.3% 53 15.5% 58.2% 19 18.4% 20.9%
46 7.5% 39 7.5% 84.8% 32 9.3% 69.6% 7 6.8% 15.2%
14 2.3% 12 2.3% 85.7% 8 2.3% 57.1% 6 5.8% 42.9%
14 2.3% 13 2.5% 92.9% 8 2.3% 57.1% 3 2.9% 21.4%
2 0.3% 2 0.4% 100.0% 2 0.6% 100% - - -
2 0.3% 2 0.4% 100.0% 2 0.6% 100% - - -
1 0.2% 1 0.2% 100.0% 1 0.3% 100% 1 1.0% 100%

610 100% 522 100% 85.6% 343 100% 56.2% 103 100% 16.9%

30 4.1% 30 4.8% 100.0% 21 4.9% 70.0% 6 5.0% 20.0%
11 1.5% 9 1.4% 81.8% 8 1.9% 72.7% 2 1.7% 18.2%

116 15.9% 98 15.5% 84.5% 72 16.9% 62.1% 15 12.4% 12.9%
83 11.4% 67 10.6% 80.7% 48 11.3% 57.8% 10 8.3% 12.0%
85 11.6% 67 10.6% 78.8% 40 9.4% 47.1% 12 9.9% 14.1%
35 4.8% 32 5.1% 91.4% 20 4.7% 57.1% 5 4.1% 14.3%
18 2.5% 15 2.4% 83.3% 10 2.4% 55.6% 3 2.5% 16.7%

139 19.0% 126 20.0% 90.6% 73 17.2% 52.5% 24 19.8% 17.3%
88 12.1% 75 11.9% 85.2% 53 12.5% 60.2% 20 16.5% 22.7%
22 3.0% 21 3.3% 95.5% 22 5.2% 100% 3 2.5% 13.6%
25 3.4% 23 3.6% 92.0% 15 3.5% 60.0% 5 4.1% 20.0%
78 10.7% 68 10.8% 87.2% 43 10.1% 55.1% 16 13.2% 20.5%

730 100% 631 100% 86.4% 425 100% 58.2% 121 100% 16.6%
無職

計

自営業

自由業

専業主婦（主夫）

パート・アルバイト

学生

その他

〔職業〕

公務員

経営者・役員

会社員（事務系）

会社員（技術系）

会社員（その他）

800～1000万未満

1000～1200万未満

1200～1500万未満

1500～2000万未満

2000万円以上

計

計

〔個人年収〕

200万未満
200～400万未満

400～600万未満

600～800万未満

600～800万未満

800～1000万未満
1000～1200万未満

1200～1500万未満

1500～2000万未満

2000万円以上

子どもあり

計

〔世帯年収〕

200万未満

200～400万未満

400～600万未満

〔未既婚〕

未婚

既婚

計

〔子どもの有無〕

子どもなし

Q1　次の中であなたが「読書」とみなすものをいくつでも結構ですからこの中から選んでくだ

さい。（小説，新書，新聞）

計 小説を読む 新書を読む 新聞を読む
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回答 割合 回答 割合 比較 回答 割合 比較 回答 割合 比較

730 100% 315 43.2% 251 34.4% 69 9.5%

20～24歳 54 7.4% 27 8.6% 50.0% 18 7.2% 33.3% 6 8.7% 11.1%
25～29歳 92 12.6% 40 12.7% 43.5% 36 14.3% 39.1% 7 10.1% 7.6%
30～34歳 59 8.1% 27 8.6% 45.8% 18 7.2% 30.5% 8 11.6% 13.6%
35～39歳 87 11.9% 36 11.4% 41.4% 24 9.6% 27.6% 4 5.8% 4.6%
40～44歳 72 9.9% 40 12.7% 55.6% 28 11.2% 38.9% 8 11.6% 11.1%
45～49歳 74 10.1% 36 11.4% 48.6% 29 11.6% 39.2% 10 14.5% 13.5%
50～54歳 75 10.3% 27 8.6% 36.0% 32 12.7% 42.7% 7 10.1% 9.3%
55～59歳 71 9.7% 23 7.3% 32.4% 20 8.0% 28.2% 5 7.2% 7.0%
60歳以上 146 20.0% 59 18.7% 40.4% 46 18.3% 31.5% 14 20.3% 9.6%
計 730 100% 315 100% 43.2% 251 100% 34.4% 69 100% 9.5%
20代 73 20.0% 35 20.7% 47.9% 29 23.0% 39.7% 6 20.7% 8.2%
30代 73 20.0% 34 20.1% 46.6% 19 15.1% 26.0% 2 6.9% 2.7%
40代 73 20.0% 38 22.5% 52.1% 26 20.6% 35.6% 7 24.1% 9.6%
50代 73 20.0% 28 16.6% 38.4% 30 23.8% 41.1% 7 24.1% 9.6%
60歳以上 73 20.0% 34 20.1% 46.6% 22 17.5% 30.1% 7 24.1% 9.6%
計 365 100% 169 100% 46.3% 126 100% 34.5% 29 100% 7.9%
20代 73 20.0% 32 21.9% 43.8% 25 20.0% 34.2% 7 17.5% 9.6%
30代 73 20.0% 29 19.9% 39.7% 23 18.4% 31.5% 10 25.0% 13.7%
40代 73 20.0% 38 26.0% 52.1% 31 24.8% 42.5% 11 27.5% 15.1%
50代 73 20.0% 22 15.1% 30.1% 22 17.6% 30.1% 5 12.5% 6.8%
60歳以上 73 20.0% 25 17.1% 34.2% 24 19.2% 32.9% 7 17.5% 9.6%
計 365 100% 146 100% 40.0% 125 100% 34.2% 40 100% 11.0%

35 4.8% 10 3.2% 28.6% 13 5.2% 37.1% 3 4.3% 8.6%
38 5.2% 16 5.1% 42.1% 13 5.2% 34.2% 4 5.8% 10.5%

298 40.8% 135 42.9% 45.3% 100 39.8% 33.6% 29 42.0% 9.7%
106 14.5% 46 14.6% 43.4% 37 14.7% 34.9% 7 10.1% 6.6%
129 17.7% 50 15.9% 38.8% 46 18.3% 35.7% 12 17.4% 9.3%
40 5.5% 24 7.6% 60.0% 17 6.8% 42.5% 4 5.8% 10.0%
22 3.0% 11 3.5% 50.0% 5 2.0% 22.7% 5 7.2% 22.7%
62 8.5% 23 7.3% 37.1% 20 8.0% 32.3% 5 7.2% 8.1%

730 100% 315 100% 43.2% 251 100% 34.4% 69 100% 9.5%

Q1　次の中であなたが「読書」とみなすものをいくつでも結構ですからこの中から選んで

ください。（専門書，電子書籍，百科事典）

計 専門書を読む 電子書籍を読む 百科事典を読む

総数

〔性・年齢〕

計

男

女

〔地方〕

北海道

東北地方

関東地方

中部地方

近畿地方

中国地方

四国地方

九州地方

計
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回
答

割合 回答 割合 比較
回
答

割合 比較
回
答

割合 比較

291 39.9% 128 40.6% 44.0% 104 41.4% 35.7% 24 34.8% 8.2%
439 60.1% 187 59.4% 42.6% 147 58.6% 33.5% 45 65.2% 10.3%
730 100% 315 100% 43.2% 251 100% 34.4% 69 100% 9.5%

358 49.0% 166 52.7% 46.4% 129 51.4% 36.0% 38 55.1% 10.6%
372 51.0% 149 47.3% 40.1% 122 48.6% 32.8% 31 44.9% 8.3%
730 100% 315 100% 43.2% 251 100% 34.4% 69 100% 9.5%

50 8.8% 20 8.1% 40.0% 15 7.8% 30.0% 1 2.0% 2.0%
154 27.2% 60 24.2% 39.0% 50 26.0% 32.5% 13 26.0% 8.4%
138 24.3% 58 23.4% 42.0% 52 27.1% 37.7% 15 30.0% 10.9%
98 17.3% 49 19.8% 50.0% 32 16.7% 32.7% 6 12.0% 6.1%
65 11.5% 30 12.1% 46.2% 19 9.9% 29.2% 5 10.0% 7.7%
41 7.2% 20 8.1% 48.8% 15 7.8% 36.6% 6 12.0% 14.6%
9 1.6% 4 1.6% 44.4% 3 1.6% 33.3% 1 2.0% 11.1%

10 1.8% 6 2.4% 60.0% 5 2.6% 50.0% 2 4.0% 20.0%
2 0.4% 1 0.4% 50.0% 1 0.5% 50% 1 2.0% 50.0%

567 100% 248 100% 43.7% 192 100% 33.9% 50 100% 8.8%

269 44.1% 99 38.2% 36.8% 83 41.1% 30.9% 22 40.0% 8.2%
171 28.0% 73 28.2% 42.7% 54 26.7% 31.6% 13 23.6% 7.6%
91 14.9% 47 18.1% 51.6% 35 17.3% 38.5% 10 18.2% 11.0%
46 7.5% 23 8.9% 50.0% 17 8.4% 37.0% 4 7.3% 8.7%
14 2.3% 7 2.7% 50.0% 5 2.5% 35.7% 3 5.5% 21.4%
14 2.3% 7 2.7% 50.0% 4 2.0% 28.6% 1 1.8% 7.1%
2 0.3% 1 0.4% 50.0% 1 0.5% 50% - - -
2 0.3% 1 0.4% 50.0% 2 1.0% 100% 1 1.8% 50%
1 0.2% 1 0.4% 100% 1 0.5% 100% 1 1.8% 100%

610 100% 259 100% 42.5% 202 100% 33.1% 55 100% 9.0%

30 4.1% 12 3.8% 40.0% 10 4.0% 33.3% 2 2.9% 6.7%
11 1.5% 8 2.5% 72.7% 8 3.2% 72.7% 4 5.8% 36.4%

116 15.9% 54 17.1% 46.6% 37 14.7% 31.9% 11 15.9% 9.5%
83 11.4% 41 13.0% 49.4% 34 13.5% 41.0% 8 11.6% 9.6%
85 11.6% 28 8.9% 32.9% 17 6.8% 20.0% 5 7.2% 5.9%
35 4.8% 16 5.1% 45.7% 15 6.0% 42.9% 2 2.9% 5.7%
18 2.5% 12 3.8% 66.7% 8 3.2% 44.4% 2 2.9% 11.1%

139 19.0% 55 17.5% 39.6% 52 20.7% 37.4% 15 21.7% 10.8%
88 12.1% 31 9.8% 35.2% 24 9.6% 27.3% 8 11.6% 9.1%
22 3.0% 13 4.1% 59.1% 12 4.8% 55% 2 2.9% 9.1%
25 3.4% 12 3.8% 48.0% 9 3.6% 36.0% 3 4.3% 12.0%
78 10.7% 33 10.5% 42.3% 25 10.0% 32.1% 7 10.1% 9.0%

730 100% 315 100% 43.2% 251 100% 34.4% 69 100% 9.5%

Q1　次の中であなたが「読書」とみなすものをいくつでも結構ですからこの中から選んで

ください。（専門書，電子書籍，百科事典）

計 専門書を読む 電子書籍を読む 百科事典を読む

〔未既婚〕

未婚

既婚

計

〔子どもの有無〕

子どもなし

子どもあり

計

〔世帯年収〕

200万未満

200～400万未満

400～600万未満

600～800万未満

800～1000万未満

1000～1200万未満

1200～1500万未満

1500～2000万未満

2000万円以上

計

〔個人年収〕

200万未満

200～400万未満

400～600万未満

600～800万未満

800～1000万未満

1000～1200万未満

1200～1500万未満

自営業

自由業

専業主婦（主夫）

パート・アルバイト

学生

その他

無職

計

1500～2000万未満

2000万円以上

計

〔職業〕

公務員

経営者・役員

会社員（事務系）

会社員（技術系）

会社員（その他）
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回答 割合 回答 割合 比較 回答 割合 比較 回答 割合 比較

730 100% 42 5.8% 433 59.3% 323 44.2%

20～24歳 54 7.4% - - - 35 8.1% 64.8% 27 8.4% 50.0%
25～29歳 92 12.6% 4 9.5% 4.3% 47 10.9% 51.1% 36 11.1% 39.1%
30～34歳 59 8.1% 2 4.8% 3.4% 36 8.3% 61.0% 31 9.6% 52.5%
35～39歳 87 11.9% 6 14.3% 6.9% 44 10.2% 50.6% 33 10.2% 37.9%
40～44歳 72 9.9% 6 14.3% 8.3% 49 11.3% 68.1% 38 11.8% 52.8%
45～49歳 74 10.1% 4 9.5% 5.4% 44 10.2% 59.5% 39 12.1% 52.7%
50～54歳 75 10.3% 7 16.7% 9.3% 48 11.1% 64.0% 43 13.3% 57.3%
55～59歳 71 9.7% 2 4.8% 2.8% 46 10.6% 64.8% 25 7.7% 35.2%
60歳以上 146 20.0% 11 26.2% 7.5% 84 19.4% 57.5% 51 15.8% 34.9%
計 730 100% 42 100% 5.8% 433 100% 59.3% 323 100% 44.2%
20代 73 20.0% 3 13.0% 4.1% 35 18.7% 47.9% 30 20.1% 41.1%
30代 73 20.0% 6 26.1% 8.2% 29 15.5% 39.7% 23 15.4% 31.5%
40代 73 20.0% 4 17.4% 5.5% 41 21.9% 56.2% 38 25.5% 52.1%
50代 73 20.0% 4 17.4% 5.5% 43 23.0% 58.9% 32 21.5% 43.8%
60歳以上 73 20.0% 6 26.1% 8.2% 39 20.9% 53.4% 26 17.4% 35.6%
計 365 100% 23 100% 6.3% 187 100% 51.2% 149 100% 40.8%
20代 73 20.0% 1 5.3% 1.4% 47 19.1% 64.4% 33 19.0% 45.2%
30代 73 20.0% 2 10.5% 2.7% 51 20.7% 69.9% 41 23.6% 56.2%
40代 73 20.0% 6 31.6% 8.2% 52 21.1% 71.2% 39 22.4% 53.4%
50代 73 20.0% 5 26.3% 6.8% 51 20.7% 69.9% 36 20.7% 49.3%
60歳以上 73 20.0% 5 26.3% 6.8% 45 18.3% 61.6% 25 14.4% 34.2%
計 365 100% 19 100% 5.2% 246 100% 67.4% 174 100% 47.7%

35 4.8% - - - 26 6.0% 74.3% 15 4.6% 42.9%
38 5.2% 4 9.5% 10.5% 23 5.3% 60.5% 15 4.6% 39.5%

298 40.8% 17 40.5% 5.7% 177 40.9% 59.4% 137 42.4% 46.0%
106 14.5% 5 11.9% 4.7% 56 12.9% 52.8% 41 12.7% 38.7%
129 17.7% 5 11.9% 3.9% 78 18.0% 60.5% 65 20.1% 50.4%
40 5.5% 4 9.5% 10.0% 25 5.8% 62.5% 19 5.9% 47.5%
22 3.0% 3 7.1% 13.6% 14 3.2% 63.6% 7 2.2% 31.8%
62 8.5% 4 9.5% 6.5% 34 7.9% 54.8% 24 7.4% 38.7%

730 100% 42 100% 5.8% 433 100% 59.3% 323 100% 44.2%

四国地方

九州地方

計

男

女

〔地方〕

北海道

東北地方

関東地方

中部地方

近畿地方

中国地方

Q1　次の中であなたが「読書」とみなすものをいくつでも結構ですからこの中から選んでく

ださい。（マニュアル，ミステリ，ライトノベル）

計 マニュアルを読む ミステリを読む ライトノベルを読

総数

〔性・年齢〕

計
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回
答

割合
回
答

割合 比較 回答 割合 比較 回答 割合 比較

291 39.9% 19 45.2% 6.5% 177 40.9% 60.8% 141 43.7% 48.5%
439 60.1% 23 54.8% 5.2% 256 59.1% 58.3% 182 56.3% 41.5%
730 100% 42 100% 5.8% 433 100% 59.3% 323 100% 44.2%

358 49.0% 18 42.9% 5.0% 218 50.3% 60.9% 171 52.9% 47.8%
372 51.0% 24 57.1% 6.5% 215 49.7% 57.8% 152 47.1% 40.9%
730 100% 42 100% 5.8% 433 100% 59.3% 323 100% 44.2%

50 8.8% 2 5.1% 4.0% 34 10.4% 68.0% 22 9.2% 44.0%
154 27.2% 10 25.6% 6.5% 80 24.5% 51.9% 57 23.8% 37.0%
138 24.3% 11 28.2% 8.0% 75 23.0% 54.3% 53 22.1% 38.4%
98 17.3% 7 17.9% 7.1% 55 16.9% 56.1% 41 17.1% 41.8%
65 11.5% 3 7.7% 4.6% 41 12.6% 63.1% 37 15.4% 56.9%
41 7.2% 4 10.3% 9.8% 26 8.0% 63.4% 17 7.1% 41.5%
9 1.6% 1 2.6% 11.1% 7 2.1% 77.8% 5 2.1% 55.6%

10 1.8% 1 2.6% 10.0% 7 2.1% 70.0% 7 2.9% 70.0%
2 0.4% - - - 1 0.3% 50% 1 0.4% 50.0%

567 100% 39 100% 6.9% 326 100% 57.5% 240 100% 42.3%

269 44.1% 15 39.5% 5.6% 171 48.3% 63.6% 122 46.9% 45.4%
171 28.0% 9 23.7% 5.3% 87 24.6% 50.9% 63 24.2% 36.8%
91 14.9% 8 21.1% 8.8% 48 13.6% 52.7% 38 14.6% 41.8%
46 7.5% 5 13.2% 10.9% 28 7.9% 60.9% 22 8.5% 47.8%
14 2.3% 1 2.6% 7.1% 8 2.3% 57.1% 7 2.7% 50.0%
14 2.3% - - - 7 2.0% 50.0% 4 1.5% 28.6%
2 0.3% - - - 2 0.6% 100% 1 0.4% 50.0%
2 0.3% - - - 2 0.6% 100% 2 0.8% 100%
1 0.2% - - - 1 0.3% 100% 1 0.4% 100%

610 100% 38 100% 6.2% 354 100% 58.0% 260 100% 42.6%

30 4.1% 2 4.8% 6.7% 20 4.6% 66.7% 13 4.0% 43.3%
11 1.5% 0.0% 0.0% 8 1.8% 72.7% 5 1.5% 45.5%

116 15.9% 6 14.3% 5.2% 63 14.5% 54.3% 55 17.0% 47.4%
83 11.4% 4 9.5% 4.8% 48 11.1% 57.8% 42 13.0% 50.6%
85 11.6% 4 9.5% 4.7% 38 8.8% 44.7% 25 7.7% 29.4%
35 4.8% 4 9.5% 11.4% 19 4.4% 54.3% 17 5.3% 48.6%
18 2.5% 2 4.8% 11.1% 11 2.5% 61.1% 7 2.2% 38.9%

139 19.0% 6 14.3% 4.3% 89 20.6% 64.0% 60 18.6% 43.2%
88 12.1% 8 19.0% 9.1% 55 12.7% 62.5% 38 11.8% 43.2%
22 3.0% - - - 18 4.2% 82% 13 4.0% 59.1%
25 3.4% 1 2.4% 4.0% 17 3.9% 68.0% 13 4.0% 52.0%
78 10.7% 5 11.9% 6.4% 47 10.9% 60.3% 35 10.8% 44.9%

730 100% 42 100% 5.8% 433 100% 59.3% 323 100% 44.2%

自営業

自由業

専業主婦（主夫）

パート・アルバイト

学生

その他

無職

計

1500～2000万未満

2000万円以上

計

〔職業〕

公務員

経営者・役員

会社員（事務系）

会社員（技術系）

会社員（その他）

計

〔個人年収〕

200万未満

200～400万未満

400～600万未満

600～800万未満

800～1000万未満

1000～1200万未満

1200～1500万未満

200万未満

200～400万未満

400～600万未満

600～800万未満

800～1000万未満

1000～1200万未満

1200～1500万未満

1500～2000万未満

2000万円以上

〔未既婚〕

未婚

既婚

計

〔子どもの有無〕

子どもなし

子どもあり

計

〔世帯年収〕

Q1　次の中であなたが「読書」とみなすものをいくつでも結構ですからこの中から選んでく

ださい。（マニュアル，ミステリ，ライトノベル）

計 マニュアルを読む ミステリを読む ライトノベルを読
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計
エッセ

イ
絵本 教科書 月刊誌

コミッ
ク

思想書 実用書 週刊誌 辞書

730 54.5% 22.2% 13.0% 21.2% 21.1% 35.8% 50.1% 15.8% 6.8%

20～24歳 54 61.1% 35.2% 20.4% 14.8% 33.3% 46.3% 55.6% 13.0% 16.7%
25～29歳 92 38.0% 20.7% 13.0% 19.6% 39.1% 37.0% 51.1% 17.4% 5.4%
30～34歳 59 49.2% 30.5% 18.6% 16.9% 28.8% 33.9% 61.0% 15.3% 8.5%
35～39歳 87 55.2% 21.8% 11.5% 23.0% 32.2% 33.3% 50.6% 14.9% 3.4%
40～44歳 72 69.4% 23.6% 19.4% 13.9% 19.4% 40.3% 56.9% 11.1% 9.7%
45～49歳 74 55.4% 29.7% 28.4% 28.4% 18.9% 47.3% 58.1% 17.6% 6.8%
50～54歳 75 54.7% 20.0% 5.3% 22.7% 13.3% 29.3% 49.3% 17.3% 4.0%
55～59歳 71 53.5% 16.9% 4.2% 18.3% 11.3% 25.4% 43.7% 14.1% 4.2%
60歳以上 146 56.8% 14.4% 6.2% 26.0% 6.2% 33.6% 39.0% 17.8% 6.8%
計 730 54.5% 22.2% 13.0% 21.2% 21.1% 35.8% 50.1% 15.8% 6.8%
20代 73 42.5% 12.3% 19.2% 21.9% 38.4% 39.7% 53.4% 20.5% 9.6%
30代 73 41.1% 15.1% 17.8% 16.4% 31.5% 32.9% 54.8% 13.7% 1.4%
40代 73 52.1% 16.4% 23.3% 21.9% 17.8% 43.8% 56.2% 16.4% 6.8%
50代 73 47.9% 6.8% 5.5% 19.2% 15.1% 30.1% 50.7% 20.5% 6.8%
60歳以上 73 50.7% 6.8% 8.2% 35.6% 11.0% 34.2% 46.6% 26.0% 9.6%
計 365 46.8% 11.5% 14.8% 23.0% 22.7% 36.2% 52.3% 19.5% 6.8%
20代 73 50.7% 39.7% 12.3% 13.7% 35.6% 41.1% 52.1% 11.0% 9.6%
30代 73 64.4% 35.6% 11.0% 24.7% 30.1% 34.2% 54.8% 16.4% 9.6%
40代 73 72.6% 37.0% 24.7% 20.5% 20.5% 43.8% 58.9% 12.3% 9.6%
50代 73 60.3% 30.1% 4.1% 21.9% 9.6% 24.7% 42.5% 11.0% 1.4%
60歳以上 73 63.0% 21.9% 4.1% 16.4% 1.4% 32.9% 31.5% 9.6% 4.1%
計 365 62.2% 32.9% 11.2% 19.5% 19.5% 35.3% 47.9% 12.1% 6.8%

35 62.9% 22.9% 8.6% 17.1% 22.9% 34.3% 40.0% 8.6% 5.7%
38 55.3% 13.2% 5.3% 21.1% 15.8% 36.8% 68.4% 13.2% 2.6%

298 57.4% 19.5% 14.8% 20.1% 19.5% 37.6% 51.3% 15.1% 7.4%
106 44.3% 26.4% 15.1% 21.7% 22.6% 30.2% 43.4% 18.9% 5.7%
129 56.6% 26.4% 12.4% 25.6% 24.0% 34.1% 53.5% 17.8% 8.5%
40 57.5% 22.5% 15.0% 20.0% 15.0% 40.0% 52.5% 10.0% 10.0%
22 59.1% 27.3% 18.2% 27.3% 36.4% 45.5% 59.1% 31.8% 9.1%
62 45.2% 22.6% 6.5% 17.7% 21.0% 33.9% 38.7% 12.9% 3.2%

730 54.5% 22.2% 13.0% 21.2% 21.1% 35.8% 50.1% 15.8% 6.8%
九州地方

計

Q1　次の中であなたが「読書」とみなすものをいくつでも結構ですからこの中から選んでく

ださい。(要約　エッセイから辞書)

四国地方

北海道

東北地方

関東地方

中部地方

近畿地方

中国地方

総数

〔性・年齢〕

計

男

女

〔地方〕
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計
エッセ
イ

絵本 教科書 月刊誌
コミッ
ク

思想書 実用書 週刊誌 辞書

291 55.7% 23.0% 15.1% 20.6% 29.9% 37.5% 53.3% 16.8% 6.9%
439 53.8% 21.6% 11.6% 21.6% 15.3% 34.6% 48.1% 15.0% 6.8%
730 54.5% 22.2% 13.0% 21.2% 21.1% 35.8% 50.1% 15.8% 6.8%

358 56.4% 21.8% 15.1% 20.7% 29.1% 37.7% 54.2% 15.9% 8.1%
372 52.7% 22.6% 11.0% 21.8% 13.4% 33.9% 46.2% 15.6% 5.6%
730 54.5% 22.2% 13.0% 21.2% 21.1% 35.8% 50.1% 15.8% 6.8%

50 44.0% 24.0% 14.0% 24.0% 20.0% 32.0% 38.0% 12.0% 6.0%
154 50.0% 20.1% 9.7% 16.9% 22.1% 30.5% 45.5% 14.3% 7.1%
138 53.6% 20.3% 18.1% 21.7% 21.7% 33.3% 52.9% 17.4% 9.4%
98 55.1% 18.4% 10.2% 22.4% 17.3% 36.7% 49.0% 14.3% 4.1%
65 56.9% 12.3% 12.3% 16.9% 20.0% 35.4% 52.3% 18.5% 1.5%
41 56.1% 26.8% 14.6% 29.3% 12.2% 43.9% 56.1% 22.0% 12.2%
9 44.4% 22.2% - 11.1% 33.3% 44.4% 44.4% 11.1% 11.1%

10 90.0% 50.0% 20.0% 40.0% 30.0% 70.0% 60.0% - 10.0%
2 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0%

567 53.1% 20.5% 13.1% 21.0% 20.5% 34.9% 49.0% 15.7% 7.1%

269 57.2% 26.4% 11.5% 19.3% 19.3% 34.2% 43.9% 13.0% 7.4%
171 48.0% 17.0% 9.9% 19.9% 26.3% 32.2% 47.4% 15.8% 5.3%
91 50.5% 14.3% 18.7% 24.2% 17.6% 37.4% 61.5% 19.8% 9.9%
46 56.5% 15.2% 15.2% 19.6% 15.2% 43.5% 54.3% 17.4% 4.3%
14 57.1% - 14.3% 14.3% 14.3% 35.7% 35.7% 28.6% 14.3%
14 28.6% 7.1% 7.1% 28.6% 14.3% 14.3% 50.0% 21.4% -
2 50.0% - - - - 50.0% 100% - -
2 100% 50.0% 50.0% 50.0% - 100% 50.0% - 50%
1 100% 100.0% 100.0% 100% 100.0% 100% 100% 100% 100%

610 53.1% 20.2% 12.6% 20.5% 20.5% 34.8% 48.5% 15.7% 7.2%

30 63.3% 23.3% 13.3% 16.7% 36.7% 43.3% 50.0% 13.3% 3.3%
11 63.6% 18.2% 36.4% 27.3% 27.3% 54.5% 63.6% 27.3% 18.2%

116 57.8% 19.0% 13.8% 19.0% 19.0% 37.9% 61.2% 13.8% 9.5%
83 38.6% 19.3% 21.7% 19.3% 27.7% 37.3% 56.6% 20.5% 7.2%
85 41.2% 12.9% 8.2% 21.2% 21.2% 23.5% 44.7% 11.8% 3.5%
35 65.7% 11.4% - 14.3% 25.7% 5.0% 45.7% 17.1% 0.0%
18 61.1% 33.3% 27.8% 11.1% 16.7% 44.4% 61.1% 16.7% 16.7%

139 61.9% 32.4% 8.6% 18.0% 12.2% 34.5% 40.3% 13.7% 5.0%
88 59.1% 29.5% 11.4% 28.4% 25.0% 26.1% 46.6% 17.0% 5.7%
22 63.6% 36.4% 36.4% 18.2% 31.8% 68.2% 68.2% 13.6% 9.1%
25 60.0% 24.0% 20.0% 36.0% 24.0% 40.0% 52.0% 20.0% 8.0%
78 47.4% 11.5% 7.7% 26.9% 16.7% 38.5% 46.2% 17.9% 10.3%

730 54.5% 22.2% 13.0% 21.2% 21.1% 13.0% 50.1% 15.8% 6.8%

Q1　次の中であなたが「読書」とみなすものをいくつでも結構ですからこの中から選んでく

ださい。(要約　エッセイから辞書)

200～400万未満

400～600万未満

600～800万未満

600～800万未満

800～1000万未満

1000～1200万未満

1200～1500万未満

1500～2000万未満

2000万円以上

子どもあり

計

〔世帯年収〕

200万未満

200～400万未満

400～600万未満

無職

計

自営業

自由業

専業主婦（主夫）

パート･アルバイト

学生

その他

〔職業〕

公務員

経営者・役員

会社員（事務系）

会社員（技術系）

会社員（その他）

800～1000万未満

1000～1200万未満

1200～1500万未満

1500～2000万未満

2000万円以上

計

計

〔個人年収〕

200万未満

〔未既婚〕

未婚

既婚

計

〔子どもの有無〕

子どもなし
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計 小説 新書 新聞 専門書
電子書

籍
百科事

典
マニュ
アル

ミステリ
ライトノ
ベル

730 86.4% 58.2% 16.6% 43.2% 34.4% 9.5% 5.8% 59.3% 44.2%

20～24歳 54 88.9% 64.8% 13.0% 50.0% 33.3% 11.1% - 64.8% 50.0%
25～29歳 92 78.3% 51.1% 12.0% 43.5% 39.1% 7.6% 4.3% 51.1% 39.1%
30～34歳 59 81.4% 61.0% 11.9% 45.8% 30.5% 13.6% 3.4% 61.0% 52.5%
35～39歳 87 82.8% 54.0% 8.0% 41.4% 27.6% 4.6% 6.9% 50.6% 37.9%
40～44歳 72 93.1% 65.3% 12.5% 55.6% 38.9% 11.1% 8.3% 68.1% 52.8%
45～49歳 74 90.5% 64.9% 23.0% 48.6% 39.2% 13.5% 5.4% 59.5% 52.7%
50～54歳 75 92.0% 64.0% 21.3% 36.0% 42.7% 9.3% 9.3% 64.0% 57.3%
55～59歳 71 90.1% 53.5% 15.5% 32.4% 28.2% 7.0% 2.8% 64.8% 35.2%
60歳以上 146 84.9% 54.1% 24.7% 40.4% 31.5% 9.6% 7.5% 57.5% 34.9%
計 730 86.4% 58.2% 16.6% 43.2% 34.4% 9.5% 5.8% 59.3% 44.2%
20代 73 74.0% 52.1% 17.8% 47.9% 39.7% 8.2% 4.1% 47.9% 41.1%
30代 73 71.2% 54.8% 9.6% 46.6% 26.0% 2.7% 8.2% 39.7% 31.5%
40代 73 89.0% 69.9% 12.3% 52.1% 35.6% 9.6% 5.5% 56.2% 52.1%
50代 73 90.4% 58.9% 15.1% 38.4% 41.1% 9.6% 5.5% 58.9% 43.8%
60歳以上 73 84.9% 56.2% 27.4% 46.6% 30.1% 9.6% 8.2% 53.4% 35.6%
計 365 81.9% 58.4% 16.4% 46.3% 34.5% 7.9% 6.3% 51.2% 40.8%
20代 73 90.4% 60.3% 6.8% 43.8% 34.2% 9.6% 1.4% 64.4% 45.2%
30代 73 93.2% 58.9% 9.6% 39.7% 31.5% 13.7% 2.7% 69.9% 56.2%
40代 73 94.5% 60.3% 23.3% 52.1% 42.5% 15.1% 8.2% 71.2% 53.4%
50代 73 91.8% 58.9% 21.9% 30.1% 30.1% 6.8% 6.8% 69.9% 49.3%
60歳以上 73 84.9% 52.1% 21.9% 34.2% 32.9% 9.6% 6.8% 61.6% 34.2%
計 365 91.0% 58.1% 16.7% 40.0% 34.2% 11.0% 5.2% 67.4% 47.7%

35 94.3% 60.0% 5.7% 28.6% 37.1% 8.6% - 74.3% 42.9%
38 86.8% 63.2% 15.8% 42.1% 34.2% 10.5% 10.5% 60.5% 39.5%

298 88.3% 60.4% 16.8% 45.3% 33.6% 9.7% 5.7% 59.4% 46.0%
106 81.1% 52.8% 19.8% 43.4% 34.9% 6.6% 4.7% 52.8% 38.7%
129 84.5% 60.5% 17.1% 38.8% 35.7% 9.3% 3.9% 60.5% 50.4%
40 90.0% 65.0% 15.0% 60.0% 42.5% 10.0% 10.0% 62.5% 47.5%
22 95.5% 50.0% 27.3% 50.0% 22.7% 22.7% 13.6% 63.6% 31.8%
62 80.6% 46.8% 12.9% 37.1% 32.3% 8.1% 6.5% 54.8% 38.7%

730 86.4% 58.2% 16.6% 43.2% 34.4% 9.5% 5.8% 59.3% 44.2%

計

男

女

〔地方〕

〔性・年齢〕

Q1　次の中であなたが「読書」とみなすものをいくつでも結構ですからこの中から選んでく

ださい。(要約　小説からライトノベル)

総数

計

四国地方

九州地方

北海道

東北地方

関東地方

中部地方

近畿地方

中国地方
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計 小説 新書 新聞 専門書
電子書

籍
百科事

典
マニュ
アル

ミステリ
ライトノ
ベル

291 85.2% 60.8% 14.4% 44.0% 35.7% 8.2% 6.5% 60.8% 48.5%
439 87.2% 56.5% 18.0% 42.6% 33.5% 10.3% 5.2% 58.3% 41.5%
730 86.4% 58.2% 16.6% 43.2% 34.4% 9.5% 5.8% 59.3% 44.2%

358 84.6% 62.6% 13.7% 46.4% 36.0% 10.6% 5.0% 60.9% 47.8%
372 88.2% 54.0% 19.4% 40.1% 32.8% 8.3% 6.5% 57.8% 40.9%
730 86.4% 58.2% 16.6% 43.2% 34.4% 9.5% 5.8% 59.3% 44.2%

50 92.0% 56.0% 10.0% 40.0% 30.0% 2.0% 4.0% 68.0% 44.0%
154 87.0% 48.1% 11.0% 39.0% 32.5% 8.4% 6.5% 51.9% 37.0%
138 82.6% 58.7% 20.3% 42.0% 37.7% 10.9% 8.0% 54.3% 38.4%
98 82.7% 59.2% 20.4% 50.0% 32.7% 6.1% 7.1% 56.1% 41.8%
65 81.5% 56.9% 16.9% 46.2% 29.2% 7.7% 4.6% 63.1% 56.9%
41 92.7% 58.5% 24.4% 48.8% 36.6% 14.6% 9.8% 63.4% 41.5%
9 88.9% 66.7% 22.2% 44.4% 33.3% 11.1% 11.1% 77.8% 55.6%

10 80.0% 70.0% 10.0% 60.0% 50.0% 20.0% 10.0% 70.0% 70.0%
2 100% 100% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% - 50.0% 50.0%

567 85.4% 55.9% 16.8% 43.7% 33.9% 8.8% 6.9% 57.5% 42.3%

269 88.1% 55.0% 17.5% 36.8% 30.9% 8.2% 5.6% 63.6% 45.4%
171 83.0% 52.0% 11.7% 42.7% 31.6% 7.6% 5.3% 50.9% 36.8%
91 81.3% 58.2% 20.9% 51.6% 38.5% 11.0% 8.8% 52.7% 41.8%
46 84.8% 69.6% 15.2% 50.0% 37.0% 8.7% 10.9% 60.9% 47.8%
14 85.7% 57.1% 42.9% 50.0% 35.7% 21.4% 7.1% 57.1% 50.0%
14 92.9% 57.1% 21.4% 50.0% 28.6% 7.1% - 50.0% 28.6%
2 100% 100% - 50.0% 50.0% - - 100% 50.0%
2 100% 100% - 50.0% 100% 50.0% - 100% 100%
1 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100%

610 85.6% 56.2% 16.9% 42.5% 33.1% 9.0% 6.2% 58.0% 42.6%

30 100.0% 70.0% 20.0% 40.0% 33.3% 6.7% 6.7% 66.7% 43.3%
11 81.8% 72.7% 18.2% 72.7% 72.7% 36.4% 0.0% 72.7% 45.5%

116 84.5% 62.1% 12.9% 46.6% 31.9% 9.5% 5.2% 54.3% 47.4%
83 80.7% 57.8% 12.0% 49.4% 41.0% 9.6% 4.8% 57.8% 50.6%
85 78.8% 47.1% 14.1% 32.9% 20.0% 5.9% 4.7% 44.7% 29.4%
35 91.4% 57.1% 14.3% 45.7% 42.9% 5.7% 11.4% 54.3% 48.6%
18 83.3% 55.6% 16.7% 66.7% 44.4% 11.1% 11.1% 61.1% 38.9%

139 90.6% 52.5% 17.3% 39.6% 37.4% 10.8% 4.3% 64.0% 43.2%
88 85.2% 60.2% 22.7% 35.2% 27.3% 9.1% 9.1% 62.5% 43.2%
22 95.5% 100% 13.6% 59.1% 54.5% 9.1% - 81.8% 59.1%
25 92.0% 60.0% 20.0% 48.0% 36.0% 12.0% 4.0% 68.0% 52.0%
78 87.2% 55.1% 20.5% 42.3% 32.1% 9.0% 6.4% 60.3% 44.9%

730 86.4% 58.2% 16.6% 43.2% 34.4% 9.5% 5.8% 59.3% 44.2%

公務員

経営者・役員

200万未満

200～400万未満

400～600万未満

600～800万未満

1500～2000万未満

800～1000万未満

1000～1200万未満

無職

計

学生

その他

パート･アルバイト

〔職業〕

2000万円以上

計

会社員（事務系）

会社員（技術系）

会社員（その他）

自営業

自由業

専業主婦（主夫）

〔個人年収〕

計

1500～2000万未満

2000万円以上

子どもなし

200～400万未満

400～600万未満

600～800万未満

800～1000万未満

1000～1200万未満

1200～1500万未満

未婚

既婚

計

〔子どもの有無〕

1200～1500万未満

〔未既婚〕

Q1　次の中であなたが「読書」とみなすものをいくつでも結構ですからこの中から選んでく

ださい。(要約　小説からライトノベル)

子どもあり

計

〔世帯年収〕

200万未満
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回答 割合 回答 割合 比較 回答 割合 比較 回答 割合 比較

730 100% 135 18.5% 259 35.5% 336 46.0%

20～24歳 54 7.4% 15 11.1% 27.8% 24 9.3% 44.4% 15 4.5% 27.8%
25～29歳 92 12.6% 32 23.7% 34.8% 28 10.8% 30.4% 32 9.5% 34.8%
30～34歳 59 8.1% 14 10.4% 23.7% 18 6.9% 30.5% 27 8.0% 45.8%
35～39歳 87 11.9% 16 11.9% 18.4% 31 12.0% 35.6% 40 11.9% 46.0%
40～44歳 72 9.9% 10 7.4% 13.9% 32 12.4% 44.4% 30 8.9% 41.7%
45～49歳 74 10.1% 15 11.1% 20.3% 14 5.4% 18.9% 45 13.4% 60.8%
50～54歳 75 10.3% 12 8.9% 16.0% 25 9.7% 33.3% 38 11.3% 50.7%
55～59歳 71 9.7% 7 5.2% 9.9% 26 10.0% 36.6% 38 11.3% 53.5%
60歳以上 146 20.0% 14 10.4% 9.6% 61 23.6% 41.8% 71 21.1% 48.6%
計 730 100% 135 100% 18.5% 259 100% 35.5% 336 100% 46.0%
20代 73 20.0% 26 37.1% 35.6% 18 16.2% 24.7% 29 15.8% 39.7%
30代 73 20.0% 15 21.4% 20.5% 19 17.1% 26.0% 39 21.2% 53.4%
40代 73 20.0% 11 15.7% 15.1% 20 18.0% 27.4% 42 22.8% 57.5%
50代 73 20.0% 8 11.4% 11.0% 28 25.2% 38.4% 37 20.1% 50.7%
60歳以上 73 20.0% 10 14.3% 13.7% 26 23.4% 35.6% 37 20.1% 50.7%
計 365 100% 70 100% 19.2% 111 100% 30.4% 184 100% 50.4%
20代 73 20.0% 21 32.3% 28.8% 34 23.0% 46.6% 18 11.8% 24.7%
30代 73 20.0% 15 23.1% 20.5% 30 20.3% 41.1% 28 18.4% 38.4%
40代 73 20.0% 14 21.5% 19.2% 26 17.6% 35.6% 33 21.7% 45.2%
50代 73 20.0% 11 16.9% 15.1% 23 15.5% 31.5% 39 25.7% 53.4%
60歳以上 73 20.0% 4 6.2% 5.5% 35 23.6% 47.9% 34 22.4% 46.6%
計 365 100% 65 100% 17.8% 148 100% 40.5% 152 100% 41.6%

35 4.8% 7 5.2% 20.0% 11 4.2% 31.4% 17 5.1% 48.6%
38 5.2% 6 4.4% 15.8% 14 5.4% 36.8% 18 5.4% 47.4%

298 40.8% 54 40.0% 18.1% 101 39.0% 33.9% 143 42.6% 48.0%
106 14.5% 22 16.3% 20.8% 33 12.7% 31.1% 51 15.2% 48.1%
129 17.7% 19 14.1% 14.7% 57 22.0% 44.2% 53 15.8% 41.1%
40 5.5% 9 6.7% 22.5% 15 5.8% 37.5% 16 4.8% 40.0%
22 3.0% 2 1.5% 9.1% 8 3.1% 36.4% 12 3.6% 54.5%
62 8.5% 16 11.9% 25.8% 20 7.7% 32.3% 26 7.7% 41.9%

730 100% 135 100% 18.5% 259 100% 35.5% 336 100% 46.0%

近畿地方
中国地方
四国地方

九州地方

計

北海道
東北地方
関東地方
中部地方

Q2　この数年間で読書の量は変わりましたか。

計 増えた 減った 変わらない

総数

〔性・年齢〕

計

男

女

〔地方〕
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回答 割合 回答 割合 比較 回答 割合 比較 回答 割合 比較

291 39.9% 62 15.6% 21.3% 89 34.4% 30.6% 140 41.7% 48.1%
439 60.1% 73 18.3% 16.6% 170 65.6% 38.7% 196 58.3% 44.6%
730 100% 135 100% 18.5% 259 100% 35.5% 336 100% 46.0%

358 49.0% 74 18.6% 20.7% 107 41.3% 29.9% 177 52.7% 49.4%
372 51.0% 61 15.3% 16.4% 152 58.7% 40.9% 159 47.3% 42.7%
730 100% 135 100% 18.5% 259 100% 35.5% 336 100% 46.0%

50 8.8% 10 9.6% 20.0% 13 6.8% 26.0% 27 10.0% 54.0%
154 27.2% 31 29.8% 20.1% 62 32.3% 40.3% 61 22.5% 39.6%
138 24.3% 23 22.1% 16.7% 51 26.6% 37.0% 64 23.6% 46.4%
98 17.3% 17 16.3% 17.3% 33 17.2% 33.7% 48 17.7% 49.0%
65 11.5% 12 11.5% 18.5% 16 8.3% 24.6% 37 13.7% 56.9%
41 7.2% 9 8.7% 22.0% 12 6.3% 29.3% 20 7.4% 48.8%
9 1.6% 2 1.9% 22.2% 3 1.6% 33.3% 4 1.5% 44.4%

10 1.8% - - - 2 1.0% 20.0% 8 3.0% 80.0%
2 0.4% - - - - - - 2 0.7% 100%

567 100% 104 100% 18.3% 192 100% 33.9% 271 100% 47.8%

269 44.1% 47 42.3% 17.5% 99 47.8% 36.8% 123 42.1% 45.7%
171 28.0% 32 28.8% 18.7% 63 30.4% 36.8% 76 26.0% 44.4%
91 14.9% 21 18.9% 23.1% 23 11.1% 25.3% 47 16.1% 51.6%
46 7.5% 5 4.5% 10.9% 15 7.2% 32.6% 26 8.9% 56.5%
14 2.3% 4 3.6% 28.6% 3 1.4% 21.4% 7 2.4% 50.0%
14 2.3% 2 1.8% 14.3% 2 1.0% 14.3% 10 3.4% 71.4%
2 0.3% - - - 1 0.5% 50.0% 1 0.3% 50.0%
2 0.3% - - - 1 0.5% 50.0% 1 0.3% 50.0%
1 0.2% - - - - - - 1 0.3% 100%

610 100% 111 100% 18.2% 207 100% 33.9% 292 100% 47.9%

30 4.1% 8 5.9% 26.7% 11 4.2% 36.7% 11 4.3% 36.7%
11 1.5% 3 2.2% 27.3% 1 0.4% 9.1% 7 1.2% 63.6%

116 15.9% 24 17.8% 20.7% 37 14.3% 31.9% 55 13.6% 47.4%
83 11.4% 15 11.1% 18.1% 27 10.4% 32.5% 41 9.9% 49.4%
85 11.6% 17 12.6% 20.0% 32 12.4% 37.6% 36 6.8% 42.4%
35 4.8% 4 3.0% 11.4% 8 3.1% 22.9% 23 6.8% 65.7%
18 2.5% 4 3.0% 22.2% 7 2.7% 38.9% 7 3.7% 38.9%

139 19.0% 22 16.3% 15.8% 66 25.5% 47.5% 51 27.8% 36.7%
88 12.1% 14 10.4% 15.9% 29 11.2% 33.0% 45 16.0% 51.1%
22 3.0% 7 5.2% 31.8% 6 2.3% 27.3% 9 4.9% 40.9%
25 3.4% 2 1.5% 8.0% 9 3.5% 36.0% 14 3.7% 56.0%
78 10.7% 15 11.1% 19.2% 26 10.0% 33.3% 37 11.0% 47.4%

730 100% 135 100% 18.5% 259 100% 35.5% 336 100% 46.0%

専業主婦（主夫）

パート･アルバイト

2000万円以上

計

〔個人年収〕
200万未満

〔職業〕

〔未既婚〕
未婚

既婚

計

〔子どもの有無〕

Q2　この数年間で読書の量は変わりましたか。

計 増えた 減った 変わらない

学生

その他

無職
計

1000～1200万未満
1200～1500万未満

1500～2000万未満

2000万円以上

計

公務員

経営者・役員

会社員（事務系）

会社員（技術系）

会社員（その他）

自営業

自由業

200～400万未満
400～600万未満
600～800万未満
800～1000万未満

子どもなし

子どもあり

計

〔世帯年収〕
200万未満
200～400万未満
400～600万未満
600～800万未満
800～1000万未満
1000～1200万未満
1200～1500万未満

1500～2000万未満
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計

回答 比較 回答 比較 回答 比較 回答 比較 回答 比較 回答 比較

259 127 49.0% 16 6.2% 34 13.1% 8 3.1% 46 17.8% 28 10.8%

20～24歳 24 18 75.0% 3 12.5% - - - - 2 8.3% 1 4.2%
25～29歳 28 20 71.4% 3 10.7% - - - - 2 7.1% 3 10.7%
30～34歳 18 11 61.1% 2 11.1% - - 1 5.6% 2 11.1% 2 11.1%
35～39歳 31 18 58.1% 2 6.5% - - - - 8 25.8% 3 9.7%
40～44歳 32 25 78.1% 1 3.1% 1 3.1% 0.0% 4 12.5% 1 3.1%
45～49歳 14 6 42.9% 1 7.1% 6 42.9% 1 7.1% 0.0% 0.0%
50～54歳 25 11 44.0% 1 4.0% 2 8.0% 2 8.0% 5 20.0% 4 16.0%
55～59歳 26 10 38.5% 0.0% 3 11.5% 2 7.7% 9 34.6% 2 7.7%
60歳以上 61 8 13.1% 3 4.9% 22 36.1% 2 3.3% 14 23.0% 12 19.7%
計 259 127 49.0% 16 6.2% 34 13.1% 8 3.1% 46 17.8% 28 10.8%
20代 18 12 66.7% - - - - - - 3 16.7% 3 16.7%
30代 19 11 57.9% 3 15.8% - - 1 5.3% 3 15.8% 1 5.3%
40代 20 17 85.0% - - 2 10.0% 1 5.0% - - - -
50代 28 15 53.6% - - 3 10.7% 2 7.1% 5 17.9% 3 10.7%
60歳以上 26 3 11.5% - - 10 38.5% - - 7 26.9% 6 23.1%
計 111 58 52.3% 3 2.7% 15 13.5% 4 3.6% 18 16.2% 13 11.7%
20代 34 26 76.5% 6 17.6% - - - - 1 2.9% 1 2.9%
30代 30 18 60.0% 1 3.3% - - - - 7 23.3% 4 13.3%
40代 26 14 53.8% 2 7.7% 5 19.2% 0.0% 4 15.4% 1 3.8%
50代 23 6 26.1% 1 4.3% 2 8.7% 2 8.7% 9 39.1% 3 13.0%
60歳以上 35 5 14.3% 3 8.6% 12 34.3% 2 5.7% 7 20.0% 6 17.1%
計 148 69 46.6% 13 8.8% 19 12.8% 4 2.7% 28 18.9% 15 10.1%

11 6 54.5% 1 9.1% - - 1 9.1% 3 27.3% - -
14 7 50.0% 1 7.1% 2 14.3% 0.0% 3 21.4% 1 7.1%

101 43 42.6% 7 6.9% 17 16.8% 2 2.0% 18 17.8% 14 13.9%
33 18 54.5% 2 6.1% 3 9.1% 2 6.1% 4 12.1% 4 12.1%
57 27 47.4% 2 3.5% 8 14.0% 2 3.5% 11 19.3% 7 12.3%
15 8 53.3% 3 20.0% 1 6.7% 1 6.7% 2 13.3% - -
8 5 62.5% - - 1 12.5% - - 1 12.5% 1 12.5%

20 13 65.0% - - 2 10.0% - - 4 20.0% 1 5.0%
259 127 49.0% 16 6.2% 34 13.1% 8 3.1% 46 17.8% 28 10.8%

Q3　読書の量が減ったとお答えになった方に伺います。【比較】

仕事や家庭
が忙しく

なったから

SNSに時間
をかけるよ
うになった

字を読むこ
とが難しく
なったから

書店がな
くなった

から
その他

読書に関
心が薄れ
たから

中部地方

総数

〔性・年齢〕

〔地方〕

北海道
東北地方
関東地方

近畿地方
中国地方
四国地方
九州地方

計
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計

回 比較 回 比較 回 比較 回 比較 回 比較 回 比較

89 45 50.6% 9 10.1% 6 6.7% 3 3.4% 17 19.1% 9 10.1%
170 82 48.2% 7 4.1% 28 16.5% 5 2.9% 29 17.1% 19 11.2%
259 127 49.0% 16 6.2% 34 13.1% 8 3.1% 46 17.8% 28 10.8%

107 57 53.3% 10 9.3% 7 6.5% 2 1.9% 21 19.6% 10 9.3%
152 70 46.1% 6 3.9% 27 17.8% 6 3.9% 25 16.4% 18 11.8%
259 127 49.0% 16 6.2% 34 13.1% 8 3.1% 46 17.8% 28 10.8%

13 5 38.5% 1 7.7% 2 15.4% 1 7.7% 3 23.1% 1 7.7%
62 30 48.4% 4 6.5% 12 19.4% 1 1.6% 9 14.5% 6 9.7%
51 30 58.8% - - 7 13.7% 2 3.9% 10 19.6% 2 3.9%
33 19 57.6% 1 3.0% 3 9.1% 1 3.0% 6 18.2% 3 9.1%
16 8 50.0% 2 12.5% 1 6.3% 1 6.3% 3 18.8% 1 6.3%
12 3 25.0% 1 8.3% 2 16.7% - - 4 33.3% 2 16.7%
3 2 66.7% - - - - - - - - 1 33.3%
2 - - 1 50.0% 1 50.0% - - - - - -
0 - - - - - - - - - - - -

192 97 50.5% 10 5.2% 28 14.6% 6 3.1% 35 18.2% 16 8.3%

99 44 44.4% 6 6.1% 15 15.2% 4 4.0% 20 20.2% 10 10.1%
63 33 52.4% 2 3.2% 12 19.0% 2 3.2% 9 14.3% 5 7.9%
23 13 56.5% 1 4.3% 1 4.3% - - 6 26.1% 2 8.7%
15 10 66.7% 1 6.7% - - - - 2 13.3% 2 13.3%
3 2 66.7% - - - - - - - - 1 33.3%
2 1 50.0% - - 1 50.0% - - - - - -
1 1 100.0% - - - - - - - - - -
1 - - - - 1 100.0% - - - - - -
0 - - - - - - - - - - - -

207 104 50.2% 10 4.8% 30 14.5% 6 2.9% 37 17.9% 20 9.7%

11 8 72.7% 2 18.2% 1 9.1% - - - - - -
1 1 100.0% - - - - - - - - - -

37 21 56.8% 2 5.4% 1 2.7% 3 8.1% 7 18.9% 3 8.1%
27 19 70.4% 1 3.7% 1 3.7% 1 3.7% 3 11.1% 2 7.4%
32 23 71.9% 2 6.3% 3 9.4% - - 3 9.4% 1 3.1%
8 2 25.0% - - 3 37.5% 1 12.5% 1 12.5% 1 12.5%
7 4 57.1% 1 14.3% 1 14.3% - - 1 14.3% - -

66 30 45.5% 3 4.5% 11 16.7% 2 3.0% 11 16.7% 9 13.6%
29 13 44.8% 3 10.3% 5 17.2% - - 7 24.1% 1 3.4%
6 3 50.0% 2 33.3% - - - - 1 16.7% - -
9 2 22.2% - - 2 22.2% - - 3 33.3% 2 22.2%

26 1 3.8% - - 6 23.1% 1 3.8% 9 34.6% 9 34.6%
259 127 49.0% 16 6.2% 34 13.1% 8 3.1% 46 17.8% 28 10.8%

その他

Q3　読書の量が減ったとお答えになった方に伺います。【比較】

仕事や家庭
が忙しく

なったから

SNSに時間
をかけるよ
うになった

字を読むこ
とが難しく
なったから

書店がな
くなった

から

読書に関
心が薄れ
たから

200万未満

〔未既婚〕

未婚
既婚

計

〔子どもの有無〕

子どもなし
子どもあり

計

〔世帯年収〕

1200～1500万未満
1500～2000万未満

2000万円以上

計

〔個人年収〕

200～400万未満
400～600万未満
600～800万未満
800～1000万未満
1000～1200万未満

公務員

200～400万未満
400～600万未満
600～800万未満
800～1000万未満
1000～1200万未満
1200～1500万未満
1500～2000万未満

2000万円以上

計

〔職業〕

200万未満

計

経営者・役員
会社員（事務系）
会社員（技術系）

会社員（その他）

自営業

自由業

専業主婦（主夫）

パート・アルバイ

学生
その他
無職
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誤表記を修正。頻度2以上のみ。N:フィクション，NF:ノンフィクション

頻度著者名，書名 誤表記例

13 又吉直樹『火花』 F 小説 花火，はなび

10 住野よる『君の膵臓をたべたい』 F 小説 青春

佐野よる，住野は
る，住野夜/きみの膵
臓をたべたい，君の
膵臓をたべたい，君
の膵臓が食べたい

5 JKローリング『ハリー・ポッター』 F 小説 ファンタジー
恩田陸『蜜蜂と遠雷』 F 小説 蜂蜜と遠雷
司馬遼太郎『関ヶ原』 F 小説 時代

4 池井戸潤『アキラとあきら』 F 小説
村上春樹『騎士団長殺し』 F 小説
和田竜『忍びの国』 F 小説 時代

3 ダン・ブラウン『インフェルノ』 F 小説 ミステリ
夏目漱石『こころ』 F 小説 近代
森見登美彦『夜は短し歩けよ乙女』 F 小説 青春
村上春樹『1Q84』 F 小説 Iq84
百田尚樹『カエルの楽園』 F 小説 かえるの楽園
百田尚樹『永遠の0』 F 小説
百田尚樹『海賊とよばれた男』 F 小説
又吉直樹『劇場』 F 小説
誉田哲也『インデックス』 F 小説 ミステリ

2 ミヒャエル・エンデ『モモ』 F 小説
荒川弘『銀の匙』 F 漫画
伊坂幸太郎『アイネクライネナハトムジーク』F 小説 ミステリ
伊坂幸太郎『陽気なギャングは三つ数えろ』F 小説 ミステリ
池井戸潤『七つの会議』 F 小説
尾田栄一郎『ワンピース』 F 漫画
鎌池和馬『ヘヴィーオブジェクト』 F 小説 ライトノベル
神永学『心霊探偵八雲』 F 小説 ミステリ
楠木新『定年後』 NF 評論
香月日輪『妖怪アパートの幽雅な日常』 F 小説 青春
佐藤愛子『九十歳何がめでたい』 NF エッセイ ９０歳何がめでたい
塩田武士『罪の声』 F 小説 ミステリ
新海誠『君の名は。』 F 小説 青春 深海誠／君の名は
住野よる『か「」く「」し「」ご「」と「』F 小説 青春 かくしごと
丹羽宇一郎『死ぬほど読書』 NF エッセイ 丹波宇一郎
東野圭吾『新参者』 F 小説 ミステリ
東野圭吾『手紙』 F 小説 ミステリ
東野圭吾『時生』 F 小説 ファンタジー
東野圭吾『ラプラスの魔女』 F 小説 ミステリ
麻耶雄高『貴族探偵』 F 小説 ミステリ
水野敬也『夢をかなえるゾウ』 F 小説
湊かなえ『リバース』 F 小説 ミステリ
宮下奈都『羊と鋼の森』 F 小説 青春
宮部みゆき『火車』 F 小説 ミステリ
村上世彰『生涯投資家』 NF ビジネス
村田沙耶香『コンビニ人間』 F 小説
山本淳子『枕草子のたくらみ』 NF 評論
和田竜『村上海賊の娘』 F 小説 時代

分類

Q4 今読んでいる，または最も最近に読んだ本の書名，著者名をあげてください。
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